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1. fejezet
Általános ismeretek

Azazel Asztrológiája Sátánistáknak

Az asztrológia, ha helyesen értelmezzük, a legrészletesebb és legfejlettebb módja a jóslásnak, és 
lényeges  dolog a  rituálék  és mágikus  munkák időzítéséhez.  Közel  mindegyik  ősi  megalitikus 
építmény  a  csillagok  és  mozgásuk  megfigyelésére  lett  tervezve.  A  négy  sarokpont  amit  a 
rituálékban használunk az Állatöv pontjain alapul, illetve a négy elemen.

Az Istenek úgy nevezték a bolygótáblázatokat, mint a „sors/végzet táblái”. A 666-os szám egyik 
értelmezése a 6x6x6=216. 2160 évig tart, míg a tavaszpont a zodiákus következő házába lép. Ez 
tesz  ki  egy asztrológiai  korszakot.  A „666 egy ember  száma”,  vagyis  a  Vízöntőé.  Ez  lesz  a 
Vízöntő korszaka, a tűz korszaka, Sátán Korszaka.

Az asztrológia egy nagyon részletes és fejlett tárgy. A legtöbb olyan ember aki asztrológusnak 
hívja  magát,  sosem jut  tovább  a  kezdő  szintnél.  A  témában  található  könyvek  95  százaléka 
alapszintű tudást ad, és ez rossz színben tünteti fel az asztrológiát. A legtöbb elérhető könyv csak 
az értelmezések módszereiről ír, és nem képes értelmezni az információt, épp ezért hasztalanok.

Fontos:
Tanuld meg az Állatöv jegyeit
Tanuld meg a szimbólumokat

Légy óvatos, mit hiszel el mikor asztrológiát tanulsz, ha valami neked nem használ, valószínűleg 
másnak sem fog.

Én mindig őszinte vagyok az értelmezésekben. Az asztrológia különbözik a jóslás más formáitól. 
Az  asztrológia  mélyre  merül,  és  sok  dolgot  felfed,  melyek  közül  néhány  enyhén  szólva  is 
kellemetlen. Az asztrológia kegyetlenül megmutatja az igazságot, és több mint valószínű hogy 
megváltoztatja a módot ahogy az életre tekintesz,  ahogy azt velem is tette.  Több mint 30 éve 
tanulom és gyakorlom az asztrológiát. A legtöbbet szenvedések révén tanultam.

A sors és a szabad akarat közötti szembenállásról annyit, hogy úgy találtam, ha tudunk valamiről 
mielőtt az megtörténne, lehetőségünk van megelőzni. Sátán TÉNYLEG segített nekem néhány 
katasztrofális áthaladáskor, így sértetlenül megúsztam. Fontos hogy mindig végezz el egy rituálét 
és kérj segítséget, ha látod hogy rossz idők jönnek.

MIT TEHET ÉRTED AZ ASZTROLÓGIA

● Tudni fogod hogy a jövődben hogyan változnak az energiák. Ezt a tudást bepillantást ad a 
cselekedeteidbe egy adott időpontban. Nyilvánvalóan nem akarsz bankot rabolni mikor a 
Szaturnusz épp a 12. házon halad át (lehetséges börtönbüntetés). Ha viszont épp a Jupiter 
halad át az első házadon, megúszhatod. (Nem buzdítalak semmi törvényellensre, csak egy 
példát hoztam fel!)

● Felhasználhatod  az  univerzum  időzítését  a  mágiád  segítésére.  Ez  a  te  előnyödre  fog 
dolgozni. A bosszúálló rituáléknál, ha a Szaturnusz a sértő fél első házán halad át, vagy 
retrográd  a  személyes  bolygói  felett,  az  élet  már  úgy  is  neház  lesz,  ezt  az  energiát 
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felhasználva teheted még rosszabbá, vagy irányításra is használhatod.
● Tudni akarod, mi elégíti ki szexuálisan a szeretődet? A Vénusz helyzete sokat elárul a 

szerelmi/szexuális dolgokról.
● Jobban akarsz ismerni valakit mint ő saját magát? Nézd meg a születési dátumát, vagy 

még  jobb,  az  asztrológiai  grafikonját.  Az  asztrológiával  megérthetjük  mi  történik  az 
életünkben, és jobban megérthetjük a számunkra fontos embereket, illetve saját magunkat.

● Az asztrológia tudást és hatalmat ad mások felett. Felfedezheted ha az emberek hazudnak 
neked, megcsalnak, szerelmesek beléd, gyűlölnek, és sok mást is.

A  rossz  oldala,  hogy  tudunk  a  kellemetlenségekről  mielőtt  bekövetkeznének.  Néha  tragédiát 
látunk  mások  grafikonjában,  vagy  a  sajátunkban.  Meddő  emberek,  borzalmas  házasságok, 
viszonzatlan szerelem, sőt, még halál is.

Ha tényleg megtanulod olvasni a bolygókat, feltárul előtted egy másik dimenzió. Néha a dolgok 
nem pont úgy alakulnak, ahogy azt kiolvastuk. Fontos és etikus hogy ne fedj fel semmi tragikusat 
azelőtt  aki  számára  készíted  az  elemzést.  Sátán  is  etikus,  a  Démonok  pedig  etikát  tanítanak 
nekünk.  Mindig  lehetséges  hogy  nem  pont  úgy  történik  ahogy  azt  várjuk,  és  ez  nagyon 
kellemetlen dolog. Ha katasztrófát látok, azt mondom az ügyfélnek, hogy bizonyos időszakokban 
legyen nagyon óvatos.
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A Zodiákus szimbólumai

5



6



7



A horoszkóp uralkodó bolygója

Együttállások:

Nap:  Egészséget,  fizikai  erőt,  vitalitást  ad.  Ez  a  legszerencsésebb  az  elhelyezkedések  közül, 
hosszú életet  és  erőt  jelenthet  még idős  korban is.  Nagyon erős  gyógyulóképesség,  optimista 
természet,  és  sok  energia.  Még  egy  rossz  horoszkópban  is,  ez  segít  ellensúlyozni  a  negatív 
dolgokat. Ez az elhelyezkedés karizmát ad, és megszeretteti az embert másokkal.

Hold: Jó a főzésben, házias, családközpontú. Érzékeny és érzelmes. Pszichikus képesség, ezek az 
emberek  gyakran  kedvetlenek,  és vonzódnak a  vízközeli  helyekhez.  Anyaiak.  Az otthon és a 
család  nagyon  fontos  nekik.  Gyakran  képesek  megváltoztatni  identitásukat.  Változások  a 
kinézetben. Néha gyakran változtatják a hajszínüket.

Merkúr: Intellektuális, beszédes, pörög az agya, gyors gondolatok és cselekvések. Gyakran ez az 
elhelyezkedés intelligenciát ad. Több mint valószínű, hogy a személy még öregkorban is fiatal 
marad. Jó írási képesség. Ezek az emberek sikeresek lehetnek a kommunikációt, médiát, beszédet, 
sajtót, stb. érintő karrierekben.

Vénusz:  Vonzóvá  tesz,  bájossá,  szépséget  ad,  művészeti  tehetséget,  és  jó  ízlést.  Ezeknek  az 
embereknek van karizmájuk. Hacsak a Mars nem erps, általában inomak és jólneveltek, és erős 
ellenérzéssel viseltetnek mások durva viselkedése iránt.

Mars:  Társaságkedvelő,  forrófejű,  energikus,  indulatos,  türelmetlen.  Versenyképességet  és 
atletikus  képességet  ad,  félelmet  nem  ismerő  felfedező  lélek.  Született  vezető.  Sok  katonai 
vezetőnek megvan ez az együttállása. Tiszteknek, tábornokoknak, illetve szép karriert  befutott 
katonai alkalmazottaknak.

Jupiter: Megvéd, önbizalmat és szerencsét ad. Optimista, szerencsés, ezek az emberek gyakran túl 
sokat vállalnak, de kibírják. Túlzottan engedékeny, és imád utazni. Kellemes természet, általában 
szeretik  őket.  A  tendenciák  azt  mutatják,  hogy  valamilyen  módon  nagyok:  vastag  csontúak, 
magasak vagy nehezek.

Szaturnusz:  Ez  az  egy  rossz.  Minél  közelebbi  az  együttállás,  annál  rosszabb  a  hatás. 
Pesszimizmus, balszerencse, nehéz élet, túlzott komolyság. Más aspektusokat is figyelembe kell 
venni.

Uránusz:  Lázadó,  szabadságszerető,  egyedi,  szokatlan.  Adhat  zsenialitást,  tehetséget  az 
elektronikához, találmányokhoz, és a fejlettebb matematikához. Az idegi kitörések általánosak. 
Az ember ezzel az együttállással valószinűleg valamilyen módon kivételes lesz.

Neptunusz:  Rossz  lehet,  ha  együtt  áll  egy  uralkodó  bolygóval.  Gyakran  megtalálható 
elmebetegek, drogfüggők, alkoholisták, aberráltak, abnormálisan érzékeny illetve megbízhatatlan 
személyek  horoszkópjában  (ez  csak  az  együttállásra  érvényes).  A  Neptunusz  és  az  uralkodó 
együttállása  sok  ismert  zeneszerző  és  zenész  horoszkópjában  megtalálható.  A  Neptunusz  a 
Vénusz  egy  magasabb  oktávja  a  szépség  teremtésében.  Költők,  művészek,  táncosok 
grafikonjában gyakran feltűnik ez az együttállás.

Plútó: Extrém intenzitás,  képesség a mágikus gyakorlatra,  erős érzések, sok belső erő, csináld 
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vagy halj meg, inkább meghal minthogy tisztességtelen legyen, mindent vagy semmit. A született 
mágusok grafikonjaiban gyakran látható. Ezek az emberek hajlamosak átformálni azokat akikkel 
kapcsolatba lépnek.

A szembenállások és negyedek egy kicsit különböznek az együttállásoktól, mindkettő hajlamos 
megkésni  és  több hangsúlyt  helyezni  a  negatívabb  jellemvonásokra.  A harmadok  és  hatodok 
gyengébbek, általában a bolygók természetének pozitívabb részét képviselik.
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Bolygóalakzatok

Nagyharmad a Tűzben

Akiknek  tűz  nagyharmadjuk  van,  általában  nagyon  társaságkedvelők  és  karizmatikusak,  vagy 
énközpontúak.  Bárhogy  is  legyen,  az  énre  mindig  nagy  hangsúly  helyeződik.  Ezeknek  az 
embereknek nagy egójuk van, érzékenyek az én fontosságára, büszkék, de önzők lehetnek.

Rendkívül kreatív.  Szeretnek aktívak lenni.  Néha élvezik a veszélyes elfoglaltságokat,  amikbe 
félelem  nélkül  vetik  be  magukat,  mivel  igencsak  kalandvágyók.  Gyűlölik  az  alárendeltséget. 
Független,  nem kell  külső segítség hogy belekezdjen valamibe,  gyűlöli  ha bárki is  beleszól  a 
dolgaiba. Ezek az emberek túlzottan magabiztosak lehetnek.

Szerelmi ügyekben a tűz – uralkodi elemként – teljes odaadást, figyelmet és esetleg szolgálatot is 
várnak a partnerüktől. Sajnos ez nem egy kétirányú utca. Hacsak a partnerek nem közlik pontosan 
a szükségleteiket,  a tűz harmad személy gyakran nem veszik ezeket figyelembe, mivel inkább 
magukkal foglalkoznak.

A  tűz  elem  energikus  és  életteli.  Ez  magas  energiaszintet  ad,  és  jót  tesz  az  egészségnek. 
Állóképességet ad, és ellenállást a betegségekkel szemben.

Földben

A pénz,  fizikai  élvezet  és  érzékiség  fontos  ezeknek  az  embereknek,  jobban  mint  másoknak. 
Szervezők és tervezők. A biztonság nagyon fontos nekik, nem szeretik a spontaneitást,  hacsak 
nincs  sok  bolygó  a  változó  jelekben.  Ezek  az  emberek  nagyon  önkányeztetők.  A  föld  elem 
hihetetlen kitartást, csökönyösséget és elhatározást ad.

Sokuk keményen  dolgozik,  és  az  életük  a  munkájuk  és  az üzlet  körül  forog.  Nem szeretnek 
kockáztatni és hazardírozni. Jól időzítenek, mivel legtöbbjük előre gondolkozik, és nem ront neki 
a dolgoknak.

Ezek az emberek unalmasak lehetnek,  mivel  nem annyira  társaságkedvelők  mint  a tűz elemű 
emberek,  viszont megbízhatóak, és rendszerezettebb életük van. Az életük megrekedhet a régi 
szokásokban.  Nagyra  értékelik  a  munkát  és  a  termelékenységet,  gyakran  minden  más  fölé 
helyezik.

Levegőben

Ez  egy  intellektuális  ember.  Ezek  az  emberek  enyhén  szólva  is  a  fejükben  élhetnek. 
Idealisztikusak,  értékelik  a  bölcsességet  és  a  tanultságot.  Az  idealizmusuk  a  gyakorlatiasság 
rovására  mehet.  A  levegő  önmagában  egy  hideg,  intellektuális  elem.  Ezek  az  emberek  nem 
szeretik az olyan kapcsolatokat amiben sokat követelnek tőlük. Fontos számukra a másokkal való 
kommunikáció és társalgás. Jól tudnak érvelni.

A tűztől és a víztől eltérően a levegő nem túl szenvedélyes, jobban szeret másokhoz értelmileg 
kapcsolódni.  Fontosabb számukra  a  jó beszéd-  és  kommunikációs  tudás.  Sokoldalúak,  és sok 
ember számára sokfélét jelenthetnek, mivel jól alkalmazkodnak. Személytelenek, és tárgyilagosan 
tudnak tekinteni sok különböző dologra, több oldalról megvizsgálva őket. Kiváló írók, újságírók, 
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és tehetségesek a kommunikációval kapcsolatos dolgokban.

Vízben

A víz az érzelmek és érzések eleme. Pszichikus ember. Ezek az emberek gyakran érzik ami más 
emberek éreznek vagy gondolnak. Mint a tűz elem, a víz is kreativitást ad. A víz harmad emberek 
nagyon  érzékenyek.  A  víg  a  termékenység  eleme  és  nagy  családot  adhat.  Ezek  az  emberek 
menekülők lehetnek. Álmodozók és fantáziálók. A víz emberek gyakran művésziek.

Erős empátia mások iránt és erős igazságérzet. Mélyen érinti őket mások szenvedése és a világ 
történései. Ha több bolygó tartózkodik a Rákban és a Skorpióban, ezek az emberek haragtartóak, 
így veszélyes ellenségek lehetnek.

Széteső Nagyharmad

Ilyenkor  a  bolygó  nincs  a  helyén.  Nézd  meg  az  elemet  amiben  a  másik  kettő  van.  A 
jellemvonások gyengébbek lesznek mint ha tiszta elemi nagyharmad állna fent.
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A bolygók: jegyeik, házaik, fényszögeik

NE FELEDJÜK, HOGY AZ ITT KÖVETKEZŐ LEÍRÁSOK CSAK EGY-EGY BOLYGÓRA 
VONATKOZNAK, DE A KIÉRTÉKELÉSNÉL A TÖBBI BOLYGÓT, JEGYET ÉS HÁZAT IS 
FIGYELEMBE KELL VENNI.

FONTOS:
● A bolygók, amik kevesebb mint 5°-nyi szöget zárnak be egy fontos ponttal (Asc, Desc, 

MC, IC), vagy szögben álló házakban vannak (1. 4. 7. 10.), erősebbek.
● Az ereszkedő házakban (3. 6. 9. 12.) található bolygók gyengébbek.
● A bolygók az uralkodó jegyükben erősebbek.
● A befogott bolygók gyengébbek.
● A  bolygók  az  emelkedő  jegyeikben  erősebbek,  hátrány-  illetve  alászálló  házaikban 

gyengébbek. *Lásd a „Fontos elhelyezkedések” című részt.
● A Jupiter  és/vagy a Nap fényszöget  bezérva  az adott  bolygóval  megerősíti  azt,  míg  a 

Szaturnusz és/vagy Neptunusz gyengíti.

Fontos elhelyezkedések

BOLYGÓ URALKODÓ JEGY EMELKEDŐ HÁTRÁNY ALÁSZÁLLÓ
Nap Oroszlán Kos Vízöntő Mérleg
Hold Rák Bika Bak Skorpió
Merkúr Ikrek/Szűz Vízöntő Nyilas/Halak Oroszlán
Vénusz Bika/Mérleg Halak Skorpió/Kos Szűz
Mars Kos (és Skorpió) Bak Mérleg (Bika) Rák
Jupiter Nyilas (és Halak) Rák Ikrek (Szűz) Bak
Szaturnusz Bak (és Vízöntő) Mérleg Rák (Oroszlán) Kos
Uránusz Vízöntő Skorpió Oroszlán Bika
Neptunusz Halak Rák Szűz Bak
Plútó Skorpió Oroszlán Bika Vízöntő
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Nap

*Ne feledd, más bolygókat, jegyeket és házakat is figyelembe kell venni

Nap a jegyekben

Kosban
Társaságkedvelő,  önindító,  forrófejű,  önző,  felfedező,  vezetői  képességek,  rámenős, 
parancsolgató,  hirtelen  haragú,  de hamar  lenyugszik,  “először  én”,  türelmetlen,  versenyképes, 
bátor, félelmet nem ismerő, energikus.

Bikában
Érzékeny,  makacs,  lassú,  elnéző,  művészi,  kitartó,  nehezen  gerjed  haragra,  de  a  haragja 
kirobbanó, jó szakács,  birtokló,  irigy,  jó pénzügyi  menedzser,  kapzsi,  utálja a megtervezetlen 
dolgokat.

Ikrekben
Változékony,  kettős  természetű,  spontán,  intellektuális,  verbális,  szeret  tanulni,  olvasni,  aktív 
elméjű, változatos érdeklődési kör, szétszórt, könnyen elunja magát, mindenbe beleüti az orrát, 
sok dolgot képes csinálni egyszerre, rugalmas, alkalmazkodó.

Rákban
Kedvetlen, szereti az otthonát/családját, oltalmazó, gyerekes, gondozó, ragaszkodó, a múltban él, 
nagyszerű szakács, imádja az ételt, súlyos aggodalmak, a nők zsémbeskednek, utálja a kritikát, jó 
szülő, próbál mindenki felett anyáskodni, haragtartó.

Oroszlánban
Büszke,  vezetői  képesség,  makacs,  belső  erő,  arrogáns,  dramatikus,  szerető,  gyűlöl  veszíteni, 
imád hencegni, szeret a középpontban lenni, hivalkodó, nagylelkű, kreatív, szeret szórakozni.

Szűzben
Tiszta,  elegáns,  rendes,  keményen  dolgozik,  kritikus,  kegyetlen,  maximalista,  részletorientált, 
egészségtudatos, pletykás, velős, analitikus, kiválóan szervez és kivitelez dogokat, fontos számára 
a munka.

Mérlegben
Szüksége van másokra, erős igazság- és szépségérzet,  művészi, békeszerető, jómodorú, jól tud 
meditálni, elviseli a sértést a béke megtartása érdekében, nehezen tudja megőrizni az egyéniségét.

Skorpióban
Erős akaratú,  titkolózó,  erősen szexuális,  intenzív  érzelmek,  éles  elméjű,  bosszúálló,  birtokló, 
irigy, megveti mások gyengeségét, erőszakos harag, vezsélyes ellenség lehet, természetes okkult 
képességek, szadista.

Nyilasban
Szerencsés, ritkán tanul a hibáiból, szereti a szerencsejátékot, szeret utazni, tapintatlan, felelőtlen, 
szereti az oktatást, a lovakat, és a külteret. Túlzottan magabiztos, jobban tud elkezdeni dolgokat 
mint befejezni őket, gyakorlatiatlan.
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Bakban
Öreg mikor  fiatal,  fiatal  mikor  öreg.  Önbizalomhiány,  komoly,  türelmes,  nagy tűrőképességű, 
óvatos,  konzervatív,  szüksége  van  a  tevékenységei  megtervezésére.  Szükséges  számára  a 
rendszerezett, meghatározott élet, inkább a háttérben szeret dolgozni, félénk, érzékeny, a pénz az 
isten, materialista, soha nem adja fel.

Vízöntőben
Fontosak  a  barátok,  szabadságszerető,  szeret  sokkolni  másokat,  eredeti,  utálja  a  birtokló 
embereket, jobban dolgozik csoportban mint egyedül, eltökélt, pártatlan, lázadó, makacs, a jövőbe 
tekint, feltalálók, humanitáriusok. Az egyenlőség és igazságosság fontos neki.

Halakban
Idealista,  álmodozó,  mazochista,  önfeláldozó,  kreatív,  művészi,  intuitív,  gyenge,  kedves, 
hiszékeny,  romantikus,  önsajnáló,  nagyon  érzékeny,  könyörületes,  együttérző,  felveszi  mások 
problémáit, belenyugszik ha mások durvák vele.

Nap a házakban

1. házban
Egészséget ad, jó a gyógyító képességnek. Életerőt, energiát, erőt, optimizmust, erős akaratot ad. 
Segít  ellensúlyoznia  horoszkóp  rossz  helyzeteit.  A  Nap  az  első  házban  egy  szerencsés 
elhelyezkedés.

2. házban
Szerencsés pénzügyek, szereti szórakozásra költeni a pénzét, atletika, szórakoztatás. Az anyagi 
tárgyak az én kifejeződései.

3. házban
Jó az íróknak, tanároknak. Fontos a tanulás és a tudás. Büszke arra amit tud, fontosak számára a 
testvérek és szomszédok.

4. házban
Fontos az otthon és a család, lehetett domináns anyja, büszkeség a családban, a biztonság és jólét 
később jön az életben. Uralkodni akar a családján, némely esetben korai összetűzések a szülőkkel.

5. házban
Kreatív,  atletikus  képesség,  kockázatvállalás,  versenyképes,  szereti  az  élvezeteket,  szereti  a 
gyermekeket és állatokat.

6. házban
Rossz az egészségnek. A munka és a szolgálat fontos, ezek az emberek munkamániásak lehetnek, 
kiváló dolgozók, és 100%-os teljesítménnyel végzik a munkájukat.

7. házban
A házastárs domináns, vagy Oroszlán lehet. Sikerét másokéhoz viszonyítja, a siker mások által 
kínált lehetőségek és/vagy segítség révén jöhet. Erős szüksége van másokra és egy házastársra.

8. házban
Erős  akaratú,  a  hatalom fontos  számára,  érdekli  az  önfejlesztés,  az  akarat  alkalmazása.  Jó  a 
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bankároknak és olyanoknak, akik mások pénzét kezelik.

9. házban
Imád utazni, érdekli a spiritualizmus, a felsőoktatás, szereti ezeket a nézeteket másokra is kivetni. 
Messze utazik otthonról, más kultúrák formálhatják a hitrendszerét, imádja a sportokat.

10. házban
Erős  vagy  domináns  szülő,  siker,  hatalomorientált,  parancsoló,  erős  akarattal  sikeres  lehet, 
ambiciózus, fontos neki a személyes hínév. A család lehet magas társadalmi helyzetű. Szeretne jó 
példát mutatni másoknak. Ez a helyzet jó pozíciót ad.

11. házban
Fontosak  a  barátságok,  erős  barátok,  élvezi  a  csoporttevékenységekben  a  vezető  szerepet.  A 
segítség a barátoktól jöhet, szeret testvériséghez tartozhat, fontosak a szervezetek és a társadalmi 
élet.

12. házban
Pszichikus képesség, szüksége van az egyedül töltött  időre, félénk, jelezhet magányosságot és 
elidegenedést a normális emberi kapcsolatoktól,  Érdeklődés az okkult iránt, inkább a színfalak 
mögött szeret tevékenykedni.

Nap fényszögei

Nap/Hold

● Újhold (Nap és Hold együttáll):  ez  megerősíti  a  házat  amiben található,  és a személy 
életében nagy hangsúlyt kapnak azok a dolgok, amiket az adott ház ural. Képes nagyon 
koncentrált lenni, minden energiáját valamibe irányítani, minden más kizárásával.

● Növekvő  Hold:  ha  csak  kevés  bolygó/egy  bolygó  sem retrográd,  a  növő  Hold  idején 
születettek az életben hamar fogják megtapasztalni a dolgokat, pl. szerelmi kapcsolatokat. 
Ez egy harmonikus fényszög az érzelmek kifejezésére.

● Telihold (Nap és Hold szembenáll)  és Negyedhold (Nap negyedfényben a Holddal):  a 
családi élet rendezetlen lehetett, a szülők valószínűleg nem jöttek ki jól egymással.

● Fogyó Hold: ha a bolygók retrográdak, a siker később fog jönni az életben. Későn érő 
típus.

Nap/Merkúr
Ez a fényszög sok mentális energiát ad. Ha a Merkúr 0,5-4 fokra a Nap mögé kerül, hajlamossá 
teszi az embert hogy azonnal reagáljon mikor észre van szükség, és még önmagát is megelőzze. A 
Nap/Merkúr intellektust ad.

Nap/Vénusz
Ez az önimádat fényszöge, mivel hiúságot ad. Ezeknek az embereknek fontos a megjelenésük, és 
ritkán  mennek  ki  ha a  frizurájuk,  öltözetük,  illetve  a  nőknek a  sminkjük nincs  rendben.  Sok 
büszkeséget szereznek a megjelenésükből. Ez a szög művészi tehetséget is ad.
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Nap/Mars
Ez egészséget és energiát ad. Akkor a legerősebb, ha együtállás van. Abban a házban, amiben az 
együttállás  található,  sok  aktivitás  lesz  (lásd  a  ház  által  uralt  ügyeket).  Erős  versenyképes 
természet és vágy a célok elérésére.

Nap/Jupiter
A túlzott  magabiztosság  aspektusa.  Nehéz fényszögekkel  az egyén otthon fogja érezni  magát 
mások  otthonában  is,  átvéve  a  hely  uralmát.  Arrogánsak  és  tiszteletet  parancsolók  lehetnek. 
Energiát és egészséget adó helyzet, de nem olyan erős mint a Nap/Mars.

Nap/Szaturnusz
Alacsony önbecsülés, alacsony energiaszint és életerő. Problémák és/vagy elidegenedés az apától 
gyerekkorban. Mindkét nem számrára problémák a férfiakkal, de főleg a nők számára. Zárkózott 
az  önkifejezésben,  szégyenlőssé  és  túlzottan  komollyá  teheti  az  embert.  A  nők  számára  a 
férj/partner inkább apa-figura lehet, uralkodó vagy korlátozó.

Nap/Uránusz
A függetlenség nagyon fontos ezeknek az embereknek, és gyűlölik ha megmondják nekik mit 
tegyenek. Lázadók. Nem szeretik az alkalmazkodást, a rutint, és valamennyire hirtelen haragúak, 
idegesek. Nagyon eredeti és kiszámíthatatlan.

Nap/Neptunusz
Zavarodottság az énnel kapcsolatban. Lehetséges alkohol/drogfüggés az apánál. Ezek az emberek 
néha túl magabiztosak, másokor meg kételkednek a képességeikben. Jelezhet gyenge apát is.

Nap/Plútó
Mivel  a  Nap  egy  szülő-bolygó,  ami  az  apát  jelképezi  (A  Hold  pedig  az  anyát),  nehéz 
fényszögeknél, főleg 5 fok alatt az apa lehet irányító, uralkodó és birtokló. Néhány esetben az apa 
korán meghalhat. A legtöbb olyan embernél, akinek ezt láttam a horoszkópjában, az apa jelentős 
szerepet töltött be az életben, vagy veszteség, vagy abnormálisan közeli kapcsolat által, illetve 
uralkodási és irányítási törekvései miatt.

Nap és az Északi Csomópont együttállása (fogyatkozások idején születettek)
Ez különleges képességeket és ajándékokat ad, általában okkult természetűeket. Azonban ez nem 
kedvez a látásnak.
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Hold

Hold a jegyekben

Kosban
Feszült, forrófejű, hirtelen haragú, gyorsan megbocsájtó, érzelmileg rámenős, könnyen felkapja a 
vizet, versenyképes, az élet egy vészhelyzet.

Bikában
Megbízható, jó hallgató, nyugodt természetű, fontos neki a biztonság, nem szereti ha bármiben is 
siettetik. Fontos neki az elkötelezettség. Egyszerű vágyak és szükségletek, gyakorlatias, a földön 
jár. Erősen szexuális.

Ikrekben
Nagyon beszédes. Érzelmileg változékony, szereti a változatosságot. Mindkét szülő, vagy az anya 
intellektuális.  Sokféle barát, nem szereti ha le van kötve, sokszor költözhet. Imádja a telefont, 
nem szereti az irigységet és a birtoklást.

Rákban
Hajlamos ragaszkodni a kapcsolatokhoz,  nehezen tudja elengedni őket.  Az anyja  fontos, vagy 
szoros kapcsolatban van vele. Kapcsolataiban birtokló, érzelmileg rászoruló, a férfiaknak van egy 
gyenge gondozó oldala. Érzékeny, az otthon és a család nagyon fontos neki.

Oroszlánban
A  hízelgéssel  bármit  el  lehet  érni  ezeknél  az  embereknél.  Énközpontú,  némileg  öntelt,  a 
büszkeségükbe gázolni megbocsáthatatlan. Az intimitás lassan alakul ki náluk, dramatikusak.

Szűzben
Érzelmileg zárkózott. Vagy nagyon ápolt, vagy nagyon ápolatlan. Az ápolatlanoknak vannak a 
legundorítóbb  szokásaik.  Az  ápoltak  még  utánad  is  feltakarítanak.  Túl  sokat  aggódnak  az 
egészségükkel  kapcsolatban,  hajlamosak  a  képzelt  betegségre.  Fontos  nekik  a  munka.  Mind 
imádják a házimunkát.

Mérlegben
Fontos hogy legyen egy társuk. Jólneveltek és sármosak, a férfiak értik a nőket.Szükségük van 
másokra  az  életükben,  és  utálnak  egyedül  lenni.  Szükségük  van  rá  hogy  másokat  boldoggá 
tegyenek.  Rendszeres  dícséretre  és  hízelgésre  van  szükségük.  Romantikusak  és  kedves 
természetűek.

Skorpióban
Erős akaratú és nem ismer félelmet. Lehet sötét családi titok, erősen érzelmes, érzéki, akaratosm 
szenvedélyes. Extrémista, gyakran pszichikus és imádja a kutatómunkát.

Nyilasban
Optimista,  atletikus  képesség,  szereti  a sportokat,  a külteret  és  az utazást.  Inkább romantikus 
barátságaik  vannak,  nem  pedig  szenvedélyes  szerelmi  kapcsolataik.  Szükségük  van  a 
szabadságukra és félnek az intimitástól.

Bakban
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Lehetett közeli nagyszülő. Az anyja keményen dolgozó. Nehezen tud lazítani, komoly és dolgos. 
Óvatos  és  védekező,  nem  szereti  a  változásokat,  és  képes  elviselni  egy  rossz  munkát  vagy 
kapcsolatot  még  sokkal  azután  is,  hogy  annak  már  véget  kellett  volna  vetni.  Van  félénk  és 
érzékeny oldaluk is. A korai otthoni életük lehetett nehéz, érzelmileg vagy fizikailag távolmaradó 
anyával.

Vízöntőben
Ideges  és  feszült,  az  anyja  furcsa.  Érzelmileg  kiszámíthatatlan,  ingerlékeny,  lobbanékony. 
Hajlamos a hirtelen kitörésekre, a dühe hamar elmúlik. Makacs, rámenős, akaratos, érzéketlen 
lehet mások érzéseivel szemben. Korai otthonuk furcsa volt valamilyen szempontból. Az anyja 
érzelmileg tartózkodó lehetett. A férfiak szeretik az erős akaratú, intelligens és független nőket. A 
nők nem anyaiak, és általában nem szeretik a hagyományos szerepeket. Fontos neki a barátság.

Halakban
Szuperérzékeny,  együtt  érző, könyörületes,  pszichikus képesség, félénk,  szüksége van egyedül 
eltöltött  időre,  hajlamos a  depresszióra,  érzelmileg  befogadja a  környezete  és mások érzéseit. 
Kemények önmagukkal szemben, értéktelennek tartják magukat. Instabil gyerekkor, szegénység, 
a szülőknél lehet hogy alkohol/drogproblémák voltak. Idealizálhatja a szüleit.

Hold a házakban

1. házban
Nagyon érzékeny, átveszi mások hangulatát, érzelmeit, környezetét, befolyásolható, pszichikus, 
médium, fennáll a veszélye hogy mások kihasználják, főleg élete korai szakaszában. Jó szakács, 
házias.

2. házban
A pénz fontos a biztonsághoz, az érzelmi jólét az anyagi kényelemtől függ. A pénz jöhet étellel 
való  foglalkozásból,  otthonról,  ingatlanból.  Változó  pénzügyek,  zsugori.  Szeretik  otthoni 
dolgokra  költeni  a  pénzüket.  Konyhai  eszközök,  bútorok,  kerti  díszek,  otthoni  szórakoztató 
eszközök, stb. A pénzt a családra is költheti (jobban mint más helyzeteknél).

3. házban
Az érzelmei befolyásolják a gondolatait. Testvér erős Rák-háttérrel, amit a Hold ural. Folytonos 
kíváncsiság,  könnyen elunja magát,  nem szereti  a rutint,  a szomszédokat  a  családja tagjaként 
kezelheti.

4. házban
Anya erős Rák-háttérrel,  erős vágy a boldog családra, a családi kapcsolatai  határozzák meg a 
világnézetét, az anyaának erős hatása van, főleg ha a Hold szögben áll a Plútóval. Szereti a főzést 
és a házimunkát.

5. házban
Első gyermek erős Rák-háttérrel,  a család beleszólhat a párkapcsolatba, ha a Hold víz-jegyben 
van,  az  nagy  termékenységet  és  sok  gyermeket  jelent.  Gyakran  szereti  a  gyerekeket  és 
csecsemőket.

6. házban
Gyakori munkahelyváltás, étterem/étel, hotel vagy otthoni munka a kedvenc, erős szeretetéhség, a 
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munka hatással van az érzelmi világra. Változások az egészségben.

7. házban
A partnernek  erős  Rák-háttere  van.  Hajlamos  az  érzelmi  biztonság  miatt  házasodni,  a  család 
mindkét  oldalon  befolyásolhatja  a  házasságot  jobb  vagy rosszabb  irányban.  Nyilvánosság  az 
üzleti területen.

8. házban
Erős  érzelmi  reakciók  és  pszichikus  képesség,  érdeklődés  az  okkult  iránt,  kiváló  kutató-  és 
nyomozóképesség.

9. házban
Jelezhet  mély kapcsolatot  a  vallási,  társadalmi  és/vagy etikai  értékekhez,  amit  gyerekkorában 
neveltek  belé.  Ha  vallást  vált,  a  csakád  közbeavatkozhat.  Hitét  érzéseire,  nem  pedig  eszére 
alapozza, gyakran szülőhelyétől távol telepedik le, például külföldön.

10. házban
A család lehet magas társadalmi státuszú, fontos az elismerés a munkájában, az anyja domináns 
lehet, főleg ha a Plútóval szögben áll, jó a politikusoknak.

11. házban
Erős vágy a barátságra, csoporttevékenységek, sok női barát, otthonaikat csoporttevékenységekre 
használhatják, nem szeretnek egyedül lenni, a tömeg követése.

12. házban
Extrém érzékenység, félénkség, pszichikus képesség, a hipnózis veszélyes lehet számukra. Fóbiák 
és magány, érzelmileg titkolózó. Problémák az anyával.

Aspektusai

Hold/Merkúr
Beszédes, szeret beszélni a családjáról, jó a memóriája.

Hold/Vénusz
Művészi  képesség,  sárm,  jó  szakács,  negyed  esetén  a  házasság  késhet,  ha  más  tényezők  is 
támogatják. Jó ízlés.

Hold/Mars
Forrófejű,  könnyen felkapja  a  vizet,  a  családon tölti  ki  a  dühét,  a  gyerekek  ezzel  az  állással 
hajlamosak a hisztériára. Irigység, intenzív érzések és cselekedetek. A jó oldala az, hogy sokat tud 
elérni ha az energiáit bölcsen irányítja.

Hold/Jupiter
Kedvez  az  anyával  való  jó  kapcsolatnak,  falánkság,  nagylelkűség,  érzelmileg  kötődik  az 
otthonához, család, barátok, anyagi tulajdon. Túlreagálhatja a dolgokat.

Hold/Szaturnusz
Problémák az anyával. Érzelmileg távolságtartó anya, kegyetlen, vagy negatív befolyással volt. 
Érzelmi depressziót jelezhet. Kemény munka és fegyelem.
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Hold/Uránusz
Lehetséges  elválasztás  az  anyától,  vagy az  anya  furcsa  valamilyen  tekintetben.  A családi  és 
otthoni  élet  szokatlan  lehet  valamilyen  módon.  Szereti  a  furcsa,  szokatlan  dolgokat.  Hirtelen 
szélsőséges érzelmei lehetnek.

Hold/Neptunusz
Befolyásolható,  sérülékeny  és  hiszékeny,  áldozattá  válhat.  Az  anya  lehetett  drogfüggő  vagy 
alkoholista,  megbízhatatlan,  vagy  nem  is  volt  jelen.  Erős  és  profetikus  álmok,  pszichikus 
képesség, könnyen lehet rá hatni, elmerül az álmodozásban, gazdag a képzelete.

Hold/Plútó
Uralkodó anya. Szoros kapcsolat az anyával. Némely esetben az anya a személy életében korán 
meghalt. Minél szorosabb a szög, annál jelentősebb az anya az életben, főleg a nehéz szügeknél. 
Rossz esetben az anya irányítja az életét. Némely esetben teljesen elvághatja minden kapcsolatát a 
családjával.

Üresjárati Holdban születve:
Bármelyik  háznak  van  Rák  a  szélén,  az  adott  ház  által  uralt  dolgok  kivételesek  lesznek 
valamilyen módon. Nagyon szokatlan személy.

Eva Braun, Adolf Hitler szeretője/felesége 7. házának uralkodó bolygója Rák jeggyel a szélen 
volt, és a 8. házban egy üresjárati Hold uralta, ami Hitlert képviselte. Eleget mondtam?
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Merkúr

Merkúr a jegyekben

Kosban
Erős  hang,  nagyszájú  lehet,  könnyen  elunja  magát,  gyakran  mond rosszkor  rossz  dolgokat,  a 
hangja akkor is olyan mintha mérges lenne, ha nem az.

Bikában
Erősen csendes típus. Jó memória, jó feje van az üzlethez és pénzügyekhez, cselekvő, semmint 
gondolkodó ember.

Ikrekben
Aktív elme, sok minden iránt érdeklődik, szeret olvasni, kiválóan kommunikál és ír.

Rákban
Kiváló  memória,  szeret  a  családjáról  beszélni,  hagyománytisztelő,  aki  a  kipróbált  és  bevált 
dolgokat szereti. A más véleménnyel lévő emberek fenyegetőnek tűnhetnek rá nézve.

Oroszlánban
Mindentudók.  Büszkék mindarra  amit  tudnak.  Mindig tanácsokat  adnak.  Számukra  csak saját 
véleményük számít, hogy mások is egyetértenek-e, hidegen hagyja őket.

Szűzben
Redszerezett  és  szisztematikus.  Félénkségük  miatt  megtartják  maguknak  a  dolgokat,  és  csak 
később  panaszkodnak. Kiváló memória, kritikus és analitikus elme. Jók a számokban.

Mérlegben
Objektív  elme,  jó  stratéga,  jól  tud  csapattá  szervezni  embereket,  tapintatos,  udvarias  és 
diplomatikus beszéd, nem szereti a vitákat, erősen befolyásolja őt mások véleménye.

Skorpióban
Képes hosszú ideig koncentrálni, mint a meditációban; éleselméjű, jó a mágikus gyakorlatban, jó 
a kutatásban, erősen intuitív, közvetlen, szarkasztikus, okos manipulátor.

Nyilasban
Mindent  tudni  akar,  jó  mesemondó,  szeret  beszélni  mindenkinek  aki  hajlandó  meghallgatni, 
fegyelmezetlen elme. Inkább a TV-ből, rádióból, filmekból és előadásokból szeret információt 
szerezni, mintsem könyvekből.

Bakban
Logikus,  rendezett  elme,  gondolkozik  mielőtt  beszélne,  eltökélt  és  kitartó,  képes  úgy 
koncentrálni, mint akinek a Merkúrja a Skorpióban van, a figyelme inkább az itt-en és a most-on 
van, nem a távoli jövőn. Józan ész és tiszta gondolkodás.

Vízöntőben
Mentálisan  hiperaktív,  hajlamos  részletekben  gondolkodni,  és  ritkán  veszi  a  fáradságot  hogy 
szortírozza a gondolatait, az alapján ítéli meg az embereket, hogy mit tudnak, nem azt nézi hogy 
kik ők vagy mijük van. Eredeti ötletek, vég nélkül képes vitatkozni, szereti a jó vitákat.
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Halakban
Álmodozó,  ritkán  figyel  a  jelenre,  gazdag  a  képzelete,  nagyon  érzékeny,  sok 
zenésznek/zeneszerzőnek  megvan  ez  az  elhelyezkedés,  valóságtól  menekülők,  a  képzeletük 
elszaladhat velük. Ez az elhelyezkedés magában hordozza a drog/alkoholfüggőséget.

Merkúr a házakban

1. házban
Ez  az  elhelyezkedés  fiatalon  tartja  az  embert.  Beszédes,  aktív,  intellektuális,  tehetséges  a 
kommunikációban/írásban.

2. házban
Ez az ember szereti könyvekre, videókra, számítógépes programokra, oktatásra, tanulásra költeni 
a pénzét. A kommunikációt is használhatja a megélhetésre. Az írók elhelyezkedése.

3. házban
Testvér  erps  Ikrek/Merkúrral  vagy  Szűzzel.  Felsőbbrendű  intellektuális  képesség,  mindenféle 
problémára mesteri szinten talál  megoldást.  Ezek az emberek telefonbuzik, és imádnak levelet 
írni.

4. házban
Anya erps Ikrek/Szűz Merkúrral. Ezek az emberek tudnak a házukon kívül dolgozni. Jól edukált 
szülők. Néhány esetben gyakori lakóhelyváltás, vagy lakóautóban lakás.

5. házban
Intellektuális gyerekek, gyerekek erős Ikrek/Merkúrral vagy Szűzzel. Kiváló forgatókönyvírók, 
színházi tehetség, élvezik a kirakósokat és intellektuális játékokat szórakozás céljából, néha az 
iskolai tanároknál van jelen ez a helyzet.

6. házban
Ez  a  helyzet  a  munkához  kapcsolódó  folyamatos  tanulást  és  kutatást  jelezhet.  Maximalista, 
hajlamos túl sokat dolgozni. Ha a Szűz emelkedik, ez a személy idegbajos tisztaságmániás lehet. 
Ritka esetekben idegbetegség, problémák a beszéddel, illetve a hallással/látással.

7. házban
Házasság egy fiatalabb  vagy intellektuális  partnerrel.  A partnernek  erős  Ikrek/Szűz  Merkúrja 
lehet. A kommunikáció a kapcsolatokban nagyon fontos ezeknek az embereknek.

8. házban
Erős  elme.  Képesség  a  halottakkal  való  kommunikációra,  titkolózó,  szeret  nyomozómunkát 
végezni.  A  halál  oka  lehet  légzőszervi  vagy  idegrendszeri  rendellenesség.  Ezek  az  emberek 
haragtartóak, és titokban a bosszút tervezgetik.

9. házban
Sok tanárnak és professzornak megvan ez az elhelyezkedés. Imádnak utazni, és kíváncsiak más 
kultúrákra. Nagy távolságokra utazhatnak vallási célokból, vagy egy guru keresése miatt. Írhatnak 
vagy beszélhetnek a vallásról.
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10. házban
Ezek az emberek gyakran újságíróként,  íróként,  a médiában,  kiterjedt  kommunikációt  igánylő 
területeken dolgoznak.  Az apa valószínűleg  intellektuális  volt,  vagy erős  Ikrek/Merkúr,  Szűz. 
Megtervezik  a  karrierjüket,  és  szükségük van  az  ehhez  kellő  oktatásra.  Olyan  emberek,  akik 
rendszeresen kommunikálnak a hatalmon lévő emberekkel, pl. beszédírók, tanácsadók, stb.

11. házban
Fiatalabb,  intellektuális  barátok.  Közeli  barát  Ikrek/Merkúrral  vagy  Szűzzel.  Élvezik  a 
tanulócsoportokat, erősen befolyásolja a barátok véleménye.

12. házban
Ezeknek  az  embereknek  felsőbbrendű  képességük  van  a  Démonokkal,  szellemekkel,  és  más 
entitásokkal  való  kommunikációra.  Még  akár  látják  is  őket.  Döntéseiket  érzésekre,  semmint 
logikus eszmefuttatásra alapozzák. Hajlamosak felfedni a titkokat, szándékosan vagy véletlenül. 
Ez a helyzet kedvez a médiumoknak. Ritka esetben lehet neurózis, elmebetegség, képtelenség a 
tanulásra, a problémák elemzésére, vagy más mentális blokkok.

A Merkúr aspektusai

Merkúr/Vénusz
Tehetség  a  költészetben,  művészetben,  ezek  az  emberek  tudják  hogyan  rakják  össze  a 
mondataikat, jó az énekeseknek, kellemes hang, sok zeneszerzőnek és dalszövegírónak van ilyen 
aspektusa.

Merkúr/Mars
Ennek  az  embernek  nagy  a  szája.  Gyakran  szarkasztikusak.  Ez  az  aspektus  éles  elmét  és 
bölcsességet  ad.  Jól  tud  vitatkozni,  sokat  beszél.  Jó  aspektus  riportereknek,  akik  verbálisan 
agresszívak. Soha nem fogynak ki a szóból.

Merkúr/Jupiter
Gyakran jó oktatást igényelnek, beszédesek és okosak. Szeretnek utazni, és jó a humorérzékük.

Merkúr/Szaturnusz
Hajlamos  a  pesszimizmusra  és  depresszióra.  Gyakran  nem fejezi  be a  tanulmányait.  Ezek az 
emberek keményen dolgoznak, és alaposak a tanulásban és kutatásban. Aggályok, szkepticizmus, 
kritizálóképesség.

Merkúr/Uránusz
Ez  a  zseni  aspektusa,  főleg  ha  szoros.  Ha  sorban  áll  az  aszcendens  szögeivel,  kiemelkedő 
intelligencia lehet jelen. Jó képességek a tudományban, matematikában, és a fejlett területeken. 
Eredeti ötletek, intuícióvillanások.

Merkúr/Neptunusz
Kiválóan hazudik. Néha véletlenül felfedi a tikokat. Rendezetlen elme, hajlamos az álmodozásra 
koncentráció  nélkül.  Hajlamos  a  tisztességtelenségre.  Tolvajok  aspektusa.  Telepatikus  és 
profetikus képesség. Ravasz és megtévesztő.

Merkúr/Plútó
Élvezettel  ütik  bele  az  orrukat  mások  dolgába,  kíváncsiak.  Jól  tudnak  koncentrálni,  kiváló 
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aspektus  a  mágiához.  Nagyon  erős,  penetráló  elme.  Erős  akarat,  ami  elegendő  mások 
irányításához  pusztán  a  gondolataikon  keresztül.  Ez  a  mágusok/varázslók  egyik  legjobb 
aspektusa.
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Vénusz

Ez a bolygó sok mindent felfed a szerelmi/szexuális preferenciákról.

Vénusz a jegyekben

Kosban
Szeretik  a  vadászatot.  Olyan  partnerre  vágynak,  aki  társaságkedvelő,  atletikus,  és  bírja  velük 
tartani a lépést. Ha már teljesen meghódítottak, elvesztik az érdeklődésüket. Azt akarják, hogy azt 
mondd nekik: “Szeretlek!”. Először is ne tedd. Élvezik ha gond van a szerelemben, főleg ha a 
Vénusz nehéz szögben áll a Marssal. Ha simán mennek a dolgok, érdektelenné válnak. Élvezik ha 
a partnerük féltékenykedik, de ha ők teszik ezt, nagyon túlzásba vihetik. 
Önző szeretők,  akiket  csak a saját élvezetük érdekli.  A fejzárak,  kar a nyakuk körül, ököl az 
állukon felizgatja őket. Borzoljuk össze a hajukat, csókoljuk a fülüket és nyakukat. Érintsük meg 
az ajkaikat. Néhány Vénusz a Kosban nő szereti ha a partnere az arcához dörgöli a borostás arcát, 
mikor  csókolja.  Néhányuk élvezi  a durva szexet.  Adjuk meg nekik! Uralkodjunk felettük.  Ha 
tudják hogy ők kerekednek fölébünk, lelohad a lelkesedésük.

Bikában
Ezek  az  emberek  élvezik  a  tapizást.  Viseljünk puha,  érzéki  anyagból  készült  ruhát,  selymet, 
szatént,  angórát,  ettől  fel  fognak  izgulni.  Nem  zavarja  őket,  ha  ugyanakkkor,  ugyanott, 
ugyanabban  a  pózban  szexelnek  minden  nap,  nem fontos  számukra  a  változatosság.  Nagyon 
féltékenyek  és  birtoklók  lehetnek.  Főzzünk  nekik  egy  szép  vacsorát  burgonyapürével  és 
mártással, nézzünk meg velük egy videót, és kúrjuk ki a lelket belőlük egész éjjel. Az élvezetünk 
fontos számukra, játsszuk meg ha kell.
Csókoljuk  őket  a  nyak  és  a  váll  között.  Beszéljünk  mocskosan  hozzájuk.  Szükségük  van  az 
összebújásra. Szeretik az orált.  Próbáljunk olyan biztonság-, kényelem- és luxusérzetet  kelteni 
bennük,  amilyet  csak  tudunk.  Soha  ne  bántsuk  őket,  különben  örökre  távol  maradnak.  Az 
elkötelezettség  fontos  számukra.  Inkább  otthon  szeretnek  szexelni.  Mindig  próbáljunk  lépést 
tartani a szexuális vágyaikkal, különösen a kapcsolat kezdetén.

Ikrekben
Ezek az emberek  egyszerre  2 vagy több kapcsolatot  is  fenntarthatnak,  és minden partnerüket 
szerethetik egyéniségük miatt. A Vénusz az Ikrekben a leghajlamosabb a megcsalásra.
Szeszélyesek. Egy jó beszélgetés és érdekes társalgás leköti őket. Maradjunk érdekesek, mivel 
könnyen  elunják  magukat.  A  férfiak  szeretik  az  intellektuális  és  intelligens  nőket.  Ezek  az 
emberek szeretnek hencegni a szexuális  életükről  (általában egy közeli  barátjuknak).  Az évek 
múltán elvesztik érdeklődésüket, de szeretnek barátok maradni az exeikkel, és ugyanezt elvárják 
tőlük.
A  legjobban  a  csókolózást  élvezik.  Folyamatosan  csókoljuk  őket  miközben  döngetjük  őket. 
Féltékenyek, de ugyanezt másokban nem értik meg. Ha szexuálisan elvesztik az érdeklődésüket, 
az maradandó. Felületesek lehetnek a szerelemben, mivel nincsenek től mély érzelmeik, kivéve, 
ha sok víz-jegy van a horoszlópban. Fogjuk a kezüket, hagyjuk hadd találgassanak, halmozzuk el 
őket pletykával, mert imádják. Szeretnek kísérletezni, és értékelik a változatosságot a szexben.

Rákban
Ne ugrassuk vagy nevettessük ki őket! Ezek az emberek szuperérzékenyek. Aférfiak szeretik ha a 
nőjük nőies, csipkés fehérneműt visel. Érjük el hogy otthon érezzék magukat. Ne felejtsük el a 
születésnapjukat.  Bizonytalanok,  és  rettegnek  a  visszautasítástól.  A  férfiak  szeretik  a  nagy 
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melleket. A nők szeretik ha csókolják, cirógatják, gyengéden szopogatják a melleiket.
Mindig legyünk barátságosak a családjukkal. Még ha ők maguk kritizálják is a családtagjaikat, mi 
soha ne tegyük. Ezek az emberek élvezik a mély, szenvedélyes csókolózást. Soha ne beszéljünk 
más szerelmi kapcsolatainkról, mivel ez bizonytalanná teszi őket. Gyakran mondjuk nekik hogy 
szeretjük őket. Fogjuk meg a kezüket, öleljük és érintsük meg őket gyakran. A férfiak szeretik ha 
a  nőjük  anyáskodó,  gondoskodó.  Nagymellű  termékenységistennő-típusok.  A  karrierorientált, 
erős nőket nem kedvelik.

Oroszlánban
Hízelgéssel  mindent  elérhetsz  náluk.  Nevessünk  a  vicceiken,  figyeljük  ahogy  produkálják 
magukat, és mondjuk nekik hogy milyen nagyszerűek. Dícsérjük őket. Szeretik a rikító ruhákat. 
Legyünk  botrányosak  és  dramatikusak.  Viselkedjünk  fontos  emberként.  Ajándékozásnál  ne 
fukarkodjunk.
Az ágyban kezeljük úgy őket mint isteneket/istennőket. Tudassuk velük hogy hihetetlen élvezetet 
nyújtanak nekünk, még ha meg is kell játszanunk. Masszírozzuk a hátukat. Szeretik az uralkodó 
szerepet a szexben. A férfiak azt szeretik ha a nő megadja magát, a nők pedig szeretnek felül 
lenni.  A  férfiak  imádják  ha  leszopják  őket,  főleg  ha  a  partnerük  térdel,  de  ne  várjuk  hogy 
viszonozzák az orális szexet. 
Csodáljuk a  testüket.  Soha ne vegyük el  tőlük színpadot.  A férfiak nagyon büszkék a  farkuk 
méretére. A férfiaknak és nőknek is nagy szükségük van a szexuális csodálatra.

Szűzben
Legyünk  tiszták!  Fürödjünk  meg  mielőtt  szeretkeznénk  velük.  Mossunk  fogat,  használjunk 
szájvizet! Legyünk tiszta illatúak. Nem kell több hektoliter parfümöt és kölnit magunkra kenni, 
csak soha ne legyünk rossz illatúak,  és mindig legyünk higiénikusak.  Általában kiválasztanak 
egyetlen személyt,  és őt próbálják megszerezni, akár foglalt,  akár nem. Általában csak a hecc 
kedvéért nem randiznak, csak akkor, ha tényleg érdekli őket a másik.
Néhányuknak szokatlan fétiseik vannak, például olyan emberekhez vonzódnak, akiknek gyenge 
az egészségük, vagy fizikai  problémáik vannak. Fantáziájuknak bonyolult  részletei  vannak. A 
szexre  a  fizikai  egészséghez  szükséges  dologként  tekintenek.  A  találkozás  első  5  percében 
megítélik az embereket. Válogatósak a szerelemben. Vonzzák őket a biztos, gyakorlatias, földön 
járó kapcsolatok. Fontos számukra a biztonság. Ezek az emberek nem kifejezetten romantikusak.
Szükségük van arra, hogy érezzék, kellenek a partnerüknek, és mindent meg fognak tenni azért, 
hogy nélkülözhetetlenek legyenek. Fontos nekik a jómodor. Inkább visszafogottan öltözködnek, a 
rikító, szexualitást kiemelő öltözködés nem nekik való.

Mérlegben
Legyünk nagyon jólneveltek. Ne használjunk durva szavakat, ne vágjunk közbe, ne kiabáljunk. 
Viselkedjünk kifinomultan.  Ezek az emberek  utálnak  egyedül  lenni,  és  a  kapcsolatok  nagyon 
fontosak számukra. Szerető nélkül nem érzik magukat egész embernek. Figyelmes szeretők, és jól 
bánnak partnereikkel. Soha ne hagyjuk ki őket semmiből. Szeretnek mindent együtt csinálni.
A  partner  lehet  ronda  mint  egy  varangy,  de  egy  Vénusz  a  Mérlegben  személy  számára 
gyönyörűek lesznek. A férfiak szeretik ha a nőjük úgy viselkedik, mint egy hercegnő. A tökéletes 
hölgy. Az erős nők, akik maguk tankolják a kocsijukat, nem vonzóak számukra. Mindkét nem 
büszke a kinézetére, és sokat ad magára.
Mindkét  nem élvezi  ha simogatják  a  fenekét.  Hihetetlenül  romantikusak.  A partner  szexuális 
élvezete  nagyon  fontos  számukra.  Túlzottan  aggódnak  hogy  a  partnerüknek  volt-e  egy  jó 
orgazmusa, vagy élvezte-e velük a szexet.

Skorpióban
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Ezeknek  az  embereknek  lehetnek  igazán  mocskos  fétiseik.  Erősen  szexuálisak,  birtoklók  és 
féltékenyek.  Szeretnek meztelenül  kúrni. Sok időt tölthetnek el  a kapcsolatok között.  Egyedül 
járnak  a  világban.  Soha  ne  beszéljünk  másoknak  a  szexuális  életükről,  mivel  ezzel  nagyon 
feldühítenénk őket. Értékelik a hűséget. Legtöbbjük egy életre választ társat.
Azt tapasztaltam, hogy a férfiaknak hihetetlen állóképessége van, és addig dugják a nőt, amíg 
teljesen  ki  nem merül.  Napi  hat  óra  minden  nap  egy  Vénusz  a  Skorpióban  férfival  teljesen 
kimerített engem. Ez hónapokig tartott.
Ezek az emberek nagyon orálisak, a férfiak imádnak puncit nyalni, a nők pedig imádnak szopni. 
A viszonzásért imádni fogják partnerüket. Legyünk profik az orálszexben, és így mi fogjuk uralni 
őket.  Mindkét  nemnél  fordítsunk  különös  figyelmet  a  nemi  szervekre,  mivel  ez  az  erogén 
zónájuk. A Vénusz a Skorpióban férfit vigyük a zuhany alá, és adjunk nekik egy kis szappanos 
kézimunkát. Imádják a vizet és a szexuális masszázst.

Ezek  az  emberek  erőszakosak  és  bosszúszomjasak  lehetnek  ha  a  kapcsolatnak  véget  vetünk, 
szóval járjunk el óvatosan ebben az ügyben. Lehet hogy sikeresen elrejtik a féltékenységüket, de 
higgyük el, a felszín alatt mindig ott van.

Nyilasban
Imádnak a szabadban baszni. A szabadság fontos számukra. Nem szeretik a birtokló magatartást, 
és  a  féltékenység  kifejezéseit.  Brutálisan  őszinték.  A nők megmondhatják  a  férfinak  hogy a 
farkuk nem elég nagy, a férfiak megmondhatják a nőknek hogy a mellük túl kicsi, és nem fognak 
bűntudatot érezni. Szeretnek játszani.
Csókoljuk a combjuk belső oldalát, közel a nemi szervekhez. Ők az elsők akik kipróbálnak egy új 
pózt  vagy módszert  a  szeretkezésben.  A férfiak szeretik  a farkukat  a  partnerükhöz dörzsölni, 
mindegy hogy van-e rajtuk ruha vagy nincs. A férfiaknak láb- és fenékfétisük van. Szeretik ha a 
nőjük harisnyát vagy néha magassarkút visel miközben kúrják őket. A szex az életük, és szeretik 
kiélvezni az utolsó cseppig.

Bakban
Ne mutassunk irántuk fizikai vonzalmat a nyilvánosság előtt, mert nem szeretik. És semmiképpen 
ne kapjuk el őket az üzlettársaik vagy ismerőseik előtt. Viszont az otthon magányában ne tartsuk 
magunkat távol tőlük. A hatalom felizgatja őket, méghozzá nagyon. Tegyük magunkat hasznossá. 
Lehet  hogy  meg  akarnak  venni  valamilyen  módon.  Csak  azokban  bíznak  meg,  akik  nehéz 
időkben  is  velük  maradnak.  Óvatosak,  gyakorlatiasak,  és  hagyományszeretők  a  szerelmi 
kapcsolataikban. Mielőtt elköteleznék magukat, már hosszú ideje ismerni akarják partnerüket.
Zárkózottnak  tűnnek,  de  valójában  komolyan  nagyon  félénkek  és  érzékenyek.  A  férfiaknak 
hihetetlen  állóképességük van.  Ezek az emberek sosem adják fel.  A biztonság nagyon fontos 
számukra. A domináns/szadista, perverz dolgok felé hajlanak szexuális téren. A nők szeretnek 
harapni. Egy olyan nő, aki egy Vénusz a Bakban-férfival kacérkodik, valószínűleg nemi erőszak 
áldozata lesz.

Vízöntőben
Ezek az emberek nem különösen szenvedélyesek. Szeretnek inkább hidegek maradni. Legyünk 
spontának, szeretik a siettetett románcot, és könnyen elunják magukat. Vonzza őket a nyilvános 
helyen történő szex, aminél fennáll a veszélye hogy meglátják őket. Élvezik ha olyasvalakivel 
jönnek össze, aki teljesen más hátterű/státuszú/vallású, stb, amíg ez a személy teljesen különböző. 
Nem érdekli őket hogy mások mit gondolnak, és élvezik ezt a fajta dolgot.
Fontos  nekik  a  szabad  mozgás  a  kapcsolatban,  csakúgy  mint  a  partnerük  barátsága.  A  nők 
függetlenek,  értékelik  az  egyéniséget,  és  nem  hajlandók  alárendelni  magukat  a  férfiaknak. 
Mindkét  nem  értékeli  az  intelligenciát,  a  szabadszelleműséget,  és  a  nonkomformitást  a 
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partnerében.

Halakban
Ezek az emberek szeretnek csak a szórakozás kedvéért randizni. Folyamatosan keresik az ideális, 
tökéletes  szeretőt,  és  nem  érik  be  kevesebbel.  Sokszor  hazudnak  maguknak.  Szélsőségesen 
érzékenyek, érzelmesek és romantikusak, gyakran lelkileg is rá vannak hangolódva a partnerükre. 
Tökéletes  lelkitársra  vágynak,  egy  spirituális  egyesülésre,  amiben  teljesen  összeolvadhatnak 
szerettükkel.
Könyörületesek (A Nap a Kosban ellensúlyozhatja ezt), és gyakran megpróbálják a mengmentőjét 
játszani  drogfüggőknek, önpusztító  embereknek,  és másoknak.  Szükségük van arra,  hogy úgy 
érezzék,  másoknak is  szükségük van rájuk.  A férfiak szeretik  ha a  nőik nőiesek,  törékenyek, 
érzékenyek,  csinosak.  Mindig mondjuk nekik hogy szeretjük őket,  és  gondoljuk is  komolyan, 
különben úgy fogják érezni, megbántottuk őket, mogorvák lesznek, és nem fognak beszélni. Egy 
kicsit mazochisták, és sok mindent feláldozhatnak a szerelemért.

Vénusz a házakban

1. házban
Kellemes  küldő,  stílus,  sárm,  karizma,  művészi  tehetség.  Társaságkedvelő,  kellemes  modor, 
általánosan pozitív kitekintés az életre.

2. házban
A pénzt művészetre, kozmetikumokra, és/vagy más szépségápolással kapcsolatos dolgokra költik. 
Ezek az emberek a pénz által érnek el státuszt. A pénzt művészet által szerezhetik. Ez gyakori 
helyzet olyan művészeknél, akik a művészetükből élnek. A nők extravagánsak, a férfiak pedig túl 
sok pénzt költhetnek a nők szórakoztatására.

3. házban
Ezek  az  emberek  tehetségesek  a  költészetben,  és  gyönyörű  leveleket  írhatnak.  Testvér 
Bika/Mérleggel,  erős  Vénusszal.  A  testvérekkel  való  kapcsolat  általában  kellemes,  hacsak  a 
Vénusz nem áll nehéz szögben egy rossz bolygóhoz képest, vagy nincs rossz szögben.

4. házban
Erős érzelmi kötődés az otthonhoz. Szeretik díszíteni az otthonukat, és szeretik, mert számukra a 
szépség és a kényelem helyszínei.  A barátokat és szeretőket otthon szórakoztatják.  Anya erős 
Bika/Mérleggel,  erős  Vénusszal.  Ez  a  helyzet  erős  hatással  van  arra,  hogy az  élet  vége  felé 
kényelem és szépség vegye körül az embert.

5. házban
A románc kifejezetten fontos. Gyermek erős Bika/Mérleggel, erős Vénusszal. Általában népszerű, 
szeretik,  művészi/zenei  tehetség,  mély szeretet  a  gyermekek iránt.  A gyermekek valószínűleg 
gyönyörűek és tehetségesek.

6. házban
A munka valamilyen módon művészetet foglalhat magába,  az egészség nem rendíthetetlen,  de 
idővel erősödhet. Fennáll a lehetősége hogy munkatárssal köt házasságot. A túl sok finom étel és 
édesség egészségi problémákat okozhat neki.

7. házban
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Házastárs erős Bika/Mérleggel, erős Vénusszal. Boldog, kellemes házasság, jó helyzet azoknak, 
akik a nyilvánossággal foglalkoznak, a siker jöhet mások támogatásának és jóindulatának révén.

8. házban
A  pénzügyi  siker  és  a  társadalmi  siker  a  házassággal  érkezhet.  Erősen  szexuális,  intenzív 
érzelmek, irigy természet, hajlamos csendes lenni, és nem szereti a csevegést. Jó pszichológus.

9. házban
Szeretik a filozófiát, vallást, oktatást. A házastársak találkozhatnak idegen országban, vagy eltérő 
háttérből  jöhetnek.  Megpróbálják  áttéríteni  szeretteiket  saját  nézeteikre.  Jövedelmező, 
harmonikus kapcsolat a házastársakkal. Nagyra értékelik a művészetet és a zenét.

10. házban
Jó  kapcsolat  és  barátság  a  hatalmon  lévő  emberekkel,  karrier  a  művészetekben.  Apa  erős 
Bika/Mérleggel, erős Vénusszal. Jól bánik a másik nemmel, élvezi ha közönség előtt szerepelhet.

11. házban
Sok barát az ellenkező nemből, a partnerek gyakran csoporttevékenységek és szervezetek révén 
találkoznak. A szeretők először barátok, a házasság barátságból indulhat ki. A barátok lehetnek 
művészek vagy zenészek.

12. házban
Titkos  szerelmi  ügyek,  félénkség,  magány,  problémák  a  szerelemben,  könyörületes,  néhány 
esetben a partnerek mindkét oldalon fenyegetőzhetnek öngyilkossággal a kapcsolat megszakadása 
esetén.

Vénusz fényszögei

Vénusz/Mars
Szenvedélyes,  nehezen tudják elérni,  hogy egy kapcsolat  simán menjen.  Érzelmes természetű, 
vetélkedhet a házastársával. Impulzív költekező.

Vénusz/Jupiter
Sármos, szeretett,  önkényeztető,  szerető, társaságkedvelő,  optimista,  ez egy jó aspektus, mivel 
mások segíteni fognak ennek az embernek.

Vénusz/Szaturnusz
Az érzelmi természet elfojtása. Tartózkodó, hideg és zárkózott lehet. Gyakran egy vagy mindkét 
szülő kemény volt, vagy nem szerette. Balszerencse a szerelemben és néha szegénység.

Vénusz/Uránusz
Perverz. Ezek az emberek imádnak kísérletezni a szerelemben/szexben. Hirtelen vonzalom vagy 
az  érdeklődés  elvesztése,  szerelem  első  látásra,  hajlamos  összetéveszteni  a  szerelmet  és  a 
barátságot. Elhamarkodott házasság.

Vénusz/Neptunusz
Ezek az emberek képesek írni a leggyönyörűbb verseket, csodálatos zenét tudnak szerezni, és ők a 
zodiákus művészei. Szélsőségesen idealisták, a tökéletes, tündérmesébe illő románcot kereseik, 
imádják az elérhetetlent, nem a földön járnak, befolyásolhatók és gyakorlatiatlanok.
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Vénusz/Plútó
Megszállott.  Soha  nem  kaphat  elég  szerelmet.  Ha  szerelembe  esik,  durván  elbukik.  Nagyon 
erősek az érzelmei. Végzetes szerelmek is előfordulhatnak, ha ezt a fényszöget megköti valaki 
más Vénusz/Plútójának áthatladása vagy progressziója. Irigy, kontrollálatlan érzelmek.
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Mars

Mars a jegyekben

Kosban
Magabiztos,  versenyszerető,  aggresszív,  bátor,  lelkes,  őszinte,  sosem fél  állást  foglalni,  sosem 
hátrál meg. Forrófejű és mindig dühös valami miatt. Könnyen haragra gerjed, de nem tart sokáig.

Bikában
Ezek az emberek sznobok lehetnek. Makacs, kitartó harcos, imádja az ételt és az érzéki örömöket. 
Utálja  ha  mások  sóherek  vele  szemben.  Sok  energiájukat  az  anyagi  jólét  felhalmozásába 
fektethetik.  A  férfiak  szexuális  képességükből  szerzik  a  büszkeségüket.  Gyakran  hatalmas 
tűrőképesség és fizikai erő.

Ikrekben
Ezek az emberek halálra fognak beszélni.  Néha mások nem is jutnak szóhoz mellette. Jól tud 
vitatkozni, jó a kommunikációs karrierben, írásban. A nők egyszerre két vagy több férfit is szóval 
tarthatnak. Ezek az emberek imádják a spontaneitást és a változatosságot.

Rákban
Aggodalmaskodók, benntartják a haragjukat, és gyakran gyomorproblémáik vannak, pl. fekély. 
Haragjukat gyakran otthon fejezik ki. Gyakran nehezen érvényesíti önmagát, és úgymond kertel 
és duzzog mikor az elvárásainak valami nem felel meg. Érzékeny, könnyen felzaklatják a dolgok, 
kiállhatatlan. A férfiaknak gyakran problémát okoz a lágyabb érzelmek kifejezése.

Oroszlánban
Született hencegők, tudják hogyan kell lenyűgözni másokat, természetes vezetők, nagyon büszke 
emberek. A szerelemben teljes odaadást várnak el. Ez sok energiát, akaraterőt, kreativitást ad.

Szűzben
Versenyszerető a munkában, be kell bizonyítania,  hogy jobb munkát tud végezni mint mások. 
Szeretik a tisztaságot,  rendszerezettek.  Vég nélkül tudnak zsémbeskedni és kritizálni.  Legtöbb 
energiájukat a munkába fektetik.

Mérlegben
Utálja a vitákat és szembesítéseket, inkább csöndben marad. Nehezen fejezik ki a haragjukat, és 
imádnak flörtölni. Energiájukat a kapcsolataikba irányítják.

Skorpióban
Ezek az emberek nagyon erősek. Az emberek félnek tőlük.  Szenvedélyes,  intenzív és halálos. 
Emberetelen mértékű akaraterő és koncentráció, hatalmas szexuális vágy, szenvedélyes és nem 
ismer félelmet, állati vonzerő, erős, csöndes, halálos típus. A tökéletes bérgyilkos.

Nyilasban
Kalanvágyó,  imád utazni,  nyugtalan és energikus,  nem tud sokáig egy helyben ülni.  Gyakran 
legyőzhetetlennek érzi magát, és nagy kockázatokat vállal. Optimizmusa és önbizalma sokszor 
megmenti. Problémái lehetnek a szerencsejátékkal és a gyakorlatiatlansággal.

Bakban
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Született  manipulátor,  gyűlölik  az  ún.  fennhatóságot.  Kicsiben  kezdhetik,  aztán  átveszik  a 
hatalmat.  Szexuálisan  irányítók,  nem  érdekli  őket  a  korkülönbség.  Szeretik  felsőbbrendűnek 
érezni magukat. Sok erőfeszítést tehet a hatalom megszerzésére. Gyakran munkamániás, hatalmas 
állóképességgel.

Vízöntőben
Fontosak számukra a barátok. Késnek, elfelejtenek visszaadni dolgokat, és természetes lázadók, 
mindig a rossz időben. Hajlamosak elcsüggeszteni és kiábrándítani másokat. Nem diplomatikusak 
és  nem  tapintatosak,  az  érzékeny  emberek  bunkónak  tartják  őket.  Erős  szüksége  van  a 
különbözőségre.

Halakban
Félénk, visszahúzódó, akár gyáva is, nehezen fejezi ki a haragját. Gyűlölik az agressziót,  nem 
szeretnek versenyezni, ritkán vágnak vissza. Nem élénkek, visszavonulók, zárkózottak, kivéve ha 
sok bolygó van a társaságkedvelő jegyekben. Extrém esetekben cölibátus, vagy a fizikai élvezetek 
megtagadása is lehet.

Mars a házakban

1. házban
Versenyképes, forrófejű, egészséges, erős fizikai test. Sok vitalitás és energia. Imádja a sportokat, 
ateletikus képesség. Magabiztosak, született vezetők.

2. házban
Inkább saját üzletet futtat, minthogy másnak dolgozzon. A pénzt gyorsan elkölti. Az anyagi célok 
eléréséhez lopás, csalás és verekedés is lehet.  A pénzt gyakran sportra költi.  Boxmérkőzések, 
birkózás, és más hasonló sportok vonzzák.

3. házban
Jól tud vitatkozni, gyakran veszekedett a testvéreivel gyerekkorában, néha egy testvére fizikailag 
erőszakos volt vele. Testvér erős Kos/Marssal. Gyorsan gondolkodik, vészhelyzetben megbízható 
lehet. Féktelen sofőr, problémák a szomszédokkal, szarkasztikus.

4. házban
Családi  veszekedések  és  viták.  Tehetség  a  házban  lévő  dolgok  javítására.  Tehetség  a 
barkácsolásban.  Problémák a szülőkkel,  erős Kos/Mars anya.  Problémák a tulajdonnal,  tűzzel, 
lopással, túl magas adókkal.

5. házban
Született  atléták,  gyermek erős Kos/Marssal.  Erős szexuális késztetés,  agresszív viszonyulás  a 
románchoz. Ezek az emberek jó edzők, tehetségesek a gyerekeknek szóló sportoktatásban.

6. házban
Migrénes fejfájások. A munka taralmazhat szerszámokat, vágóeszközöket, gépeket. Sok energiát 
öl a munkába. Sebészek gyakori helyzete. Kevés türelem a lustákkal szemben. Lehetnek balesetek 
a munkában.

7. házban
Kapcsolataiban  versenyző  és  vitatkozó.  Házastárs  erős  Kos/Marssal,  és/vagy  agresszív. 
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Házastársa vagy más jelentős társai erőszakossá válhatnak, fizikai kárt okozva nekik.

8. házban
Erőszakos,  hirtelen  halál  lehetősége.  Ezek  az  emberek  halállal  kereskedhetnek,  temetkezési 
vállalkozók, katonák, néha bűnözői tendenciák. Erős szexuális késztetés. Halálos ellenségek.

9. házban
Ezek  az  emberek  az  utazásban  keresik  a  kalandot.  Vallási  fanatikusok  lehetnek,  agresszívan 
hirdetve  hitüket.  Ezt  használhatják  arra  hogy  fontosak  legyenek.  Energiájukat  oktatásba, 
tanulásba,  egyetembe,  atletikába,  sportokba,  írásba  és  kiadásba  fektethetik.  Súrlódás  lehet  a 
házastárssal.

10. házban
Apa erős Kos/Marssal. Ezek az emberek szeretik a rangot, a státuszt. Katonai karrier, politika, 
jogi  menedzsment,  végrehajtóképesség.  Néha  hatalomőrültekké  válhatnak.  Egyedül  jobban 
dolgoznak, és inkább saját maguknak dolgoznak mint másoknak. A munkájuk megszállottaivá 
válhatnak, miközben a családjukat és partnereiket elhanyagolják.

11. házban
Csoportvezetők,  az  energiájukat  barátaik  és  ismerőseik  felé  irányítják,  társadalmi  reform. 
Veszekszik és vitatkozik a barátokkal, versenyképes, énközpontú barátok.

12. házban
Fennáll a veszélye, hogy ellenségei fizikailag megtámadják, főleg ha a Szaturnusz áthaladása is 
közrejátszik.  Benntartja  a  haragját.  Gyakran  lehet  hogy  haragja  miatt  megbüntették 
gyerekkorában. Sok visszafojtott düh és neheztelés lehet. Veszélyes ellenségek, mivel titokban 
tervezik a bosszút. A haragjuk gyűlik és növekszik, végül erőszakosan robban ki. Problémájuk 
van haragjuk egészséges módon való kifejezésével.

Aspektusai

Mars/Jupiter
Ez  jó  a  magabiztosságnak,  főleg  egy olyan  horoszkópban,  amiben  nehéz  Szaturnusz  van.  A 
kaland  szeretete,  kockázatvállalás,  gyorshajtás.  Energia,  lelkesedés,  némely  esetben  vallási 
fanatizmus. Erős késztetés a célok megvalósítására.

Mars/Szaturnusz
Férfiaknál  lehetnek  gátlások a férfiasságukat  illetően.  Extrém esetekben szexuális  impotencia. 
Ezek  az  emberek  gonoszak  lehetnek.  Harag,  nehéz  érzelmek,  rosszakarat.  Jó  a  katonai 
karriereknek.  A  düh  elnyomása.  A  harmad/hatod  aspektusok  türelmet  és  jó  időzítési  érzéket 
adnak. A negyed/szembenállás/inkonjunkció balesetet jelezhet. Mindkét bolygó rosszindulatú.

Mars/Uránusz
Nagyon feszült. Lázadó, forradalmár. Jó az elektronika és gépészet területén dolgozóknak. Sok 
karizmát ad ez a helyzet. Akaratos és független, utálja a fogságot és befolyást.

Mars/Neptunusz
Energia/életerő hiánya. Allergia, gyenge egészség, pszichikus képesség, gyakorlatiatlan, irreális 
célok, a zene és művészet szeretete. Képtelen érvényesíteni önmagát.
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Mars/Plútó
Hihetetlenül  erős.  Csináld  vagy  meghalsz-akarat.  Inkább  a  halál  mint  a  becsület  elvesztése. 
Félelmet nem ismerő, intenzív, eltúlzott erő használata. Együttállásnál rengeteg energiát irányít 
annak a háznak az ügyei felé, amiben áll. Kifejezetten veszélyes ellenség. A haragja erőszakba 
robban át, gyakran fizikailag is. A gyilkosság nem ijeszti meg. Halálos.
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Jupiter

Jupiter a jegyekben

Kosban
Túlzottan énközpontúak. Türelmetlenek, szeretnek hencegni, kockázatot vállalni, több ellenséget 
szereznek mint barátot. Nem veszik figyelembe a hagyományokat, és utálnak a szabályok szerint 
játszani. Nagy ego, és hatalmas önhittség.

Bikában
A pénz felvidítja őket. Imádnak ajándékozni és ajándékot kapni. A luxus még akkor is fontos 
nekik,  ha  szegények.  Szükségesnek tartják  hogy mások  kényelm ét  biztosítsák,  és  jó  ápolást 
adjanak  a  betegeknek.  Ez  az  elhelyezkedés  egészséget,  és  némely  esetben  kivételes  fizikai 
ajándékokat ad. Élvhajhász, hedonista.

Ikrekben
A zodiákus  agyai,  intellektuálisak.  Legtöbbjük  tanult  és  nagy  a  szókincsük.  Beszédesek,  jól 
tudnak írni  és tanítani.  Változékonyak,  könnyen elunják magukat.  Ha le akarsz nyűgözni  egy 
ilyen embert, mutasd meg hogy te is okos vagy. Sok ilyen embernek nagyon jó kézügyessége van.

Rákban
Otthonszerető,  fontos  számára  a  család.  Engedékeny  szülők.  Gyakran  hazafias,  és  szereti  a 
hagyományokat. Imádja a gyerekeket, az ünnepeket a családjával tölti. Otthon készített ételek.

Oroszlánban
Fontos a romantika,  sokukat felizgatják a külföldiek.  Erős büszkeség. Önkifejezés, kreativitás, 
feltűnő, nagy egó, öntömjénzés. Ezek az emberek szórakoztatóak.

Szűzben
Hipochonderek, tehetségesek a gyógyászatban, kórházakban dolgozhatnak. Szükségük van arra 
hogy  szolgáltatásokat  nyújtsanak,  és  hogy  másoknak  szükségük  legyen  rájuk.  Fanatikusak 
lehetnek a higiéniával  és tisztasággal  kapcsolatban.  Matematikus  képesség,  jó a számítógépes 
munkában,  folyamatosan  szüksége  van  az  elfoglaltságra.  Jobban  szereti  a  színfalak  mögötti 
munkát.

Mérlegben
A kapcsolatok és a szerelem kiemelten fontos. Folyamatosan szükségük van a társaságra. Nem 
válogat  a  partnerek  között.  Barátokká  teszik  az  ellenségeket,  és  általánosan  jó  természetűek 
mindenkivel. Ki nem állhatják ha kimaradnak a társasági életból. Nagyon tapintatosak másokkal.

Skorpióban
Ezeknek az embereknek telhetetlen szexuális  étvágyuk van, ami egész életüket  végigkíséri.  A 
kilencven éves férfi, aki a szanatóriumban kúrogatja a bentlakó nőket, tökéletesen ábrázolja ezt a 
fajta  embert.  A  férfiaknak  ritkán  van  erekciós  problémájuk.  Erős  érdeklődés  a  pszichiks 
jelenségek és az okkult iránt. Erős harag.

Nyilasban
Született  felfedezők,  hamar  elunják  magukat  egy  helyben  ülve.  A  felfedezés  és  a  világ 
megismerése  a  legjobb  számukra.  Élvezik  az  oktatást  és  a  tanulást,  szeretnek  kockáztatni, 
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szerencsejátékban  részt  venni,  és  mindent  kihasználni  az  életben.  Optimisták,  magabiztosak, 
lelkesek, gyakran hiányzik belőlük az elkötelezettség és a fegyelem.

Bakban
Jó menedzserek.  Fontos nekik a státusz, és erős szükségük van arra, hogy egyenrangú társaik 
tiszteljék és elismerjék.  Imádják a hatalmat,  és meg is hozzák az áldozatot a megszerzéséhez. 
Hihetetlenül ambiciózus, hidegek és számítók lehetnek másokkal szembern. Hagyománytisztelők, 
szeretnek a jól bevált dolgok mellett maradni. Gyakorlatiasak, biztonságorientáltak, és jól bánnak 
a pénzzel.

Vízöntőben
Akkor a legboldogabbak, ha egy csoport tagjai lehetnek, vagy a barátaikkal vannak. Legtöbbjük 
egyenlőként  kezeli  barátait,  és  nem  szeret  “kedvencet”  választani  közülük.  Érdeklik  őket  a 
társadalmi reformok, és az emberiség fejlesztése.  Élvezik hogy mások lehetnek.  Fontoskodók, 
tapintatlanul fejezhetik ki magukat.

Halakban
Elnéző a hibákkal szemben, kihasználhatják. Érzi mások fájdalmát. Lusta és dekoncentrált lehet. 
Álmodozó és idealista, hajlamosak szabadon engedni a képzeletüket, ami paranoiához vezet, és 
nehezen tudja a kitalációt és a valóságot megkülönböztetni. Érzékeny a szellemvilágra, és a vallás 
fontos lehet számára. Néha az életét is ennek szentelheti.

Jupiter a házakban

1. házban
Nagy test. Optimista, társaságkedvelő, szaktekintély lehet a filozófiában, oktatásban, vallásban. 
Önbizalom, vezetői képesség, önkényeztető.

2. házban
A  pénz  ahogy  megérkezik,  már  el  is  megy.  Túl  sok  dolgot  vesznek  természetesnek,  és 
túlköltekezhetnek.  Ha  jó  fényszög  alatt  van,  kedvező  szögben,  pénzügyi  szerencse.  Utazásra 
és/vagy felsőoktatásra költik a pénzüket.

3. házban
Intellektuális, testvér erős Jupiter/Nyilassal, optimista, jó viszony a testvérekkel, tapasztalt, ért az 
uralkodó társadalmi trendekhez. Beszédes, született kommunikátor és üzletkötő.

4. házban
Anya erős Jupiter/Nyilassal, jó szerencse az élet második felében, boldog gyermekkor, a család 
lehet  pénzügyileg  biztos,  szerencsés  születési  hely,  a  család  erősen  befolyásolhatja  a 
vallási/morális nézeteket. A család némely esetben teher lehet (idős szülő ápolása).

5. házban
Született  szerencsejátékosok. Pénzügyi  veszteségek lehetnek,  túlköltekezhetnek.  Gyermek erős 
Jupiter/Nyilassal, szereti a szórakozást, kedves és törődő a gyerekekkel szemben.

6. házban
Érdeklődés  a test  és a  lélek gyógyítása  iránt.  Egészségi problémák a vércukorral,  gyakran az 
orvosi vagy gyógyászati területeken talál munkát. A munka utazásról szólhat, vagy azzal járhat, 

36



külföldi kultúrák, egyetemek, oktatás.

7. házban
Partner  erős  Jupiter/Nyilassal,  szükségük  van  a  függetlenségre  a  kapcsolatokban.  Házasság 
gazdag és/vagy magas  társadalmi státuszú emberrel  néhány esetben. Másoktól sok segítség és 
jóindulat.

8. házban
A házastársnak valószínűleg van pénze. Jelezhet örökséget. Erős érdeklődés a halál utáni életben, 
a halál gyakran soká, békésen, természetes módon jön el. Kimagasló újjáépítő erő az élet minden 
területén.

9. házban
Nagyon tisztelik a tudást, általában megpróbálnak annyit  tanulni amennyit lehet, akár egyedül, 
akár  szervezett  módon.  Széles  látókörűek  és  toleránsak,  jó  helyzet  a  papoknak.  Fanatikus 
vallási/filozófiai nézetek, érdeklődés más kultúrák iránt.

10. házban
Kimagaslás és tekintély az élet későbbi részében. Jó hírnevük van, és gyakran nagy tiszteletnek 
örvendenek  a  közösségükben.  A  karrierjük  az  oktatásra,  vallásra,  utazásra,  külföldiekre 
irányulhat. Veszteség lehet az apával kapcsolatban. Apa erős Jupiter/Nyilassal.

11. házban
Sok  boldogság  a  barátoktól,  csoportoktól,  szervezetektől.  Sok  barát,  célok  elérése  mások 
közreműködésével.  Kiváló  csapatmunka.  A  csoportok  lehetnek  testvériségek,  oktatási  vagy 
vallási természetűek. Gyakran természetesnek veszik a barátaikat.

12. házban
Nehezen  tudnak  titkot  tartani.  Kiváló  elhelyezkedés  a  meditációhoz  és  metafizikai 
tanulmányokhoz,  alkalmazásokhoz.  Képesek  barátokat  csinálni  az  ellenségekből.  Mentes  az 
aggódástól, titkolt támogatás krízishelyzetekben, könyörületes, hajlamos a fantáziálásra.

Jupiter fényszögei

Jupiter/Szaturnusz
Komolyan  szemléli  az  életet,  nehéz  felelősségek,  pénzügyi  problémák,  kemény  munka, 
türelemmel maradandó értéket alkothatnak.  Védelem a legsötétebb órákban. Sorsuk társadalmi 
ügyektől függhet, pl.  a gazdaságtól,  háborúktól,  stb. Ez egy ellenütemű fényszög, mivel a két 
bolygó extrém ellentéte egymásnak.

Jupiter/Uránusz
Okos, bogaras, kiszámíthatatlan. A problémákra új és szokatlan megoldásokat keres. Altruista, 
szokatlan  csoportokhoz  tartozik,  nyugtalan,  lendületes,  hajlamos  hatalmas  tervekbe  fektetni 
erejét, gyakorlatiatlan.

Jupiter/Neptnusz
Álmodozó, művész zenei tehetséggel, gazdag képzelettel. Imádják a vizet és akár hipnotizálhatja 
is  őket az óceán. Pszichikus képesség.
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Jupiter/Plútó
Erős akarat, intenzív természet, vallási fanatizmus. Képes hozzáférni magasabb tudatszintekhez, 
jó  a  jógában  való  sikerhez,  spirituális  gyógyításhoz,  jósláshoz  és  tisztánlátáshoz.  Spirituális 
megújulás.
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Szaturnusz

*A  Szaturnusz  az  asztrológusok  számára  a  legfontosabb  bolygó.  Aljas,  undorító  és  gonosz 
minden tekintetben. Ez a bolygó az, ami szenvedést, veszteséget és zűrzavart okoz, miatta rúgják 
szét  a  seggünket  az  életben.  A  jobb  kéz  útját  követő  asztrológusok  –  hazugságban  élve  – 
próbálják tisztára mosni a Szaturnuszt. Valójában azonban semmi jó nincs ebben a rohadékban. A 
mitológiában  Kronoszhoz/Jehovához  kapcsolják.  Sátán  Atyánk  segíthet  nekünk  a  rossz 
bolygókkal szemben. Nekem is sokszor segített.

Szaturnusz a jegyekben
*A megadott évek közelítő jellegűek, mivel a bolygó év közben ki-be mozog a két jegyben.

Kosban 1937/38-39/40, 1967-68/69
Nehezen  tudja  érvényesíteni  önmagát,  blokkoltnak  érzi  magát.  Elnyomott  harag,  túlzott 
óvatosság,  gyáva,  nincs  benne  vitalitás,  erő,  sem lelkesedés.  Nem sportos,  meg  kell  tanulnia 
kockázatot vállalnia.

Bikában 1940-42, 1969-1972
Ezeknek az embereknek mindenért keményen meg kell dolgozniuk. Az anyagi siker nehezen jön. 
Ez a  helyzet  élethosszig  tartó  szegénységet  jelöl.  Függetlenül  attól,  mennyi  pénzük van,  úgy 
érzik, sosem elég. A személyes értéket az anyagi sikerrel mérik. Ezek az emberek rohadt nagy 
sóherek lehetnek, még ha gazdagok is.

Ikrekben 1942-43/44, 1972-73/74.
Intelektuálisan  lassú.  Legtöbbjüket  nem érdekli  az  olvasás  és  a  tanulás.  Tanulási  problémák, 
extrém esetekben diszlexia. Inkább csendes, nem túl beszédes. A taníttatás, beszédképességek és 
intellektus hiánya alsóbbrendűség érzését keltheti  bennük. Különösen nehezen tudnak beszélni 
közönség előtt. Problémák a szállítással.

Rákban 1944-46, 1973/74-75
Ezek  az  emberek  gyakran  költöznek.  Nehezen  telepednek  le.  A  családi  kötelességek 
megterhelőek lehetnek számukra. A családtagok között nincs túl közeli viszony. Problémák az 
anyával, vagy mindkét szülővel.

Oroszlánban 1946-47/48, 1975/76-78
Ezek az emberek csak dolgoznak, a pihenést nem ismerik. Túl szigorúak, vagy akár durvák is 
lehetnek  a  gyerekeikkel.  Extrém  esetekben  más,  ezt  erősítő  tényezőkkel  együtt  nem  lehet 
gyerekük. A gyerekek túl  nagy terhet vagy felelősséget jelenthetnek számukra.  Sokan ezzel a 
helyzettel híján vannak a humorérzéknek, túl komolyak, és mogorva természetűek.

Szűzben 1948/49-51, 1978/79-80
Ha közel áll egy szöghöz vagy egy szögben álló házhoz, és más erősítő tényezők is jelen vannak, 
élethosszig tartó rokkantság vagy egészségügyi probléma. Ezek az emberek túlképzettek lehetnek 
a  kapott  munkájukhoz.  A  munkájuk  képességeik  alatt  vannak.  Munkanélküli  időszakok, 
problémák a munkával kapcsolatban. Túl kritikus.

Mérlegben 1952-53, 1980/81-82/83
A szerencse nehezen jön a szerelmi életben. Lehet hogy sosem házasodik meg, vagy nem talál 
kielégítő  kapcsolatot.  A  kapcsolatai  katasztrofálisak  lehetnek,  főleg  a  korai  éveiben.  Több 
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házasság és válás is lehet. Egy szeretett partner korán meghalhat. A szerelmi kapcsolatok későn 
jöhetnek az életben.

Skorpióban 1925-26, 1954-55, 1983/84-85
Szexuális frigiditás és/vagy kielégítetlenség. A szex területén nagyon feszültek lehetnek. Félnek 
elveszteni  az  irányítást,  félnek  saját  intenzitásuktól  és  érzéseiktől.  Extrém  szégyenkezés  is 
felléphet.  Bármilyen  veszteség  nagyon  fenyegető  számukra,  és  ezért  mindent  és  mindenkit 
megpróbálnak irányítani. Némely esetben kisméretű nemi szervek.

Nyilasban 1927-29, 1956/57-58, 1985-87/88
Vallási  fanatizmus.  Szigorú fundamentalista  nevelés,  ami elrontja az életet.  Ez a helyzet  több 
bibliadöngetőt  produkál  mint  a  többi.  Problémák  az  oktatásban  és/vagy  a  tanulmányok 
befejezésében. Militáns ateistákká válhatnak a gyermekkorban rájuk kényszerített kereszténység 
miatt. Az ellentétes nézetek nagyon fenyegetők rájuk nézve.

Bakban 1929/30-32, 1959-61, 1988/89-91
A szakmai siker nehezen jöhet. Hiányzik a vezetői képességük, és problémáik vannak amikor 
másokat  kell  irányítaniuk.  Munkamániások  lehetnek,  akik  jobban  érzik  magukat  a 
munkahelyükön  mint  otthon.  Kiválóak  a  tervezésben  és  szervezésben.  Szeretnek  inkább  a 
háttérben maradni, zárkózottak és óvatosak, a jól máködő, kipróbált dolgokhoz ragaszkodnak.

Vízöntőben 1933-35, 1962-64 1991-92/93
Született magányos emberek, és a legtöbbjük így szereti. A barátok kevés, vagy semmi érzelmi 
szükségüket  nem  elégítik  ki.  Félnek  a  korlátozásoktól,  és  inkább  meghalnának  mint  hogy 
elveszítsék a szabadságukat és függetlenségüket. Nehezen tudnak elszakadni a múlttól, és a rossz 
tapasztalatok után évekig védekezővé válhatnak.

Halakban 1935-36/37, 1964/65-66/67
Ezek  az  emberek  túl  könnyen  feladják,  elnyomottnak  érzik  magukat.  Problémák  lehetnek  a 
depresszióval. Hajlamosak az önpusztításra. Túlzottan érzékenyek. Maximalisták és túl kritikusak 
önmagukkal szemben, néha mazochisták lehetnek.

Szaturnusz a házakban

1. házban
Komoly  természet,  félénk,  keményen  dolgozik.  Alacsony  önbecsülés.  Súlyos  esetben  fizikai 
nehézség vagy rokkantság. Sok akadályt kell legyőznie az önérvényesítéshez, függetlenséghez és 
szabadsághoz. Nagyon kemény és kritikus magával szemben.

2. házban
Élethosszig  tartó  problémák  a  pénzzel.  Soha  nincs  elég  nekik,  vagy  nem  érzik  magukat 
biztonságban.  Ezek  az  emberek  megsértődnek  az  olcsó  ajándékokon.  Van  néhány  komoly 
gátlásuk a pénzzel  és anyagi  dolgokkal  kapcsolatban.  Zsugorik lehetnek.  Sok kemény munka 
kevés  nyereségért.  Megtakarítják  a  pénzüket,  és  gyakran  elég  sokat  tudnak  összegyűjteni. 
Konzervatívak a pénzzel kapcsolatban. A pénz egy nagyon komoly ügy nekik.

3. házban
Ez problémákat okozhat egy testvérrel. Néhány esetben az egyik testvért jobban szeretik, ezért ez 
az ember szeretethiányos lehet. Extrém esetekben a testvér durva lehet és kihasználhatja, főleg ha 
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a Szaturnusz közel van a Nadírhoz (IC-hez). Testvér erős Bak/Szaturnusszal. Problémák lehetnek 
a tanulással és a gondolkodás folyamatával.

4. házban
Gyakran rossz anya nevelte őket. Lehet hogy durván bántak velük, nem szerették őket, felelőssé 
tették  őket  nagyon  fiatal  korban.  Öregkorban  visszavonultak,  bezárkózók  lehetenek.  Érzelmi 
elhatárolódás  a  családtól.  A  filmcsillagnak,  Marily  Monroe-nak  is  megvolt  ez  az  állás. 
Gyermekotthonban  nevelkedett,  egyik  családtól  a  másikhoz  került,  és  ezen  soha  nem  tudta 
túltenni  magát,  még  felnőttkorban  sem.  Judy  Garland  (Óz,  a  nagy  varázsló)  anyja  arra 
kényszerítette,  hogy  szexuálisan  kényeztessen  idősebb  producereket,  hogy  megkaphassa  a 
szerepet.

5. házban
Gyakran látható helyzet gyermektelenek horoszkópjában. Nagy felelősség vagy balszerencse a 
gyerekekkel kapcsolatban. Súlyos esetben a gyermek abnormális lehet valamilyen módon.

6. házban
Élethosszig tartó egészségi problémák, kemény munka, munkanélküliség, munkakör a képességek 
alatt.

7. házban
Házasság  egy  idősebb,  érettebb,  szülőszerű  partnerrel,  a  románc  hiánya.  Balszerencse  a 
házasságban/partnerkapcsolatokban.  Zsugori,  hideg,  kegyetlen  partner.  Néha  ez  a  helyzet 
lehetetlenné tesz a házasságot/szerelmet. Más emberek nem sokat segítenek és durvák.

8. házban
Extrém szegénység. A házastárs általában szegény és/vagy zsugori. Bölcsen tenné, ha nem bízná 
másra  pénzügyei  intézését,  mert  biztos  hogy átvernék.  Hatalmas,  élethosszig  tartó  kölcsönök, 
amik úgy tűnnek, soha nem érnek véget. Olyanok horoszkójában gyakori, akiknek gyerektartást, 
tartásdíjat kell fizetniük. A halál lassan, krónikus betegségtől következhet be. Hosszú élet. Furcsa 
vagy bizarr szexuális  fétisek,  hosszú ideig bírhatja szex nélkül.  Ha van rá lehetőség,  a másik 
végletbe esve élvezkedhet.

9. házban
Balszerencse az utazással kapcsolatban. Problémák a szigorú vallásos neveléssel, ami egész életre 
szóló  korlátozást  jelent.  Szűklátókörűség.  Balszerencsés  lehet  külföldön,  más  fajok  és/vagy 
kultúrák között élni. Problémák a házastársakkal. Rossz második házasság/kapcsolat.

10. házban
Rossz hírnév. Adolf Hitlernek is megvolt ez. Uralkodó, rossz esetben durva apa. Az apai befolyás 
kihatással van az egész életre és cselekedetekre. Befolyásos pozíciókra vadásznak, és megállás 
nélkül törnek előre.

11. házban
Idősebb  barátok.  Problémák  a  barátokkal,  vagy  nincsenek  barátok.  Súlyos  felelősségek 
klubokkal/szervezetekkel kapcsolatban. Hiábavaló célok. Problémák a mostohagyermekekkel.

12. házban
Depresszió, magány. Ezek az emberek azt hiszik, az ő titkaik sokkal rosszabbak mint bárki másé. 
Az  idejét  elvonulva  tölti,  extrém  esetben  elmebetegség  lehet  (ha  együtt  áll  a  Neptunusszal, 
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paranoia).  Intézetbe  zárás,  hosszú  börtönben  töltött  idő.  Titkos  ellenségek,  akik  a  bukásához 
vezetnek.

Szaturnusz aspektusai

Szaturnusz/Uránusz
Nincs nyugalmuk. Amint valaminek vége, egyből újabb probléma merül fel. A szabadság hiánya, 
nehéz felelősségek és kötelezettségek. Makacsak és ellenzik a változást.

Szaturnusz/Neptunusz
Paranoia,  értelmetlen  félelmek,  befolyásolhatóság.  Az  együtállás  kivételes  kreativitást  ad. 
Depresszió, aggodalmaskodás, és túlzottan aktív, morbid képzelet.

Szaturnusz/Plútó
Nehézség.  Hosszantartó  hatást  tesznek  környezetükre.  Nem szeretik  a  fennhatóságot.  Extrém 
ambícióik lehetnek a hatalom megszerzésére.  A sorsuk másokéhoz kapcsolódhat.  Erőszakosan 
nyomulnak, gyakran a hosszú, nehéz utat választják. Sok kemény munka.
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Uránusz

*Az Uránusz egy generációs bolygó

Uránusz a jegyekben

Kosban
Öntudatos,  néha  lobbanékony,  féktelen,  meggondolatlan,  ellenséges,  szókimondó,  és  néha 
erőszakos. Bátor, egyszerű gondolkodású, erős jellemű.

Bikában
A pénz gyorsan jön és gyorsan megy.  Önfejű, reformálni akarja az üzleti  és ipari  területeket. 
Elszakadás a materializmustól.

Ikrekben
Független  gondolkodás,  újító  gondolatok,  nyugtalanság,  fegyelmezetlenség,  tehetség  a 
tudományokban, irodalomban, oktatásban, elektronikában, és a kommunikációs médiában.

Rákban
Nem  hagyományos  ötletek  az  otthonnal  és  családdal  kapcsolatban,  erősen  intuitív, 
hangulatváltozások, érzelmileg robbanékony.

Oroszlánban
Makacs módon elutasítja a javaslatokat, gyerekei számára inkább barát mint szülő, szüksége van 
arra hogy, más, egyedi legyen.

Szűzben
Érdeklik  az  alternatív  gyógyászat,  változások  és  szakadások  a  munkájában,  nehezen  tudják 
rendszerezni az életüket.

Mérlegben
Szüksége  van  a  szabadságra  a  kapcsolataiban,  érdekli  közösségi  életmód,  szüksége  van  az 
egyenlőségre a kapcsolataiban. Gyakori izgalmak, zűrzavar és kaotikus helyzetek.

Skorpióban
Érdekli  a  psziché,  okkult  tudás,  láthatatlan  világok.  Szüksége  van  a  szexuális  szabadságra, 
kísérletezgetésre.

Nyilasban
Eredeti ötletek és vallási nézetek. Elszakad a hagyományoktól és az ortodox vallási nézetektől. 
Ha erősen van jelen a horoszkópban, az utazás pionírja lehet – űrhajós, felfedező.

Bakban
Ezek  az  emberek  fontos  változásokat  fognak  hozni  a  kormányzati  és  üzleti  hatalom 
struktúrájában. Új és szokatlan megoldási módjaik vannak.

Vízöntőben
Független, intellektuális, haladó, kíváncsi, leleményes, eredeti, hóbortos.
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Halakban
Új ötletek a miszticizmust illetően, újítók az új zenei/művészeti irányzatokban.

Uránusz a házakban

1. házban
Szokatlan,  szabadságszerető,  lázadó,  hirtelen  vagy  drasztikus  események,  erősen  egyénies, 
szokatlan tudományos  és intuitív  képesség,  vágyik  a csoportok/szervezetek  irányíó  pozícióira. 
Érdekli az új, a kipróbálatlan, a feltalálás. Erős érdelődés a jövő iránt.

2. házban
Hegyek  és  völgyek  a  pénzügyekben,  a  pénz  jön és  megy,  változékony pénzügyek,  szokatlan 
tehetség  és  módszerek  a  pénzszerzésre.  A  pénz  származhat  találmányokból,  elektronikából, 
tudományos törekvésekből. Eredeti értékek. Szeretik számítógépes programokra költeni a pénzét, 
illetve elektronikára, tudományos kütyükre, amik futurisztikusak, különösek. A pénzt barátaikra, 
csoportokra és szerevezetekre is költhetik.

3. házban
Gondolkodásbeli eredetiség és függetlenség. Sok egyke gyereknek megvan ez az elhelyezkedés. 
Jelezheti  a  testvérektől  való  elszakadást.  Forradalmi  ötletek,  keresi  a  barátságokat  és 
csoporttevékenységeket  intellektuális  emberekkel,  és  olyyanokkal,  akik  valamilyen  módon 
tanítani tudják.

4. házban
Rendszeres és/vagy hirtelen változások otthon/a családban, vagy elszakítják őket tőlük. Szokatlan 
otthoni élet/szülő, későbbi éveiben szokatlan körülmények, hirtelen költözések, a közeli barátokat 
családtagnak tekintik.

5. házban
Gyakori  a  rocksztárok  és  zenészek  horoszkópjában.  Eredeti,  kreatív,  újító.  A  szerencsejáték 
drasztikus változásokat hozhat jó és rossz értelemben is. Sok szabadságot ad a gyermekeinek. 
Jelezhet olyan gyermeket, akinek kivételes tehetsége/zsenialitása van.

6. házban
Az egészségi problémák gyorsan jönnek és mennek, csakúgy mint a munkák. Kiváló helyzet a 
számítógéppel, vagy fejlett technológiával dolgozóknak, villamosmérnököknek, technikusoknak, 
matematikával  dolgozóknak,  feltalálóknak.  Gyűlölik  a  közeli  felügyeletet  és  szükségük van  a 
szabadságra a munkájukban.

7. házban
Hirtelen kezdetek és végek a kapcsolatokban, szokatlan tapasztalatok a partnerrel, házasság egy 
szokatlan  személlyel.  Extrém szükség  a  szabadságra  és  függetlenségre  a  kapcsolatokan,  ez  a 
helyzet a válás jele.

8. házban
A halál  hirtelen,  vagy szokatlan körülmények között  történik,  általában balesetben,  váratlanul. 
Váratlan örökség. Szokatlan fétisek és hozzáállás a szexhez.

9. házban
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Nem hithű vallásos nézetek,  militáns  ateisták  lehetnek,  a hagyományos  vallás  gyűlölete.  Erős 
érdeklődés  az  asztrológia,  az  okkult  tudományok  iránt.  Hirtelen  utazás,  az  okkult/asztrológiai 
íroknak gyakran megvan ez az elhelyezkedés.

10. házban
Hirtelen  változások  a  karrierben,  liberális  vagy  radikális  politikai  nézetek,  forradalmi,  erős 
akaratú,  végrehajtók  a  tudomány/elektronika  területén.  Hirtelen  változások  a 
státuszban/köztiszteletben. A fennhatóság gyűlölete.

11. házban
Humanitárius,  szokatalan  barátságok,  hirtelen  megszakadó  és  újrainduló  barátságok,  részvétel 
olyan  csoportokban,  melyek  forradalmi  változásokat  hoznak.  Néhány  esetben  túl 
független/individualista ahhoz hogy beilleszkedjen.

12. házban
Erősen  kifejlett  intuitív  és  tisztánlátó  képesség.  Nagyon  pszichikus,  az  intuícióvillanások 
álmokban  jönnek.  Titkos  szervezetekben  való  részvétel.  Néha  álmatlanság,  vagy  szokatlan 
időpontban való alvás. Tiltott/illegális tevékenységek a barátokkal.

Uránusz aspektusai
*Ezek generációs hatások.

Uránusz/Neptunusz
Vezetők/újítók a vallásban.  Jó a pszichológusoknak, új  megértés a tudatalatti  elméről.  Eredeti 
keveréke az intuíciónak és a képzeletnek.

Uránusz/Plútó
Erőteljes  vágy  a  változás  és  az  önfejlesztés  után.  Az  atombomba  generációs  hatásai,  új 
technológia.
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Neptunusz

A Neptunusz a jegyekben teljesen generációs, és az eseményekben jelenik meg.

Kosban
A Neptunusz a hátrányos helyzetben lévőket uralja. Mikor a Neptunusz a Kosban volt, a kevésbé 
szerencsések  megsegítésére  irányuló  törekvések  jöttek  létre.  Megalakult  az  Üdvhadsereg, 
megharcolták a polgárháborút. A Kos uralja a Marsot, a háború bolygóját, a Neptunusz pedig a 
kémiát és az óceánokat – 1866-ban feltalálták a víz alatti torpedót.

Bikában
A  Bika  uralja  a  földet,  a  Neptunusz  pedig  gyengít  és  aláaknáz  –  1878-ban  éhínség  és 
terménypusztulás volt. Kínában több mint tízmillió ember halt éhen. A Bika a pénzt is uralja – 
gazdasági válság is volt.

Ikrekben
A Neptunusz uralja a filmeket,  színészetet,  zenét,  a művészeteket,  valamint a kommunikációt. 
Feltalálták a filmvetítőgépeket és a fonográfot.

Rákban
A hazafiasság  fellendült  az  1.  világháborúban.  A családot  idealizálták.  Díszes  nemesi  kúriák 
épültek.

Oroszlánban
Az Oroszlán a monarchiát uralja. A orosz cári rendszer és az ottomán birodalom összeomlott. Az 
Oroszlán az élvezetet is uralja, míg a Neptun aláás – a tiltásokat megerősítették.

Szűzben
A Szűz uralja a munkaerőt és a jólétet. Jött a válság, és sokan munkanélküliek lettek. Ukrajnában 
mulliók haltak éhen Sztálin irányítása alatt. 1932-ben 34 millió amerikainak egyáltalán nem volt 
bevétele. A Szűz egy föld-jegy, a Neptunusz pedig a vizet uralja – az USA nagy részét súlyos 
szárazság sújtotta.

Mérlegben
A Mérleg a béke jegye, de a Neptunusz ezt is aláása – a 2. világháború, az atombomba feltalálása, 
a hidegháború, a koreai háború.

Skorpióban
A  Neptunusz  uralja  a  drogokat,  és  a  rejtett  dolgokat.  A  pszichedelikus  drogok  lettek  a 
tudatalattihoz  vezető  ajtó  kulcsai.  A  kémkedést  és  a  nyomozómunkát  a  James  Bond-filmek 
dicsőítették. A Neptunusz uralja a könyörületet, a Skorpió uralta Plútó pedig a halált. Ezen idő 
alatt hozták létre a haldoklók számára a Hospice-szolgálatokat.

Nyilasban
Érdeklődés a keleti vallások iránt, hosszú utazás a Holdra és az űrbe. Sok vallási kultusz fejlődött 
ki ebben a periódusban.

Bakban
A Bak  uralja  a  formát,  a  struktúrát.  A Bak által  uralt  Szaturnusz  uralja  a  korlátozásokat.  A 
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Szovjetunió összeomlott, a berlini falat lebontották, és Németországot újraegyesítették. Európát 
átrendezték.

Vízöntőben
A Vízöntő uralja a technológiát. A Neptunusz aláaknáz. A Neptunusz jelenleg 8-10 fokra jár a 
Vízöntőben. A Neptunusz 2 éven belül eléri az USA tetőpontját. A Vízöntő a szabadságot uralja, 
és mivel a Neptunusz aláaknáz, a következő két évben a szabadság elveszhet. A Neptunusz 1348-
ban is a Vízöntőben volt, mikor a Fekete Halál Európa háromnegyedét elpusztította, és a világ 
más pontjain is végigsöpört. Az Uránusz most otthon van a Vízöntőben, és a technológia gyorsan 
fejlődött az elmúlt 7 évben – de jövőre elhagyja a jegyet, és egy ideig csak a Neptunusz marad. 
[Ez az írás 2002-ben készült – a ford. megj.].

Halakban
A Neptunusz otthon van a Halakban. Ez lehet a béke ideje egy nagy katasztrófa után, mondják a 
könyvek. Az igazság lehet hogy más.  A Neptunusz a Római Birodalom utolsó napjaiban is a 
Halakban volt, ezután jött el a Sötét Középkor. Ez a Halak korában történt. Most lépünk át a 
Vízöntő korába. Minden korszakot megelőzően lehetnek nagy katasztrófák és sok élet elveszhet. 
Ne feledjük, hogy ha mindenki el is pusztul, mi, Sátánisták akkor is állni fogunk.

Neptunusz a házakban

*A Neptunusz a házakban személyes, nem pedig generációs.

1. házban
Gyenge,  megbízhatatlan,  hajlamos  a  drog/alkoholfüggésre,  extrém  esetekben  a  mentális 
betegségekre,  főleg  ha  a  Neptunusz  rossz  szögön van.  Ultraérzékeny.  Erősen  befolyásolható, 
becsapható. Hajlamos céltalanul sodródni az életben.

2. házban
Gyakorlatiatlan  a  pénzügyekben.  A  pénzét  zenére,  színházra  és/vagy  művészetekre  költheti. 
Könnyen  becsapják  őket.  Néha  mások  anyagi  támogatásától  függenek,  vagy  fordítva.  Erős 
lehetőség a csődre és a vagyon elvesztésére.

3. házban
Mostohatestvérek.  Egy  vagy  több  álnevük  is  lehet.  Határozatlanság.  Az  asztrális  kivetülés 
képessége.

4. házban
Az anyát néha idealizálja. Az anya lehet ultravallásos (pl. keresztény). Gyakran nélkülözés vagy 
elhagyás  van  gyerekkorban,  vagy pont  az  ellentéte  –  túlzott  védelmezés.  A tulajdonnal  és  a 
háziúrral  kapcsolatban  megtévesztés  lehet.  Gyakran  erős  vágya  van  arra,  hogy közel  éljen  a 
vízhez vagy óceánhoz. Intézetben végezheti.

5. házban
Gyakran az apa nem ismert. Ezt lehet hogy szándékosan titokban tartják, vagy lehet hogy több 
szexuális partner volt. Ideliálja a gyermekét, de nem szándékosan elhanyagolhatja. Lehet abortusz 
és elvetélés is. Sok kreativitás és színészi tehetség. A személy gyermekei gyakran érzékenyek és 
intuitívak.
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6. házban
Munkanélküliség,  megbízhatatlanság  a  munkát  illetően.  Az  egészségi  problémákat  nehéz 
diagnosztizálni. Lehet beteges depresszió, allergia, asztma. Gyakran ezek az emberek az ideális 
munkát keresik, de munkanélküliek maradnak. Kaphat munkát a kémia, tengerbiológia területén, 
szociális szolgáltatóknál, vallásokban (Jobb Kéz Útján), vagy börtönökben.

7. házban
A partner  lehet  drog-  és/vagy  alkoholfüggő.  Partnerüket  megbízhatatlannak,  megtévesztőnek, 
vagy  aláásónak  találhatják  valamilyen  módon.  Néha  ők  maguk  hozzák  ki  a  legrosszabbat 
másokból.

8. házban
A  közös  bevétel  ezzel  a  helyzettel  nem  egy  bölcs  befektetés.  Forrásaikkal  kapcsolatban 
becsaphatják őket. Kiforgathatják őket az örökségükből. Próbálkozhatnak adóelkerüléssel.  Erős 
pozíció a cölibátushoz. A halál körülményei gyakran szokatlanok.

9. házban
Érdeklődés a keleti vallások iránt. Ki vannak téve a veszélynek, hogy egy szekta, pl. az Egyesítő 
Egyház tagjává válnak, vagy olyan vallási csoportokhoz csatlakoznak, ami pl. Guyanában volt, és 
amelynek tagjai tömeges öngyilkosságot követtek el. Azt hihetik, valamiért kiválasztottak, vagy 
nagy spirituális vezetők. Külföldön megtévesztés és veszteség lehet. Sokat tanulhat a spirituális 
célból tett utazásokon.

10. házban
Némely  esetben  nem érdekli  a  karrierje.  Kiváló  helyzet  tengerbiológusok  és  oceanográfusok 
számára (Jacques Cousteaunak is megvolt ez az elhelyezkedés). Táncosok, színészek, előadók, 
balerinák, színházi karrierek, mávészetek, zene. Az apa lehetett drogfüggő és/vagy alkoholista, 
vagy gyenge valamilyen módon.

11. házban
Gyakran drogos/alkoholista barátok. A barátok megtévesztőek lehetnek, megbízhatatlanok, vagy 
csak szimplán rossz hatással lehetnek rá. Spirituális/humanitárius célú csoportok tagja lehet.

12. házban
Tisztánlátás,  pszichikus  képesség,  kiemelkedő  intuíció,  művészi  és  költői  tehetség.  Lehet 
visszavonultság, paranoia és idegbetegség.

A Neptunusz és a drog/alkoholfüggőség

A Neptunusz ural minden drogot és mérget. A horoszkópban egy kiemelt Neptunusz két irányba 
mutathat  –  a  zene  és/vagy  művészet  irányába  finomodhat,  vagy  aberrációt,  és/vagy 
drog/alkoholfüggőséget  okozhat.  A drogfüggés  és  a  zenészek  között  is  van  összefüggés,  úgy 
tűnik, kéz a kézben járnak, mivel mindkettőt a Neptunusz uralja.

Ha valaki csak egy hullámvölgyön megy át, az megjelenik a horoszkópban is: a Neptunusz erős 
szögben áll valamelyik születési bolygóval. A személy valószínűleg lejön a drogokról mikor az 
áthaladás véget ér, habár ez évekbe telhet.

Egy alkohol/drogfüggő horoszkópja:
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A Neptunusz az első házban van – és/vagy – a rögzített jegyek 25. fokában jelentős szögben, a 
Neptunusz együtt  áll  az  uralkodó bolygókkal,  vagy más  közeli,  nehéz  szöget  zár  be  vele.  A 
Neptunusz együtt áll az aszcendenssel a 12. házból. Rosszabb esetekben az uralkodó bolygó a 12. 
házban van, a Neptunusz egy T-negyed csúcsán, kiemelkedő Neptunusz.
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Plútó

*A Plútó a jegyekben generációs.

Kosban 1823-53
Az emberek akik ilyen állásnál születtek, felfedezők, pionírok voltak. Az USA nyugati részének 
gyarmatosítói. Európában és a világ más tájain ipari forradalom.

Bikában 1853-84
A  gazdaság  tartós  változáson  ment  át  a  kapitalizmussal,  az  ipar  növekedésével,  és  a 
pénzügyekkel. Gazdag birodalmak (monopóliumok) alakultak, amik kinőtték az ipari forradalmat. 
Vanderbilt, Rockefeller, Carnegie és más plutokraták jelentek meg a színen.

Ikrekben 1884-1914
Ez a generáció páratlan fejlesztéseket alkotott a technológiában. A telefon, a repülés, a fonográf, a 
mozgókép, az autómobil, a rádió. Az utazás és a kommunikáció hatalmasat ugrott előre.

Rákban 1914-1938
A  tőzsde  összeomlása,  a  Bolsevik  forradalom,  az  első  világháború,  a  válság,  és  a  második 
világháború bevezetése. Az otthon és a család átalakulása. A nők elkezdtek dolgozni a gyárakban 
– a Rák uralja a Holdat, a Hold pedig a nőket. A szoknyák rövidebbek lettek, a 19. kiegészítő 
törvény szavati jogot biztosított a nőknek. A nők sokkal szabadabbak lettek.

Oroszlánban 1938-56
Itt vannak a népességrobbantók. Ők hozták el a hippigenerációt. Az Oroszlán uralja az élvezetet. 
A szex iránti hozzáállás megváltozott, és szexuális forradalom következett be. Népszerűek lettek 
a drogok. Az Oroszlán uralja a gyerekeket. A szingli anyákat nem kezelték többé tiszteletlenül.

Szűzben 1956-71
Ez a nemzedék adta nekünk a fitneszklubokat. Alternatív gyógyászat, “egészséges” diéta. Mindig 
a “tökéletes” fizikumot keresik és hirdetik. Ezeknek az embereknek köszönhető a fejlett orvosi 
technológia is.

Mérlegben 1971-83
Ezek az emberek meg fogják változtatni  a törvényeket  és a jogi rendszert  (remélhetőleg jobb 
irányba).

Skorpióban 1736-1748, 1983-95
Ők a  szabadságharcosok és  forradalmárok.  George  Washington,  Thomas  Jefferson,  Benjamin 
Franklin és mások is mind Plútóval a Skorpióban születtek. Nagy változtatásokat vittek véghez. A 
francia forradalom. A Plútóval a Skorpióban született emberek megváltoztatták a világot, és ismét 
meg fogják tenni, a Vízöntő korának elhozásával.  A Plútó 1490-1502-ig is a Skorpióban volt, 
felfedezték az “Újvilágot”, és minden megváltozott. A Plútó belépett a Skorpióba, és elkezdődtek 
a keresztes hadjáratok, majd mikor újra ugyanott járt, véget értek. 996-1008, 1243-1255. Ezzel 
befejeződött a Sötét Középkor, és megnyílt az út a Reneszánsz felé.

Nyilasban 1995-2008
Mikor a Plútó legutóbb a Nyilasban volt 1748-1762 között, nagy fejlődés indult meg az oktatás 
mindenki számára elérhetővé tételében. Jelenleg a Plútó a Nyilas közepén van (már nem), és ez a 
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jegy uralja  a  vallást  is  –  a  keresztény egyháznak  végre  szétrúgják a  seggét  (a  Szaturnusz  is 
közeledik, és az Ikrekből (a média és a kommunikáció jegye) szemben áll a Plútóval: nem tudják 
többé  elrejteni  az  emberiségellens  bűneiket,  és  ez  még  csak  a  jéghegy  csúcsa).  Mikor  ez  a 
generáció felnő (általában első Szaturnusz-visszatérésük után, 29-30 éves korukban), talán végre 
teljesen véget vethet ennek a gusztustalan intézménynek.

Bakban 1762-1778, 2008-2023/24 
Forradalom.  A  megkötések  vége.  Szerte  a  világon  kormányok  dőltek  meg.  A  Függetlenségi 
Nyilatkozat.

Vízöntőben 1778-1798, 2024-2043 
A Vízöntő uralja az átlagembert. Amerika újfajta kormányt alakított, amiben nem a monarchák és 
dinasztiák  uralkodtak.  Az  átlagembernek  is  lett  beleszólása  a  kormány  ügyeibe.  A  Plútó 
következő áthaladása jelzi majd a Vízöntő korának valóságát. Jelenleg a Halak korána végnapjait 
éljük. A Vízöntő a szabadság jegye.

Halak 1798-1823, 2043-? (Az Ephemeridáim nem mutatják 2050-nél tovább.) :( 
[Megnéztem, 2043-2068 – Nigel].
Legutóbb megépítették az első tengeralattjárót. A Halak uralja az óceánokat és a vizet. Sok utazás 
az Atlanti-óceánon keresztül Amerikába a bevándorlók által.

Plútó a házakban

1. házban
Erős akarat, intenzív, pszichikus képesség, korai éveik nehezek lehetnek, küzdelem a túlélésért 
gyerekkorban.  Hajlamosak  a  magányra,  és  legbelső  énjüket  elrejtik  mások  elöl.  Bonyolultak, 
nehéz kiismerni őket. Nonkomformisták.

2. házban
Kapzsik  lehetnek.  Megszállottá  válhatnak  a  dolgok  megszerzésében.  Titokzatoskodás  a 
vagyonnal kapcsolatban.

3. házban
Ezek az emberek ismételgetik magukat a kommunikációban. Intenzíven fejezik ki gondolataikat 
és véleményüket. A kutatás/tudás megszállottjai. Idegösszeomlás lehet (főleg ha a Nap együttáll 
ezzel  a  bolygóval  progresszióval),  ami  az  elme  megújulását  eredményezi.  Erős  vélemények. 
Hihetetlenül  fontos  titkos  információkért  lehetnek  felelősek.  Lehet  erps  Skorpió/Plútóval 
rendelkező testvér, vagy olyan, aki hatalmi pozícióban van.

4. házban
Az anya irányító, uralkodó, vagy csak túl közeli volt, ami a felnőtt életében is jelen van. Például 
olyan anya, aki minden nap felhívja a gyerekét. Így vagy úgy, de az ilyen helyzettel rendelkező 
embereknek gyakran gondjaik vannak az anyával jó vagy rossz értelemben. Néhány esetben a 
szülő hamar meghalhat.
Szoros kapcsolat lehet a Földdel, tehetség a varázsvesszős kutatásban, geológiában. Bányászat, 
küszködés a családtagokkal, lehet gyerekkori trauma, fizikai bántalmazás, amitől úgy érzi, nem 
tudja irányítani a dolgokat. A hatalom később jöhet az életében.

5. házban
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Súlyos veszteségek lehetnek a szerencsejátékban. Túl szigorú vagy uralkodó szülőkké válhatnak. 
Sok teremtőerő. Szenvedélyes szerelmi ügyek. A hatalom a legjobb afrodiziákum számukra. A 
házasságon kívüli kapcsolatok általánosak ennél az elhelyezkedésnél.

6. házban
Temetkezési vállalkozó, kórboncnok, bányász, mentési munka, kormányok atomprojektei. Titkos 
munka is lehet. Spirituális gyógyítóknál gyakori elhelyezkedés. Hatalmas fizikai erő és kitartás, 
erős öngyógyító képesség. A nemi- és nemzőszervekkel problémák lehetnek.

7. házban
A házastárs túlzottan féltékeny, korlátozó lehet, az elhanyagolt feleségeknek gyakran megvan ez a 
szög. Életüket drasztikusan megváltoztathatja a házasság és a kapcsolatok. Vigyázniuk kell, kivel 
lépnek  kapcsolatra.  A  partnernek  több  mint  valószínű  hogy  hatalma  van  a  személy  fölött, 
méghozzá a rosszabbik fajtából. Ez mindkét nemre érvényes. Emlékeztek a “Végzetes vonzerő” 
című filmre? Extrém esetekben akár halál is bekövetkezhet.

8. házban
Rettentő erő és állóképesség, figyelemre méltó életerő. Szélsőségesen magas szexuális vágyak. 
Okkult  ajándékok,  pl.  tisztánlátás,  tisztánhallás,  telepátia  általános.  Kiváló  a  kutatásban  és 
nyomozásban.  Titkolózás  a  tartozások  elrejtésére.  Extrém  esetekben  uzsorásokkal  és  alvilági 
kapcsolatokból származó pénzzel is foglalkozhat. Titkos szexuális fétisek.
Hajlamosak  drasztikus  élet-halál  körülmények  közé  kerülni.  Sok  tevékenységüket  titokban 
folytatják,  és  csak  a  végső  fázisban  fedik  fel.  Le  kell  vezetniük  a  szexuális  energiájukat  a 
mentális/fizikai  egészségük  érdekében,  mivel  az  szexuális  késztetésük  sokkal  erősebb  mint  a 
többségnek, és kedvezőtlen természetű dolgokba torkollhat.

9. házban
Vallási fanatizmus. Imádják a rejtélyeket, a kirakósokat és kitalálósdikat. A házastársaik lehetnek 
irányítók és/vagy manipulatívak, hatalommal bíró emberek. A második házastársuk olyan lehet, 
mint akinek a Plútó a 7. házban van. Magas ambíciók, hogy elismerjék őket a felsőoktatásban, 
és/vagy spirituális  célok. Ezeknek az embereknek merev,  fanatikus morális dogmáik lehetnek, 
kevés toleranciával mások felé, és erőltethetik a hitüket. Ez a helyzet a militáns ateistáké is.

10. házban
Uralkodó  apa.  Tehetségesen  bánnak  a  hatalmon  lévő  emberekkel.  A  céljaik  és  karrierjük 
megszállottjává válhatnak. Függetlenül attól hogy szereznek-e hatalmat vagy státuszt, több mint 
valószínű, hogy fel fogják kelteni azoknak a figyelmét, akik szereztek. Titokzatos körülmények a 
karriert illetően.

11. házban
Erős barátok,  versenyképes barátságok. Okkult  társaságokban való tagság, csoportok vezetője, 
vagy  magas  rangú  tagja.  A  csoportok  titkosak  lehetnek.  A  csoportok  amikhez  csatlakoznak, 
valamilyen módon uralhatják vagy manipulálhatják. “A vér kötelez.” [film]

12. házban
Sok pszichikus képesség. Nagy szüksége van az egyedül  töltött  időre.  Erős ellenség.  Képes a 
mély meditációra és az intuitív megértésre. Gyakran mestere a fekete mágiának. Telepata. A Plútó 
ebben a  házban védelmező lehet.  Elpusztítja  az  ellenségeket  és  megakadályozza  a  személyes 
veszteségeket.
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Retrográd bolygók

Minél  több  bolygó  retrográd,  annál  nagyobb  a  hangsúly  az  élet  későbbi  évein.  A  retrográd 
bolygók által uralt házak jelzik azokat a dolgokat, amik az életben később fognak bekövetkezni. 
Például ha ez a házasság háza, a házasság vagy szerelem akár 30 éves kor után jöhet csak. A sok 
retrográd bolygó befelé fordulóvá és félénkké teheti az embert.

A Nap és a Hold soha nem retrográd.
Merkúr – néha lassan tanul illetve lassan ért meg dolgokat
Vénusz – a szerelem később jön az életben, néha érdektelenség eziránt, félénkség
Mars – benntartja a haragot. Belül forrong, felhalmozza az indulatokat.  Sokkal rosszabb, ha a 
Mars a Rákban, Mérlegben vagy Halakban van.

A kintebbi  bolygók generációs  hatással  vannak, de fontosak azon szempontból,  hogy hatással 
vannak azokra a dolgokra, amiket az általuk uralt házak jelképeznek.
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2. fejezet
Születési és előrejelző asztrológia

Az Állatöv Házai

Az 1. Ház

Szögben álló
Az élet háza
Az első és legfontosabb a négy szög közül. Az ént uralja és az ént képviseli; a testtípust, a vezetői 
készséget, a személyiséget, a világnézetet, a fizikai ént, a megjelenést, a test fizikai egészségét, az 
élet kezdeteit, az önképet, a kilátásokat, illetve hogyan fejezi ki magát. Ez a születési horoszkóp 
legfontosabb háza.

A 2. ház

Emelkedő
A vagyon háza
Uralja  a  pénzt,  anyagi  tulajdont,  vágyakat,  nyereséget  vagy anyagi  veszteséget,  pénzkeresést, 
költekezési képességet, értékeket, mire költjük a pénzünket, és hogy hogyan jön hozzánk a pénz.

A 3. ház

Ereszkedő
A kapcsolatok háza
Uralja a fiú és lánytestvéreket, szomszédokat, kommunikációt, a korai beiskolázást, a rövidtávú 
utazásokat, az autókat, buszokat, vonatokat, tanulási képességet, rádiókat, tévéket, walkmeneket, 
újságokat, gondolkodást, a módot ahogy valaki kommunikál, a fizikai cselekvést, a készségeket, 
beszédeket.

A 4. ház

Szögben álló
A végzetek háza
Uralja  az  otthont,  az  anyát,  a  családot.  Korai  gyermekkor,  időskori  állapot,  házi  dolgok, 
pszichológiai  alapok. Új időszakok kezdete,  és a régiek vége. Születési hely,  tulajdon, földek, 
bányák, földalatti helyek.

Az 5. ház

Emelkedő
Az élet háza
Uralja  a  gyermekeket,  az  elsőszülött  gyermeket,  hogyan  szórakozik  az  emberm  az  atlétákat, 
atlétikát,  színjátszást,  szerelmi  ügyeket,  színházakat,  szerencsejátékokat,  kockázatvállalást, 
játékokat és sportot, a kreativitást.

A 6. ház
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Ereszkedő
A vagyon háza
Uralja az egészséget, a napi munkát és szolgálatot, amit adunk, a kisebb állatokat, a háziállatokat, 
a  rendességet,  a  higiéniát,  kedvenc  ételeket,  az  alattunk  dolgozó embereket  és  hozzájuk való 
viszonyulásunkat, az öltözködést, szolgákat, időjárást és annak hatását az egészségünkre nézve, 
rutinszerű felelősségeket, és a napi feladatokat.

A 7. ház

Szögben álló
A kapcsolatok háza
Uralja a házasságot vagy fontos partnert, a második gyermeket, más embereket az életünkben, a 
törvényt,  pereket,  hogyan  kezelnek  mások,  az  embereket  akiket  partnerként  vonzunk, 
szerződéseket,  egyezményeket,  nyílt  ellenségeket,  riválisokat,  az  anyai  nagyszülőket,  üzleti 
partnereket,  mit  kereünk  egy  partnerben,  illetve  általában  véve  az  emberekkel  való 
kölcsönhatásokat.

A 8. ház
Emelkedő
A végzetek háza
Uralja a szexet, a halált, adókat, hagyatékot, a pénzt amivel tartozunk, partnereink pénzügyeit, 
amit  kapunk másoktól,  a halálunk módját,  mély lelkitárs-kapcsolatokat,  nagyobb krízisek által 
okozott  változásokat,  hagyatékot  és  végrendeletet,  ahogyan  a  szenvedés  által  fejlődünk.  A 
nyolcadik ház az Okkult háza.

*Ha  egy bolygó  a  nyolcadik  házban  van,  és  uralja  a  kapcsolatok  valamelyik  házát,  azok az 
emberek akiket a ház ural, meghalhatnak. Például ha a Nyilas a harmadik ház határán (a testvérek 
háza) van; a Jupiter a nyolcadikban; egy testvér korai halált halhat.

A 9. ház
Ereszkedő
Az élet háza
Uralja a második házastársat, a harmadik gyermeket, a férjeket és feleségeket, a vallást, hosszú 
távú  utazást,  a  felsőfokú  oktatást,  az  unokákat,  írást,  publikálást,  idegen  országokat,  más 
kultúrákat, külföldieket, a nemzetközi dolgokat, az egyén istenében való hitét, a haladó edzést, a 
pereket (a 7-el együtt), jogi döntéseket, bírókat.

A 10. ház

Sarokpont
A vagyon háza
Uralja a karriert, célokat, hírnevet, közszereplést, az apát, a hírnevet, a rangot, a feletteseket – 
főnökök, kormány, a viselkedést a “hivatalos személyek” felé.

A 11. ház

Emelkedő 
A kapcsolatok háza
Uralja  a  barátokat,  csoportokat,  célokat,  szervezeteket,  reményeket  és  óhajokat,  társadalmi 
tevékenységeket, a harmadik házastársat, a mostohagyermekeket.
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A 12. ház

Ereszkedő
A végzetek háza
A 12.  ház  a  szomorúság  háza.  Pozitívan  nézve  ez  a  pszichikus  képességek  háza.  Uralja  és 
képviseli: a pszichét, a tudattalant, titkos ellenségeket, az önakadályozást (mikor keresztbeteszünk 
magunknak),  a  titkokat,  a  “szennyesünket”  (féltve  őrzött  titkainkat),  a  fogságot,  betegséget, 
magányt,  intézményeket,  kórházakat,  nagy  állatokat,  a  legbelső  titkokat  és  érzelmeket,  a 
börtönbüntetést, a börtönöket. A titkok háza.

A  12.  házban  tartózkodó  bolygók  által  uralt  házak  ügyei  balszerencsének  vannak  kitéve. 
Becsapás, harag, veszteség, kiábrándulás. A 12. a pszichikus képességek és az energia erőműve, 
de csak ha kellőképpen meg van tisztítva.
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Asztrológiai szögek és állócsillagok

0-1 fok bármely jegyben valaminek a kezdetét jelöli.
29 fok bármely jegyben valaminek a végét jelöli.

0-1 fok a  Kosban,  Rákban,  Mérlegben és  Bakban kritikus  szögek a  prediktív  asztrológiában; 
mindig   egy hirtelen lökést adnak. Ez a négy sarokpont, a Zodiákus napforduló-pontjai.  Ami 
elkezdődött,  az  vagy  eltart  hosszabb  ideig,  vagy  nem.  A  kardinális  jegyek  erős  kezdeteket 
jelölnek, de hiányzik belőlük a rögzített jegyek stabilitása, vagy a változó jegyek rugalmassága. A 
0-1 fok a Mérlegben gyakran egy kapcsolat kezdetét jelöli az előrejelző asztrológiában.

0-1 fok a Bikában mindig tartós, állandó jót vagy rosszat jelöl az előrejelzésben.

0-1  fok  az  Oroszlánban,  Skorpióban  és  Vízöntőben  hosszan  tartó.  A  rögzített  jegyek  az 
állandóságot, stabilitást, a maradandó dolgokat jelentik. Ami elkezdődött, az több mint valószínű 
hogy meg is marad.

29 fok a Halakban és a Bikában egy tartós befejezést jelöl az asztrológiai jóslásban.
13 és 26 fok a Kosban, Rákban, Mérlegben és Bakban különleges fontosságot ad a bolygóknak 
vagy a  házak  határának amik  az adott  jegyben találhatóak.  Azok a  dolgok amiket  a  bolygók 
uralnak, illetve azok az ügyek amiket a bolygók által uralt házak uralnak ebben a szögben, a fent 
említettek közül valami elő fog fordulni a horoszkóp tulajdonosának életében.

9  és  21  fok  a  Bikában,  Oroszlánban,  Skorpióban  és  Vízöntőben  –  ugyanaz  mint  előbb,  de 
hajlamos a balszerencsére. 21 fok a Skorpióban egy biztos veszteség, születéskor vagy jósláskor, 
de ez a veszteség nem mindig negatív.

4 és 17 fok az Ikrekben, Szűzben, Nyilasban és Halakban hasonló a korábban említett 13 és 26 
fokban a fő jegyekben.

15 fok az Oroszlánban az egyik legrosszabb szög a Zodiákusban. Születéskor és jövendöléskor is. 
Feltűnt  sorozatgyilkosok,  életfogytiglani  börtönbüntetésre  ítélt  bűnözők  horoszkópjában. 
Balszerencse, stb. Helen Kellernek, aki vak, süket és néma volt, a horoszkópját másodlagosan 
uraló Mars 15 foknyira volt az Oroszlánban, és nem voltak levegő jegyek. (A levegő jegyek a 
kommunikációval kapcsolatosak).

25 fok az Oroszlánban erőszakos, sok, erőszakor bűncselekményért  börtönben ülő embernek a 
horoszkópjában  az  uralkodó  bolygó  ebben a  pozícióban  volt.  Ez  akkor  is  rossz  jel,  ha  jósló 
horoszkópban jelenik meg. Ebből az elhelyezkedésből problémák származnak, az uralt dolgok, 
illetve  az  elfoglalt  ház  alapján.  Ez  az  alkoholizmus  nagyon  erős  szöge.  Sok  krónikus 
alkoholistának  jelentős  bolygók  voltak  25  fokra  a  Bikában,  Oroszlánban,  Skorpióban  vagy 
Vízöntőben. Különösen erős, ha a Neptunusz is szerepet játszik.

15 fok a Bikában, Skorpióban és Vízöntőben szintén balszerencsés, de nem annyira mint a 15 fok 
az Oroszlánban.

16, 17, 18, 19, 22 és 25 fok a Bikában mind az erőszak szöge.

9 és 17 fok az Ikrekben a gyilkosság szöge.
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6 fok a Rákban lehetséges fizikai  rokkantságot jelöl;  kisebb mértékben a 6 fok a Mérlegben, 
Bakban és Kosban is. Főleg ha a bolygó az első házban van.

6 fok az Oroszlánban vagy Vízöntőben rossz a látásnak.

12 fok az Oroszlánban a szépség szöge.

9 fok a Szűzben és a Halakban halálos szög, illetve szenvedés szöge néven ismert.

9 fok a Halakban a Zodiákus egyik legrosszabb szöge.

9 fok a Nyilasban a harcos szög, illetve a gyilkosság szöge.

22 fok mindegyik jegyben rossz, születési és jósló horoszkópban is.

Állócsillagok:  1-2  foknyi  hatókör  megengedett.  Csak  az  együttállások  és  szembenállások 
számítanak. Az együttállások a legfontosabbak.

A négy legjelentősebb rögzített csillag:
1. Aldebaran; 9 fokra az Ikrekben
2. Regulus; 29 fokra az Oroszlánban
3. Antares; 9 fokra a Nyilasban
4. Formalhaut; 3 fokra a Halakban

Ezek a csillagok a mágiában is fontosak lehetnek.
Az Aldebaran a “Kelet Őrzője”.
A Regulus az “Észak Őrzője”.
Az Antares a “Nyugat Őrzője”.
A Formalhaut a “Dél Őrzője”.

ALPHERATZ - (Sirrah) [14 fok Kos] 
Szabadság,  mozgásszeretet,  sebesség,  intellektuális,  gazdagság,  dicsőség.  Erős  motiváció, 
akaratosság,  cselekvőképesség.  Ismert,  népszerű,  hírneve  van.  Harmonikus  természetű,  jó  a 
kapcsolatokhoz.

BATEN KAITOS - [20 fok Kos] 
Kényszerített költözés, balesetek, hajótörések.

MIRACH - [0 fok Bika]
Boldogság a házasságban, művészi, a szépség szeretete, erős intuíció, ragyogó elme, kreatív és 
nagylelkű hajlam. Könnyen barátkozik és lelkesít  másokat.  Szépséget ad, az otthon szeretetét, 
ragyogó elmét, szerencsés házasságot.

HAMAL - [6 fok Bika]
Függetlenség, akaraterő, nem szereti az úgynevezett hatóságokat. Szeret függetlenül gondolkodni 
a csordától. Vezetői képesség. Kegyetlenség és előre megfontolt bűntény.

ALMACH (Alamack) - [14 fok Bika] 
Népszerű  hatás,  szeretik,  előnyökre  tesz  szert  másoktól.  Jelentős  pozíció,  lehetséges  hírnév. 
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Művészi képesség.

CAPUT ALGOL - [25 fok Bika] 
Ez a Zodiákus egyik legerőszakosabb csillaga. A születési horoszkópban ez nagyon erőszakos, 
gyilkosságra  való  hajlamot  ad.  Ez  még  erősebb,  ha  részeg.  Rosszindulatú  részegség.  Jó 
tulajdonsága,  hogy atletikus képességet ad.  Intenzív természete,  ha megtisztítjuk,  erőt adhat a 
csúcs eléréséhez. Olimpiai bajnokok, például Shannon Miller és Olga Korbut ennek élő példái. 
Ha  együtt  áll  a  deszcendenssel,  az  erőszak  másoktól  érkezik,  főleg  a  szeretőtől  vagy  a 
házastárstól.

ALCYONE – A FIASTYÚK – [29 fok Bika] 
Ez egy rossz csillag. Nagyon rossz a látásnak, és vakságot jelezhet. Bánatot hoz, és ad valamit, 
ami miatt sírni lehet. Erős intuíciót és kíméletlenül kritikus természetet adhat. A természet erős 
szeretete, ambíció, lehetséges arcsérülések, kiválóság.

HYADES - [5 fok Ikrek]
Erős szexuális késztetést ad, zsugori, túlzottan engedékeny, túlzó természet. Kihasznál másokat. 
Óriási sikereket jelezhet az életben. Az irányítás hiánya és a rossz szokások a bukását okozhatják. 
Magas energiaszint, sok katonai képességgel.

ÉSZAKI BIKASZEM, EPSILON TAURI - [7 fok Ikrek]
Művészi  tehetséget,  írási  képességet,  népszerűséget,  tudományos  és  okkult  képességet  ad. 
Asztrológusok  horoszkópjában  található  meg.  Kiemelkedő  dolgot  nyújthat  a  tevékenységi 
körében.

ALDEBARAN - [9 fok Ikrek]
A Kelet Őrzője
A kéz  és  az  ujjak  fölött  uralkodik.  Hajlamos  a  tüdőgyulladásra.  Lehetséges  erőszakos  halál. 
Magas energiaszint és ambíció. Veszélyes ellenségeket vonzhat.

RIGEL - [16 fok Ikrek]
Hosszantartó gazdagság, dicsőség és előléptetés. Jó a katonai karrierhez. Amíciózus és keményen 
dolgozik.  Jó  gépészeti  képesség.  Tanítási  képesség,  de  elég  sablonos.  Jelentős  katonai  vagy 
egyházi előléptetés, ha együtt áll a Zenittel. Ezek az emberek a csúcson tudnak maradni, amíg 
erőfeszítéseket tesznek érte.

BELLATRIX - [20 fok Ikrek]
Katonai  és  más  dicsőség,  ami  katasztrófával  végződik.  Rossz  a  látásnak.  Gyors  döntéshozó 
képesség, fontoskodó. Ellenséges, merész, kalandos természet. Ha együtt áll a Zenittel, csaló vagy 
hamisító.

CAPELLA - [21 fok Ikrek]
Kíváncsi, éleseszű, szeret tanulni és kutatni. Harci vagy vallási dicsőséget és gazdagságot jelez, 
amit gyakran pazarlás követ, ami pusztuláshoz vezet. Szokatlan, különc személyiség.

ALNILAM - [23 fok Ikrek]
Ha együtt áll a Zenittel, magas rangot adhat.

POLARIS - [28 fok Ikrek]
Spirituális  erők,  és  belőlük  száramazó  mély  tisztelet,  lehetséges  betegség  és  szenvedés.  A 
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hagyatékokat balszerencse és problémák övezhetik. Jó ösztönök és képesség az út megtalálására.

BETELGEUSE - [28 fok Ikrek]
Ez az egyik legszerencsésebb álló csillag,  és gyakran jelentős helyen található olyan emberek 
horoszkópjában,  akik elérték a csúcsot. Siker,  gazdagság,  kitüntetés,  hírnáv.  Sok szerencse az 
életben.

SIRIUS (ALPHA CANIS MAJOR) AZ ORION NAGY KUTYA-CSILLAGA - [13 fok Rák] 
Magas  beosztás  a  kormányban,  kitüntetés,  hírnáv.  A  kutyák  veszélyt  jelentenek.  Veszély  és 
erőszak.

CASTOR - [20 fok Rák]
Erőszak,  hirtelen  hínrév,  amit  börtön  vagy  szégyen  követ.  Szemgyengeség,  arcsérülések. 
Illedelmes, erős elvek.

POLLUX - [23 fok Rák]
Atletikus képesség, jó a harcművészeknek, bokszolóknak, bunyósoknak és harcosoknak. Rossz a 
szemnek,  lehetséges  szem-  és  arcsérülések.  Kapcsolat  a  mérgekkel,  kitüntetésekkel,  amit 
megszégyenülés  követ.  Lehetséges  börtönbüntetés,  kegyetlenség,  körmönfont,  áskálódó 
természet.

PROCYON - [25 fok Rák]
A kutyák szeretete,  de veszély a kutyaharapásból.  Személyes erőfeszítéseken keresztül dolgok 
elérése.  Veszély  a  folyadékoktól,  mérgektől  és  gázoktól.  Irigy,  veszekedős,  erős  akaratú.  Az 
öteleteket átülteti gyakorlatba.

PRAESEPE - [7 fok Oroszlán] 
Rossz a látásnak. Másoktól származó veszteség. Kalandos, kegyetlen, perverz, fékezhetetlen.

ALPHARD - [26 fok Oroszlán]
Önmérséklet hiánya, erőszak, etikátlan, bebörtönzés, tragédia. Kapcsolatban áll a mérgekkel.

REGULUS - [29 fok Oroszlán] 
Az Észak Őrzője.
Asztrológiai  képesség,  független,  életvidám.  Destruktív,  katonai  kitüntetések.  Hatalom,  siker, 
vezetői képesség. Lehetséges katasztrofális bukás egy kiváló pozícióból.

ZOSMA - [9 fok Szűz]
Becsapás, boldogtalanság, szenvedés, kihasználás, veszteség.

DENEBOLA - [21 fok Szűz]
Kitüntetések és vagyon, lobbanékonyság,  megszégyenülés,  lemondás, balszerencse természetes 
erők által.

VINDEMIATRIX - [9 fok Mérleg]
Hamisság, gerincproblémák, tisztességtelenség. Partner elvesztése. Ha együtt áll a Neptunusszal, 
problémák és veszteség a nőkkel kapcsolatban. (Bill Clinton tökéletes példája ennek).

ALGORAB - [13 fok Mérleg]
Destruktív,  rosszindulatú,  gonosz  és  hazug.  Tisztességtelen  üzletember  vay  politikus. 
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Énközpontú, sármos és alattomos. Megtévesztő.

SPICA - [23 fok Mérleg]
Gazdagság és kitüntetés, vagyon és hírnév, jó képességek a tudományban, művészetben, írásban, 
zenében, kreatív, társaságkedvelő. Bármelyik bolygó jótevője, ha együtt állnak.

ARCTURUS - [23 fok Mérleg]
önállóságból fakadó hírnév, utazásból származó vagyon, sokáig tartó siker, temperamentumos.

PRINCEPS - [2 fok Skorpió]
Intelligens, jó a kutatásban.

ALPHECCA - [11 fok Skorpió]
Művészlélek,  tehetség a költészetben,  az okkultban,  gyógyítóképesség.  Siker az üzletben és a 
kereskedelemben. Vezetői képesség, hajlamos a magányra.

DÉLI MÉRLEG – [14 fok Skorpió]
Rosszindulatú, betegségek, hazugság, veszély a mérgektől, erőszak, rossz egészség.

ÉSZAKI MÉRLEG - [18 sok Skorpió]
Becsület, kiválóság, ambíció. Jószerencse.

UNUKALHAI - [21 fok Skorpió]
Ez a csillag valamilyen területen megjelenő veszteséget jelzi, születési és jósló horoszkópban is. 
Ez a veszteség a jóslásban nem mindig negatív veszteség. Perverziók, az önmérséklet  hiánya, 
veszély a mérgektől.

ANTARES - [9 fok Nyilas]
A Nyugat Őrzője
Lobbanékony, akaratos, csökönyös, bátor, előreláthatatlan események, viharos élet, keresztbetesz 
saját magának. Harcias, sikereket hozhat, jó a katonaságnak. Harcosok csillaga.

LESATH - [23 fok Nyilas] 
Egyenes, perverz, kapcsolat a savakkal, veszély.

ACULEUS - [25 fok Nyilas]
Látási  problémák,  vezetői  képesség,  mentális,  verbális  vagy  spirituális  támadás  alanya.  A 
pletykák áldozata.

ACUMEN - [27 fok Nyilas]
Ezeket az embereket kifáraszthatja az élet, és többé semmi nem érdekelheti őket. Szégyen, jogi 
problémák, börtönbüntetés.

WEGA - [15 fok Bak] 
Okkult tehetség, gazdagság, hírnév. Idealista, bizakodó és kifinomult. Kérkedő, művészi.

DENEB - [19 fok Bak] 
Jó a hadsereghez, sikeres harcos, képes parancsolni. Jóindulatú.

TEREBELLUM - [24 fok Bak]
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Kapzsi, áskálódó, alattomos. Bűnös vagyon, rossz hírnév.

ALTAIR - [1 fok Vízöntő]
Bátor,  magabiztos,  önfejű,  hirtelen  gazdagság,  magas  beosztású  pozíció,  veszély  a  hüllőktől, 
kalandos, kockáztat.

GIEDI - [2 fok Vízöntő]
Jóindulatú. Áldozatok, furcsa események az életben. Gyanakvás, bizalmatlanság.

ARMUS - [11 fok Vízöntő]
Akadékoskodó, bizonytalan, hitvány, rosszindulatú. 

DENEB ALGEDI - [23 fok Vízöntő]
Bánat és öröm. Élet és halál, mindig a szélén. Változatos élet, becsületes, igazságos, ismeri az 
emberi természetet.

FORMALHAUT - [3 fok Halak] 
A Dél Őrzője.
Változó hatások jó vagy rossz irányban. Szerencsés és erős. Jól tanul, halhatatlan a neve. Sok 
nehéz munka. Megnöveli és felerősíti amivel együtt áll.

DENEB ADIGE - [4 fok Halak]
Okos és találékony elme. A pénz a művészeten vagy a tudományon keresztül jöhet. Pszichikus, 
idealista, szeretnivaló személy.

ACHERNAR - [15 fok Halak]
Királyi méltóságok, sikerek az országos hivatalokban, filozofikus, türelmes, a vallás felé hajlik.

MARKAB - [23 fok Halak]
Veszély a tűztől, láz, vágások és ütések. Jó szerencsét adhat, jó a spirituális természethez és az 
elméhez. Az ambíciókat gyakran nem ismeri fel.

SCHEAT - [28 fok Halak]
Extrém balszerencse,  öngyilkosság,  fulladás,  gyilkosság,  gyorsan szerez és veszít el barátokat, 
kiszámíthatatlan természet, hajlamos fantáziálni.
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Az Állatöv jegyei

KOS: március 21-április 20.
Szimbólum: Kos
Elem: tűz
Szín: vörös
Fém: vas
Tarotlap: A mágus
Drágakő: gyémánt
Testrészek: fej, arc, üregek, agy, szemek
Szervrendszer: agyi
Termékenység: meddő, forró, száraz
Nem: férfi, pozitív
Országok: Nagy-Britannia, Dánia, Németország, Litvánia, Szíria

BIKA: április 21-május 21.
Szimbólum: bika
Elem: föld
Tulajdonság: rögzített
Bolygó: Vénusz
Szín: zöld
Fém: réz
Tarotlap: Uralkodónő
Drágakő: smaragd
Testrészek: nyak, torok, fülek
Szervrendszer: izom
Termékenység: gyümölcsöző
Nem: női
Országok:  Azerbajdzsán,  Kis-Ázsia,  Kaukázus,  Georgia,  Hollandia,  Írország,  Mazendaran, 
Perzsia (Irán), Lengyelország, Fehéroroszország

IKREK: május 22-június 21.
Szimbólum: ikrek
Elem: levegő
Tulajdonság: változékony/általános
Bolygó: Merkúr
Szín: sárga
Fém: higany
Tarotlap: Szeretők
Drágakő: achát
Testrészek: kezek, karok, mellkas, tüdő
Szervrendszer: ideg, tüdő
Termékenység: meddő
Nem: férfi, pozitív
Országok:  Örményország,  Belgium,  Brabant,  Alsó-Egyiptom,  Wales,  Flandria,  Lombardia, 
Szardínia

RÁK: június 22-július 22.
Szimbólum: rák

63



Elem: víz
Tulajdonság: Sarokpont
Bolygó: Hold
Szín: ezüst, tengerzöld
Fém: ezüst
Tarotlap: Diadalszekér
Drágakő: gyöngy, holdkő
Szervrendszer: mellek, emésztő, gyomor, testnedvek, nyirokmirigyek
Betegségek: fekélyek, mellhártyagyulladás, ödéma, rák, gyomorhurut
Termékenység: gyümölcsöző
Nem: női, negatív
Országok: Egyesült Államok, Észak-Afrika, Hollandia, Skócia, Új-Zéland

OROSZLÁN: július 23-augusztus 22.
Szimbólum: oroszlán
Elem: tűz
Tulajdonság: rögzített
Bolygó: Nap
Szín: narancssárga
Fém: arany
Tarotlap: Erő
Drágakő: rubin
Szervrendszer: szív
Betegségek:  szívbetegségek,  artériaproblémák,  porckorongsérv,  hát-  és  gerincproblémák, 
agyhártyagyulladás
Termékenység: meddő
Nem: férfi, pozitív
Országok: Franciaország, Olaszország, Szicília, Csehország, Káldea, Tyre

SZŰZ: augusztus 23-szeptember 22.
Szimbólum: szűz
Elem: föld
Tulajdonság: változó
Bolygó: Merkúr
Szín: tengerészkék, szürke
Fém: higany
Tarotlap: A Remete
Drágakő: Szárdonix
Szervrendszer: belek, belső szervek, emésztőrendszer
Betegségek:  bélproblémák,  emésztési  zavarok,  bélférgek,  problémák  a  léppel,  fekélyes 
vastagbélgyulladás, regionális bélgyulladás, diverticulosis
Termékenység: meddő
Nem: női, negatív
Országok: Mezopotámia, Kréta, Horvátország, Törökország, Svájc

MÉRLEG: szeptember 23-október 22.
Szimbólum: mérleg
Elem: levegő
Tulajdonság: sarokpont
Bolygó: Vénusz
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Szín: kék
Fém: réz
Tarotlap: Igazságosság
Drágakő: zafír
Szervrendszer: vesék, máj, női nemzőszervek, mellékvesemirigyek
Betegségek: vesebetegségek, hólyagfertőzések, vesekő
Termékenység: közepesen gyümölcsöző
Nem: férfi, pozitív
Országok: Ausztria, Argentína, Kína, Egyiptom

SKORPIÓ: október 23-november 22.
Szimbólum: skorpió, sas
Elem: víz
Tulajdonság: rögzített
Bolygó: Plútó (és Mars)
Szín: sötétvörös, fekete
Fém: vas
Tarotlap: Halál
Drágakő: topáz
Szervrendszer: nemző
Betegségek: nemibetegségek, cystitis, sérv, aranyér, a nemi szervek minden betegsége
Termékenység: termékeny
Nem: női, negatív
Országok: Algéria, Barbária, Bajorország, Marokkó, Norvégia

NYILAS: november 22-december 20.
Szimbólum: íjász, kentaur
Elem: tűz
Tulajdonság: változó
Bolygó: Jupiter
Szín: királykék, lila
Fém: ón
Tarotlap: Főpap
Drágakő: lazurit, türkiz
Szervrendszer: máj, a Nyilas uraljas a csípőt és a combokat; az artériákat
Betegségek: cukorbetegség, alacsony vércukorszint, csípőproblémák
Termékenység: közepesen gyümölcsöző
Nem: férfi, pozitív
Országok: Arábia, Dalmácia, Magyarország, Spanyolország, Toscana

BAK: december 22-január 20.
Szimbólum: kecske, hal-kecske
Elem: föld
Tulajdonság: sarokpont
Bolygó: Szaturnusz
Szín: fekete, sötétbarna
Fém: ólom
Tarotlap: Az Ördög
Drágakő: obszidián, ónix
Szervrendszer: csontváz
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Betegségek: ízületi gyulladás, angolkór, törés, ficam, fogproblémák, bőrproblémák és betegségek, 
hallási problémák, süketség, krónikus betegségek
Termékenység: meddő
Nem: női, negatív
Országok: Bulgária, Litvánia, Bosznia, Mexikó, Macedónia

VÍZÖNTŐ: január 20-február 19.
Szimbólum: vízhordó
Elem: levegő
Tulajdonság: rögzített
Bolygó: Uránusz, Szaturnusz
Szín: acélkék
Fém: ólom, urán
Tarotlap: A csillag
Drágakő: zafír, ónix
Szervrendszer: keringési, a Vízöntő uralja a vádlit és a bokát
Betegségek: láb- és bokaproblémák, duzzanatok, görcsök, stb.
Termékenység: meddő
Nem: férfi, pozitív
Országok: Svédország, Poroszország, Abesszínia

HALAK: február 18-március 19.
Szimbólum: hal
Elem: víz
Tulajdonság: változó
Bolygó: Neptunusz, Jupiter
Szín: tengerzöld, halvány színek
Fém: neptúnium, ón
Tarotlap: A Hold
Drágakő: akvamarin
Szervrendszer: nyirok, a Halak a lábakat uralja
Betegségek: megfázás, tüdőgyulladás, allergia, irritáció, kitörések, lábproblémák
Termékenység: termékeny
Nem: női, negatív
Országok: Dél-Ázsia, Normandia, Núbia, Portugália

66



A Nap

Uralt jegy: Oroszlán
Természetesen uralt 
ház: 5.

Emelkedő jegy: Kos
Hátrány jegy: Vízöntő
Alászálló jegy: Mérleg
Színek: Narancs, sárga, arany
Nap: Vasárnap
Fém: arany
Drágakő: rubin
Démon: Sorath
Szimbolizmus: Az élet forrása
Testrészek: Szív, gerinc, artériák, szemek

Betegségek/egészség:
Alacsony életerő, fáradtság, szívbetegségek, artériák, 

vérnyomásproblémák, látási problémák, sárgaság, agyhártyagyulladás, 
hát- és gerincproblémák

Szakmák:
Színészet, színházi munkakörök, hatalmi pozíciók (főnökök, ellenőrök, 

nemesek, királyok, császárok), azok akik arannyal dolgoznak, bírók, 
elöljárók, hatalmas pénzösszegek felett rendelkező emberek, hitelezők

A Nap az éned, a személyiséged, az önbecsülésed, a vitalitásod, a vezetői 
képességed, az egészséged, a hírneved, a becsületed

Tulajdonságok: Forró, száraz, meddő

Mit ural:

Az apát, a férfit az életedben, a gyermekeidet, az egészséged/vitalitásod, 
értékes fémeket, értékes dolgokat, aranyat, minden hatalmon lévő embert, 

a kormányzatot, az akaratot, az ambíciót, az Istent, az önkifejezést, az 
önbizalmat
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A Hold

Uralt jegy: Rák
Természetesen 
uralt ház: 4.

Emelkedő jegy: Bika
Hátrány jegy: Bak
Alászálló jegy: Skorpió
Színek: ezüst
Nap: hétfő
Fém: ezüst
Drágakő: Gyöngy, holdkő
Démon: Shiedbarshemoth Sharthathan 
Szimbolizmus: Az élet tükre
Testrészek: Mellek, méh, mellkas, hasnyálmirigy, tüdő, gyomor és emésztőszervek
Betegségek/egész
ség:

Felesleges vagy elégtelen testnedvek, mániákus/depresszió, menstruációs 
problémák, bélgyulladás, bélbetegségek

Szakmák: Szakácsok, étkezéssel foglalkozó emberek, szállodai/kórházi dolgozók, 
éttermi dolgozók, általános elfoglaltságok, dajkák, szülésznők
A Hold az érzelmeid, a hangulataid, az érzéseid és az intuíciód

Tulajdonságok: Befogadó, nedved, termékeny, változó, hideg

Mit ural:

A nyilvánosságot, az ételt és italt, a vizet és a folyadékokat, az otthoni 
ügyeket, a nőket, a családot, a korai gyermekkort, az anyát, az otthont, az 
érzelmeket, az érzéseket, az ösztönöket, az emlékezetet, a tudattalant, a 

szokásokat, a terhességet, a hangulatokat
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A Merkúr

Uralt jegy: Ikrek, Szűz
Természetesen uralt 
ház: 3.

Emelkedő jegy: Vízöntő
Hátrány jegy: Nyilas, Halak
Alászálló jegy: Oroszlán
Színek: Ezüst, palaszürke, szürke
Nap: szerda
Fém: Higany
Démon: Tapthathatath 
Szimbolizmus: Hírvivő

Testrészek: Agy, agy-gerinc rendszer, látásérzékek, hallásérzékek, nyelv, 
beszédszervek, reflexek, kéz

Betegségek/egészség: Idegrendszeri betegségek, beszédhibák, asztma, remegés, tuberkulózis

Szakmák:
Újságírók, írók, könyvelők, tanárok, szónokok, tolmácsok, titkárok, 

hírnökök, postai dolgozók, nyomdászok, könyvárusok, könyvtárosok, 
eladók

A Merkúr az intellektuális képességeid, érdeklődésed

Mit ural:

A kommunikációt, írást, beszédet, szavakat, oktatást, szomszédokat, 
hírvivőket, az elmét, az intellektust, a mentalitást, a könyveket, 

újságokat, magazinokat, a koordinációt, a kézügyességet, a médiát, a 
mozgást, a rövid távú utazást, a fiatalokat, a fiatalságot, a pénzzel 

kapcsolatos papírokat, a jogi dokumentumokat, a könyveket, képeket, 
írott anyagokat, illetve mindent ami az oktatással és kommunikációval 

kapcsolatos
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A Vénusz

Uralt jegy: Bika, Mérleg
Természetesen uralt 
ház: 2.

Emelkedő jegy: Halak
Hátrány jegy: Skorpió
Alászálló jegy: Szűz
Színek: zöld
Nap: péntek
Fém: vörösréz
Drágakő: Smaragd és zafír
Démon: Kedemel

Testrészek: Csecsemőmirigy, tapintásérzék, torok, vesék. Haj és bőr kozmetikai 
értelemben.

Betegségek/egészség:
Vérfertőzések, amik megmérgezik a rendszert, mandulagyulladás, 

kanyaró, himlő, vesebetegség, nemibetegségek. A halál békés, 
természetes okból következik be.

Szakmák:
Békekövetek, művészek, zenészek (Neptunusszal együtt), színészek, 

színházi karrierek, kozmetikusok, ruhatervezők, vendéglátók, 
belsőépítészek, ékszerészek, botanikusok.

A nőt uralja a férfi horoszkópjában, a Holddal együtt. A Vénusz a 
kisebbik jótevő.

Mit ural:

Pénz, ékszerek, díszek, női ruhák, ágynemű, csiszolt anyagok, társadalmi 
tevékenységek, művészet, szépség, luxus, élvezet, szexuális aktus 

vonzalommal, tánc, éneklés, színjátszás, kozmetikumok, fodrászat, 
kozmetológia
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A Mars

Uralt jegy: Kos, Skorpió
Természetesen uralt 
ház: 1.

Emelkedő jegy: Bak
Hátrány jegy: Mérleg, Bika
Alászálló jegy: Rák
Színek: Vörös, sötétvörös, élénkvörös
Nap: kedd
Fém: Vas, acél
Csakra: keresztcsonti
Démon: Barzabel

A Mars a kisebbik rossz
Halálnemek: Égések, vágások, vérveszteség, forrázás, repedés, csata, lőtt sebek

Betegségek/egészség: Migrén, láz, akut fertőzések, gyulladások, éles fájdalmak, égések, 
forrázások, fogfájás, fülfájás, arcüreggyulladás

Szakmák:
Atléták, katonaság, sebészek, vassal és acéllal dolgozó emberek, 

kovácsok, fogászok, fegyvermesterek, mészárosok, borbélyok, általános 
szakmák.

A Mars az, ahová az energiáink mennek a horoszkópban
Tulajdonságok: Elektromos, erélyes, forró, száraz, meddő, gyullasztó

Mit ural:

Acél, evőeszközök, éles eszközök, fegyverek, tűz, láz, viták, ambíciók, 
energia, kalandok, szenvedélyek, erőszak által okozott sérülések, férfi-
kapcsolatok, ellenségek, harc, dicsőség a csatában. A Nappal együtt a 

férfit uralja a nő horoszkópjában.
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A Jupiter

Uralt jegy: Nyilas, Halak
Természetesen uralt 
ház: 9.

Emelkedő jegy: Rák
Hátrány jegy: Ikrek, Szűz
Alászálló jegy: Bak
Színek: Lila, királykék
Nap: csütörtök
Fém: ón
Drágakő: Türkiz, zafír
Démon: Hasmael
Szimbolizmus: szerencse
Testrészek: Tüdő, bordák, a mellkas oldalai, máj, combok, csípő

Betegségek/egészség:
Cukorbetegség, vércukorproblémák, sárgaság, tüdőgyulladás, 

mellhártyagyulladás, rossz keringés, duzzanatok, krónikus fáradtság, 
rohamok, a csípő betegségei.

Szakmák: Egyetemi professzorok, bírók, orvosok, papok, bankárok, filantrópok, 
törvényhozók

A Jupiter az egyik legfontosabb bolygó. A Jupiter miatt van a szerencse, 
a szórakozás, tőle mennek jól a dolgok, tőle érzi magát jól az ember. A 

Jupiter a Nagyobbik Jótevő.

Mit ural:

Vallás, hosszútávú utazás, felsőoktatás, filozófia, bővelkedés, 
optimizmus, terjeszkedés, jóindulat, sportok, szórakozás, kültér, lovak, 

jólét, boldogság, háziállatok, jó időzítés, gazdagság, súlynövekedés, 
törvény.
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A Szaturnusz

Uralt jegy: Bak, Vízöntő
Természetesen uralt 
ház: 10.

Emelkedő jegy: Mérleg
Hátrány jegy: Rák, Oroszlán
Alászálló jegy: Kos
Színek: Fekete, sötétbarna, indigó
Nap: szombat
Fém: ólom
Drágakő: Obszidián, ónix
Démon: Zaziel
Szimbolizmus: A Nagyobbik Gonosz
Testrészek: Csontok, térd, fül (hallás, egyensúly), bőr, fogak, lép

Betegségek/egészség:
Krónikus sorvadásos betegségek, csont- és fogbetegségek, süketség, 

szédülés, fülcsengés, depresszió, elzáródások, vérrögök, pangás, vesekő, 
köszvény, immungyengeség

Szakmák: Építőmukások, kőművesek, ingatlanügynökök, börtönőrök, sírásók, 
ólommal és ólomtárgyakkal kereskedő emberek, vízvezetékszerelők

A Szaturnusz a balszerencse, a szomorúság. A Szaturnusz a 
legfontosabb bolygó, mivel miatta rúgják szét a seggünket.

Tulajdonságok: Hideg és száraz

Mit ural:

Szenvedés, nyomor, tűrőképesség, az apa, az idős emberek, fegyelem, 
magányosan élő emberek, korlátozások, szegénység, késés, 

hiányosságok, halálos áldozatok, fösvények, éhezők vagy böjtölők, 
aszkéták, tagadás, kölcsönök, özvegyek, holttestek, sírok, félelem, 

bizonytalanság, veszteség, betegség, szomorúság, hosszú kapcsolatok, 
kötelesség, korlátok, idő és órák, türelem, komolyság, szkepticizmus, 

pesszimizmus, tanulás szenvedésen keresztül
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Az Uránusz

Uralt jegy: Vízöntő
Természetesen uralt 
ház: 11.

Emelkedő jegy: Skorpió
Hátrány jegy: Oroszlán
Alászálló jegy: Bika
Színek: acélkék
Fém: uránium
Drágakő: zafír
Szimbolizmus: A modern, a jövő
Testrészek: A magnetikus és fizikai aura, pajzsmirigy, agy, idegrendszer

Betegségek/egészség: Akut betegségek, melyek hirtelen jönnek, és hirtelen mennek; repedések, 
törések, görcsös rendellenességek

Szakmák:
Asztrológusok, villanyszerelők, mérnökök, feltalálók, 

természetgyógyászok, jövendőmondók, humanitárius dolgozók, pilóták, 
tudósok, rádiótechnikusok, minden ami új és szokatlan

Az Uránusz, a Neptunusszal és a Plútóval együtt a három külső 
transzcendens bolygó. Az Uránusz a Merkúr magasabb oktávja, és a 

zsenit uralja.
Halálnemek: Hirtelen, váratlan, gyors, idő előtti
Tulajdonságok: Magnetikus és elektromos, hideg és meddő

Mit ural:

Elektromosság, metafizika, okkultizmus, forradalom, lázadás, új és 
fejlett módszerek, VÁLTOZÁS, szabadság, zseni, függetlenség, 

eredetiség, kiszámíthatatlanság, különcség, káosz, nonkomformizmus, 
anarchia, radikális ötletek, robbanások, villámlás, izgalmak, váratlan 

dolgok, haladás, számítógépek, tudományos-fantasztikus dolgok, a jövő, 
technológia, média, ihlet, katasztrófák.
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A Neptunusz

Uralt jegy: Halak
Természetesen uralt 
ház: 12.

Emelkedő jegy: Rák
Hátrány jegy: Szűz
Alászálló jegy: Bak
Színek: Levendula, tengerzöld, mályva, halvány színek
Fém: Neptúnium, nemesgázok, lítium, platina
Drágakő: Akvamarin, korall, elefántcsont
Szimbolizmus: Gyengeség, pusztulás
Testrészek: Érzékeken kívüli érzékelés, intuíció, psziché, tudattalan elme

Betegségek/egészség
:

Őrültség, allergia, meghatározhatatlan betegségek, mirigyek 
egyensúlyának felborulása, beteges depresszió, vérszegénység, 

oxigénelégtelenség, drog/alkoholfüggés, elmebetegségek, idegbetegségek

Szakmák:

Művészek, óceanográfusok, haditengerészek, halászok, tengerrel 
kapcsolatos munkakörök, spirituális médiumok, zenészek, filmcsillagok, 

színészek/színésznők, táncosok, balerinák, médiumok, okkultisták. 
Kórházi, jótékonysági, szanatóriumi, intézeti dolgozók. Folyadékokkal, 

gázokkal, mérgekkel dolgozó emberek.
A Neptunusz az ahol gyenge vagy, spirituálisan bizonytalan vagy ihletett, 
ahol hajlamos vagy képzelődni, és befolyásolható vagy. A Neptunusz a 3 
külső transzcendentális bolygó egyike. A Neptunusz a Vénusz magasabb 

oktávja.
Halálnemek: Halál rejtélyes körülményekkel, mérgezés, fulladás, eltűnés

Mit ural:

Álmok, mérgek, gázok, drogok, alkohol, függőség, gyengeség, művészet, 
ihlet, spiritualizmus, bizonytalanság, zavarodottság, átverés, tolvajok, 
szélhámosok, túl szépnek tűnő dolgok, plátói szerelem, cölibátus, az 
óceán, folyadékok, áldozat, tánc, szórakoztatás, színészet, varázslat, 

pszichikus jelenségek, a tudattalan, az éteri létsík, mártírok, könyörület, 
empátia, köd, illúzió, őrültség, aberráció, abnormalitások, titkok, 

idealizmus, alaktalanság, hazugságok, szenvedés, áldozattá válás. A 
Neptun uralja a názáretit és társait. Szimbóluma a Hal. Az emberiségre 

rászabadított legnagyobb, legrosszabb hazugság negatív manifesztációja.
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A Plútó

Uralt jegy: Skorpió
Természetesen uralt 
ház: 8.

Emelkedő jegy: Vízöntő
Hátrány jegy: Bika
Alászálló jegy: Oroszlán
Színek: fekete
Fém: plutónium
Drágakő: Berill, ónix
Szimbolizmus: Alvilág, Halál és újjászületés
Testrészek: Kutacs, köldök, tobozmirigy
Betegségek/egészség
: Tumorok, hemofília, aranyér, rák, reuma, anyagcsere-rendellenességek

Szakmák:

Vizsgálóorvos, hullaházi dolgozók, boncmester, mindenki aki a 
halottakkal és a halállal dolgozik, atomtudósok, űrhajósok, régészek, 

meteorológusok, a föld alatt dolgozó emberek. Kémek, kutatók, 
bérgyilkosok, alvilági bűnözők.

A Plútóban rejlik az intenzitásod. A Plútó a Mars magasabb oktávja.

Mit ural:

Halál, extrémitások, intenzitás, megszállottság, kutatás, drasztikus 
változások, a Maffia és más szervezett bűnözői csoportok, erő és 

akaraterő, extrém mélységek és magasságok, extrém erőszak, újjászületés, 
atombombák, maghasadás, bérgyilkosok, fekete mágia
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3. Fejezet
Előrejelző asztrológia, mágia, időzítés

Előrejelzési módszerek

Az alapok megértése nagyon fontos az előrejelzésben.

Az előrejelzésnek különböző módszerei vannak.
1. Nap/év progressziók
2. Áthaladások
3. Szoláris visszatérések
4. Lunáris visszatérések
5. Szoláris ívprogressziók
6. Hátráló napok/évek bolygói

Hogy ténleg tiszta,  helyes  képet kapjunk a kibontakozó eseményekről,  össze kell  olvasztani  a 
fenti módszerekből származó értelmezéseket. Vegyünk MINDENT számításba.

1. Nap/év progressziók

Ezt a Nap, Hold, Merkúr, Vénusz, Mars és a 4 szög esetében alkalmazzuk. A külső bolygók túl 
lassan mozognak ehhez a módszerhez. Az éjféli és déli dátumok egy fél évet jeleznek a kérdéses 
évből. Ez nagyon hasznos a Hold pályájának felrajzolásához, mivel sokkal gyorsabban mozog 
mint a többi bolygó.

Egy napot egy évnek veszünk. Például ha most 25 éves vagy, számolj 25 napot a születésedtől az 
Efemeridákban. Ha a bolygók szoros fényszögben állnak (1-2 fok eltéréssel), egy esemény be fog 
következni az életedben. Például ha a születési Napod (a születésed időpontjában 20 foknyira járt 
a Szűzben, és épp most lettél 25 éves, lapozz az Efemeridákban 25 napot a születésed után, és ha 
azt látod hogy a Vénusz 19 foknyira (majdnem 20-ra) jár most a Szűzben, biztos lehetsz benne, 
hogy egy éven belül nagyon jelentős szerelmi kapcsolatban /házasságban találod magad.

2. Tranzitok (áthaladások)

A tranzitok a bolygók mostani elhelyezkedése és a születési bolygók helyzetének fényszögei. Itt 
is eseményeket jeleznek előre. A retrográd Mars, a Jupiter, Szaturnusz, Uránusz, Neptunusz és 
Plútó.  A  tranzitok  a  lassabban  mozgó  bolygókra  érvényesek.  Némely  esetben  a  Nap  vagy 
valamely  belső  bolygó  hozza  működésbe  a  dolgokat,  de  nincsenek  jelentős  hatással.  A 
fogyatkozások és Holdmozgások szintén fontosak.
Viszont a hatókörök szélesebbek.
*A hatókörök azok a szögtartományok, ahol ha a bolygó tartózkodik, még mindig képes hatást 
kifejteni. Például a születési  asztrológiában a tranzitáló bolygók hatóköre 8-10 fok a nagyobb 
fényszögekre (együttállás, negyedfény, harmadfény, szembenállás), 5 fok a hatodfényre, és 1-3 
fok a többi fényszögre.

A progresszív bolygókra a hatókör szoros, csak 1-2 fok.

Mondjuk, hogy a Plútó negyedfényben áll a Holdaddal (otthoni változások). A Hold 11 fokra jár a 
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Halakban. A Plútó 16 fokra a Nyilasban, viszont még mindig van hatása. Úgy találtam, minél 
szorosabb a  fényszög,  a  LEGTÖBB esetben bekövetkezett  az  adott  esemény,  de volt  néhány 
olyan is, amikor az esemény 9-10 fok eltérésnél is bekövetkezett. Tehát a Plútónak a Nyilas 21. 
fokáig hatása van a Holdadra. Arra is rájöttem, hogy legtöbb esetben ez nem vonatkozik arra a 
bolygóra,  amelyik  közeledik.  Viszont  mikor  5  foknyira  megközelít  egy  születési  bolygót, 
figyeljük.

A fenti példában a többi bolygó is tényezőként szerepel. Mikor 15 voltam, a Plútó negyedfényben 
állt  a  Holdammal.  A születési  Neptunusz az 5.  házamban  (a  gyermekek  házában)  volt.  Ez  a 
maradandó  születési  elhelyezkedésem.  A  tranzitáló  Neptunusz  ötjegy-fényben  (a  kiegyenlítés 
szöge) állt az uralkodó bolygómhoz. Megszületett az első gyerekem. Sok más jel is volt. A Plútó 
retrográd volt abban az évben, és még több, otthonnal kapcsolatos változást hozott, költözést is 
beleértve.  A Plútó változásai  mindig maradandóak valamilyen  módon.  A változások nekem 1 
foknyira következtek be.

3. Szoláris visszatérések

A Te igazi éved a születésnapodon kezdődik. PONTOSAN abban a pillanatban,  mikor a Nap 
együttáll a születési Napoddal, másodpercnyi pontossággal. Ezzel az adattal fel lehet rajzolni a 
horoszkópot. Ez meg fogja mutatni, mi fog történni az éved során. További információkat úgy 
szerezhetünk,  ha  további  három  horoszkópot  is  felrajzolunk,  mikor  az  átvonuló  Nap 
negyedfényben áll, illetve szembenáll a születési Napoddal. Ez az évet 3 hónapos részekre fogja 
osztani.

Például mondjuk hogy a Napod 6°42'18”-re jár az Oroszlánban. Abban a percben amikor a Nap 
visszatér  ebbe  a  pozícióba,  felrajzolsz  egy  horoszkópot.  Mikor  ugyanekkora  szögben  jár  a 
Skorpióban (90 fokkal odébb), ismét felrajzolsz egy horoszkópot. Ez kevésbé jelentős mint az 
előző, és csak időzítőként szolgál a szoláris horoszkópban meghatározott eseményekhez. 6°42'18” 
a  Vízöntőben  (180  foknyira),  és  ugyanennyi  a  Bikában  –  ez  lesz  a  féléves  és  a  9  hónapos 
horoszkópod.

A szoláris visszatéréseknél NAGYON fontosak a szögek, de a legtöbb híres asztrológus, akik 
könyveket  is  írtak,  ezt  nem tudják,  illetve  azt  sem,  hogyan  kell  érzelmezni  őket.  A szoláris 
visszatérést össze kell olvasztani a progresszióval, tranzitokkal, és más prediktív adatokkal.

Például ha a szoláris visszatérés ábrán a M.C. 0 foknyira van a Kosban, és a szoláris horoszkóp 
uralkodója, a Hold (mivel a Skorpió kél fel) együttáll a Nappal (Újhold a szoláris visszatérésben, 
ez egy nagyon jelentős esemény, és egy új dolog kezdetét jelzi) a második (pénz) házban, a M.C. 
Uralkodója, a Mars a 8. (változás) házban van, új karriert fogsz kezdeni.

4. Lunáris visszatérések:

Ezek ugyanolyanok mint a szoláris visszatérések, csak itt a Holdadra rajzolsz fel egy horoszkópot 
minden hónapban. Ez meg fogja mutatni, miről fog szólni a következő hónapod. Az évre szóló 
előrejelzésben a szoláris visszatérés a jelentősebb. A lunáris visszatérés azokat az eseményeket 
fogja  tükrözni,  amiket  a  szoláris  visszatérések  megjósoltak,  és  a  bolygók  átvonulásai  is 
közrejátszanak.

5. Szoláris ívprogressziók
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A szoláris ívprogressziókat a külső bolygók progressziójához lehet felhasználni, mivel ezek túl 
lassan mozognak az 1. módszer használatához. Úgy találtam, ezeknek a befolyása gyengébb. A 
Nap egy bizonyos számú fokot mozdul el minden nap. Mint a nap/év progresszióknál, számoljunk 
annyi  napot,  ahány  évesek  vagyunk.  Nézzük  meg  a  Nap  helyzetét,  láthatjuk,  hogy bizonyos 
mértékben elmozdult. Adjuk hozzá az elmozdulás szögét minden születési bolygóhoz, és ha 1-2 
foknyi hatókörben van valamilyen fényszög, egy esemény be fog következni.

6. Regresszált bolygók

Ezek elég gyengék. Visszafelé számolunk az években.
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Áthaladó Plútó

A Plútó az előrejelzésben egy semleges bolygó. Az áthaladó Plútó nagy, sorsfordító változásokat 
hoz, jót vagy rosszat attól függően, hogy milyen más áthaladó bolygók vannak, illetve milyen 
életsémák vannak a  születési  horszkópban.  A Plútó se  nem pozitív,  se  nem negatív.  A Plútó 
áthaladásából származó változások maradandóak.

A  Plútó  uralja  az  intenzitást  és  a  megszállottságot  uralja.  Mikor  a  születési  bolygókkal 
kapcsolatba  lép az áthaladáskor,  néha megerősíti  őket.  Ez főleg a  Vénusz esetében érvényes, 
mély, megszállott szerelmet okozhat. A Vénusz/Plútó kapcsolatok végzetes vonzalmat okoznak, 
egyoldalú szerelmet.

Áthaladó Plútó:

A születési Naphoz:
Mikor  a  Plútó  a  Nappal  lép  kapcsolatba,  változások  állnak  be  az  ember  énképében.  Ez  az 
áthaladás gyakran kapcsolatba hozza az embert saját erejével. A Nap uralja a férfi partnert egy nő 
horoszkópjában, valamint az apát, a férfi főnököt, azokat a férfiakat akikre a nő fennhatóságként 
tekint, és a gyermekeket (főleg a fiúkat). Ezek a változások hatással lehetnek ezekre a férfiakra a 
személy életében. Például ritka esetben az apa meghalhat. A házak szélei az Oroszlán jegyével 
azok a területek, ahol valószínű a nagy változás. A ház amiben a Nap tartózkodik, szintén érintett 
lehet. Nézzük meg a házat ahol a Plútó áthalad, és abból következtessünk, hol történik változás.

A születési Holdhoz:
Változások az otthonban. Költözés, valaki megszületik, valaki emghal, valaki elköltözik, valaki 
beköltözik.  Változások,  amik  az  ember  családját  és  otthonát  érintik.  Nézzük  meg  a  többi 
bolygóáthaladást, hogy meghatározhassuk, a változás pozitív vagy negatív természetű lesz-e. Az 
áthaladó Plútó, ami az ötödik házból fényszöget zár be a Holddal, gyakran születést jelez. Ha a 8. 
házból, gyakran halált jelez.

A születési Merkúrhoz:
Gyakran  intenzív  tanulás  és  mentális  tevékenység  időszakát  jelzi.  Az  ember  nézetei 
megváltoznak.  Az áthaladás alatt  az ember  átalakíthatja az énjét  intenzív tanulás segítségével, 
vagy autodidakta módon, vagy szervezett oktatás keretein belül. Ezen idő alatt a meditációk és 
más leleki gyakorlatok az elme átalakítását szolgálják. Nézzük meg a házak széleit az Ikrekkel és 
a Szűzzel; valamint a házat ami a születési Merkúrt tartalmazza, és a házat, amiből az áthaladó 
Plútó fényszöget alkot. Az ember megszállottá válhat egy témában.

A születési Vénuszhoz:
Ez az áthaladás általában mély, erős szerelmet szít. Ez a szerelem megszállottsággá növekedhet, 
főleg  ha  egyoldalú.  A  szerelemben  felléphet  faájdalom  is.  Az  érzelmek  elszabadulhatnak. 
Változások állhatnak be a pénzügyekben, mivel a Vénusz uralja a pénzt és az anyagi vagyont. 
Figyeljük meg a házak széleit, amik a Bikában és Mérlegben vannak, valamint azt aházat amiben 
a Vénusz tartózkodik, és a házat, amiből a Plútó áthalad.

A születési Marshoz:
Ez egy jó tranzit,  mert  növeli  az  ember  önbizalmát  és önbecsülését.  Ezen idő alatt  az  ember 
sokkal jobban nyeregben érzi magát, és néhány esetben valamiféle kiemelkedő elismerést szerez. 
Az  emberek  akikre  ez  a  tranzit  hatással  van,  gyakran  sokkal  versenyképesebbnek, 
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agresszívabbnak,  eltökéltebbnek  és  lendületesebbnek  érzik  magukat.  Gyakran  több  fizikai 
állóképesség  is  jelen  van,  és  az  ember  egy  kiválasztott  feladatnak  szentelheti  magát  teljes 
lendülettel  és  erőbedobással.  A  feladat  megszállottsággá  válhat,  és  sok  munkát  elvégezhet. 
Nézzük meg a házakat melyeknek széle a Kosban van, a házat amiben a Mars tartózkodik, és a 
házat amiből a Plútó áthalad, hogy meghatározhassuk, az élet mely területén fognak bekövetkezni 
a változások.

A születési Jupiterhez:
Változások a vallási nézetekben, filozófiában, felfogásban. Az együtállásnál,  negyedfénynél és 
szembenállásnál  ez drasztikus lehet.  A harmad- és hatodfénynél  a hit mélyülhet  és erősödhet. 
Nézzük meg a házakat melyeknek a Nyilas van a szélén, a házat amelyben a Jupiter tartózkodik, 
és a házat, amelyből a Plútó áthalad.

A születési Szaturnuszhoz:
Változások  lehetnek  az  ember  alapvető  nézeteiben.  A  személy  valóságfogalma  maradandó 
változásokon eshet át.  A megvilágosodás valamilyen felfordulás eredménye lehet. Ez a tranzit 
általában azokat az ügyeket érinti, amiknek az uraló házának szélén Bak van, illetve azt a házat, 
amelyben a Szaturnusz van. A Szaturnusz az idős embereket is uralja, így velük kapcsolatban is 
lehetnek változások a személyes körön belül. Figyeljük meg a házat amiből a Plútó áthalad.

A születési Uránuszhoz, Neptunuszhoz és Plútóhoz:
Úgy találtam, hogy mikor az áthaladó Plútó kapcsolatba lép ezekkel a születési bolygókkal, azok 
az ügyek változnak meg, melyeket az a ház ural, melynek szélei valamelyik, az említett bolygók 
által uralt jegyben vannak. A Vízöntp az Uránuszhoz, a Halak a Neptunuszhoz, a Skorpió pedig a 
Plútóhoz tartozik. Az Uránusznál ritka esetben változás állhat be a személy szabadságában. A 
Neptunusznál a drogokhoz, zenéhez, művészethez, alkoholhoz kapcsolódó változások lehetnek, a 
Plútó pedig önmagával kapcsolatba lépve generációs hatással bír. Változhatnak az ügyek, melyek 
uraló házának szélén a Skorpió jegye található.

Az uralkodó bolygóhoz:
A  fentiek  mellett  nagy,  maradandó,  személyes  változások  állnak  be.  Figyeljük  meg  a  házat 
melyben az áthaladó Plútó van, így meghatározhatjuk, az élet mely területeire van hatással.

A 2. ház uralkodójához: pénzügyi, anyagi változások.
A 3. ház uralkodójához: változások a gondolkodásban, testvérek, rokonok, szomszédok
A 4. ház uralkodójához: változások az otthonban, családban, az anyával kapcsolatban
A 5. ház uralkodójához: változások a gyerekekkel, születéssel, atletikával, kreatív projektekkel 
kapcsolatban.
A 6. ház uralkodójához: változások az egészségben és/vagy munkában.
A 7. ház uralkodójához: házasság, válás, néha jogi ügyek, változások a partnerkapcsolatban.
A 8. ház uralkodójához: változások a közös pénzügyekben, adósságokban, szexben.
A  9.  ház  uralkodójához:  felső  (egyetemi)  oktatás  kezdete  vagy  vége,  lehetséges  távoli 
bevándorlás, lehetséges változások a vallási nézetekben/filozófiában.
A 10. ház uralkodójához: változások a karrierben.
A  11.  ház  uralkodójához:  tartósan  csatlakozunk  valamely  csoporthoz  vagy  szervezethez, 
maradandó barátságok vagy a fentiek felbomlása. Maradandó változások a célokban.
A 12. ház uralkodójához: változások a tudatban, ritkább esetben börtönbüntetés vagy bezárás. Jó 
időpont az okkult tanulmányokhoz, spirituális megértéshez, meditációhoz és gyógyításhoz.

Plútó a házakon keresztül:
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Plútó áthaladása az Aszcendensen:
Nagyobb  változások  következnek.  Messzire  költözés,  változások  a  kapcsolatokban,  szünet  a 
karrierben, hatalom/pozíció megszerzése. Az személy élete többé sosem lesz ugyanolyan.

1. házon:
A Plútó 12-31 évig ebben a házban marad. Ezen idő alatt drasztikus változások történhetnek az 
énben.  Fizikai  változások,  pl.  fogyás.  Önfejlesztés,  megszállottság  az  énnel  és  a  célokkal 
kapcsolatban, személyes eredmények. Ez a tranzit általában pozitív, de ritka esetben a sorsfordító 
változások rosszak is lehetnek.

2. házon:
A pénzszerzés  és  anyagi  hasznonszerzés  teljes  megszállottsággá  válhat,  ezeken  a  területeken 
drasztikus  változások  lehetnek.  Nagy pénznyeremény,  nagy veszteségek  is  bekövetkezhetnek. 
Erős szükség a biztonságra (általában anyagira).

3. házon:
Hangsúly a kommunikáción, szomszédokon, testvéreken, a környezeten és a közeli társaságban. 
Számítógépek, rövidtávú utazás, írás. A gondolkodás intenzívebb lehet. Meditáció, elmélkedés, 
megszállott tudáskeresés, mélyebb kapcsolat a testvérekkel. Megszállottsággá válhat a közösség 
vagy környezet megváltoztatásának vágya.

Mikor a  Plútó áthalad  az I.C-n,  változások állnak  be az otthonnal  és  családdal  kapcsolatban. 
Általános a messzire költözés és lakóhelyváltás. Ha más tényezők is erősítik, házasság is lehet. 
Lehet válás, betegsé, halál a családban, de leggyakrabban költözés várható. A karrierváltozások is 
lehetségesek.

4. házon:
Nagyobb javítások az otthonban és a tulajdonban, a családi kötelékek mélyebbé válhatnak, vagy 
elszakadhatnak.  Emberek  jönnek  hogy  nálunk  lakjanak,  vagy  épp  elköltöznek.  Változások  a 
családban,  időseknél,  az  anyánál,  ritkább  esetben  pedig  halál,  mivel  ez  a  végzetek  háza. 
Változások az ingatlan adás/vétellel kapcsolatban.

5. házon:
A  Plútó  ezen  a  helyen  gyakran  egy  gyermek  születését  jelzi,  főleg  ha  más  bolygókkal  is 
kapcsolatban áll. Megszállott edzés, atletika. Intenziív kreatív projektek, szenvedélyes szerelmi 
ügyek. A szerencsejáték ezen idő alatt megszállottsággá válhat. Nagyon ritka esetben nyerhetünk 
a  szerencsejátékkal.  Erős  szükség  az  elismerésre.  Néha  egyoldalú  szerelmi  megszállottság  is 
felléphet.

6. házon:
A  személy  egészsége  javulhat,  gyógyulás  lehet.  Változások  az  étrendben,  törődés  a  testtel. 
Intenzív  munka,  mikor  a  lelkünket  is  kidolgozzuk,  általában  fizikai  munka.  Változások  a 
munkáltatásban, a karrierben. Ez jó időpont a gyógyításra. Hajlam lehet a munkamániára. Ritka 
esetben betegségek, negatív változások az egészségben.

Plútó áthaladása a Deszcendensen:
Változások a kapcsolatokban. Ha a személy házas, gyakran válás, vagy a házastárs halála. Ha 
szingli, találkozhat a lelkitársával, mindent felemésztő egység jöhet létre.
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7. házon:
Mindenféle partnerkapcsolat nagyobb változásokon megy át, és soha nem lesz ugyanolyan. Az új 
szerelmi kapcsolatokban szélsőségesen mély érzelmek lehetnek. Jelentős jogi ügyek. Mások erős 
befolyással lesznek, és személyes változásokat idéznek elő abban a személyben, akinek a 7. házán 
a Plútó áthalad. Vonzalom az uralkodó, erős, titkolózó típusok iránt, a hatalmi pozíciókban lévők 
iránt.  Partnerkapcsolatok,  üzelti  kapcsolatok,  szerelmi/szexuális  kapcsolatok  a  hatalmi 
pozíciókban lévő emberekkel. Néha ezeket titokban tartják.

8. házon:
Változások az adósságban, közös pénzügyekben. Csőd. Megszállottság a halál misztériumaival, 
az okkulttal,  a természetfelettivel  kapcsolatban.  Ritka esetben halál.  Örökségek és mindenféle 
nagyobb változás jöhet ebben a helyzetben. Intenzív szexualitás, a fétisek megszállottja a lehet a 
személy.

9. házon:
Változások a vallási nézetekben, fanatizmus, távoli utazás vagy bevándorlás, ez egy jó időpont a 
tanulásra és oktatásra. Ebben az időben a személy erős tanárokat vonzhat magához jó vagy rossz 
eredménnyel. Változások lehetnek a házastársakkal vagy a partnere rokonaival kapcsolatban. Ez a 
tranzit erős érdeklődést jelez a vallás, más kultúrák, metafizika, filozófia, oktatás és törvény iránt. 
Második házasság is jöhet, mivel a 9. ház a második nagy kapcsolatot (házasságot) uralja.

Plútó áthaladása a M.C-n:
Az életre, valamint karrierre kiható nagyobb változások a státusszal és pozícióval kapcsolatban, jó 
vagy rossz értelemben.

10. házon:
Karrierbeli változások, megszállott előretörés és hatalomszerzési kísérletek. Változások lehetnek 
az  apával.  Erős  ambíciók  és  munkamániára  való  hajlam.  Lehetséges  hírnév,  közszereplés, 
különleges elismerés és kitüntetések. Hatalmi pozícióra való kinevezés lehetősége.

11. házon:
Változások  a  barátokkal,  célokkal  és  csoportokkal  kapcsolatban.  Tartós  csatlakozás  egy 
csoporthoz vagy szervezethez. Hatalmas és befolyásos barátok léphetnek be a személy életébe 
ebben az  időszakban.  Megszállottság  a  célokkal  és  ambíciókkal  kapcsolatban.  Egy csoporton 
vagy szervezeten belül hatalmi pozícióba helyezhetik a személyt. Barátságok kezdete és vége a 
tranzit alatt.

12. házon:
Ez a tranzit lehet jó vagy rossz. Legrosszabb esetben erős és halálos ellenségek léphetnek be a 
személy életébe, hosszú időre bezárhatják vagy börtönbe csukhatják, hosszan tartó betegségek, 
elszigeteltség.  A személynek erős vágya  lehet  az egyedüllétre  ezen idő alatt,  vagy akár ezt  a 
körülmények is rákényszeríthetik. Mentális vagy fizikai fogság és korlátozás is lehet.
Ezen  energiák  finomításának  céljából  meditációkat,  metafizikai  tevékenységeket,  pszichikus 
megerősítést  és  más  okkult  tanumányok  felhasználását  kell  használnunk,  folyamatosan 
dolgoznunk kell rajta. Ez egy jó időszak az intuitív erők és pszichikus energiák felerősítéséhez.
A titkok szokatlanul fontosak ezen idő alatt. A személyt bevonhatják valamilyen kutatásba, vagy 
más titkos tevékenységbe.
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A Hold üresjárata

Az időzítés  a  legfontosabb,  és  ha  valamit  rosszkor  csinálunk,  mindent  elronthatunk  vele.  Az 
univerzum vagy velünk, vagy ellenünk dolgozik. Ha ezt tudjuk, felerősíthetjük a hatalmunkat.

A Hold üresjárata néhány naponta következik be. Ez az az időszak akkor kezdődik, amikor a 
Hold  az  egyik  jegyben  befejezi  az  utolsó  fényszögben  állást,  és  akkor  végződik,  mikor  a 
következő jegybe lép. Általában ez csak néhány óráig tart, kivéve ha minden más bolygó korai 
fokokban van.

Fontos hogy tudjuk: HA VALAMIT A HOLD ÜRESJÁRATÁBAN KEZDÜNK EL, AZ NEM 
FOG  SIEKRÜLNI.  Az  elkezdett  projektek,  aláírt  papírok,  megvett  dolgok,  alkalmazott 
varázslatok,  bármi  amit  ebben  az  időben  csinálunk,  hajlamos  elromlani.  A  projektek  amiket 
üresjáratban  kezdünk,  valahogy  sosem  fejeződnek  be,  vagy  valami  megakadályozza  hogy 
befejezzük őket. Az ezen idő alatt elkövetett bűntények elkövetői ritkán kerülnek bíróság elé.

Ha üresjáratban jelentkezünk munkára vagy megyünk állásinterjúra,  több mint valószínű hogy 
nem  sikerülnek.  Az  ekkor  készített  terveket  meg  kell  változtatni.  Az  ekkor  vásárolt  ruhák 
valószínűleg nem illenek ránk megfelelően, vagy sosem hordjuk őket. 

Ha ekkor veszünk fel kölcsönt, esélyes hogy soha nem kell visszafizetnünk. Ebben az időben az 
univerzum tele van kibúvókkal. Ökölszabály, hogy amit ekkor kezdünk el, az ritkán fejeződik be 
teljesen. Sok esetben ebben az időszakban meg lehet úszni dolgokat.

Ez NEM az az idő, amikor varázslatokat lehet csinálni, mivel nem fognak működni, hatástalanok 
lesznek.  Hogy  megtudd,  mikor  a  van  a  Hold  üresjáratban,  keress  évkönyveket,  könnyen 
elérhetők. A Llewellyn Holdjegy-könyvét évente adják ki, és ez az információ is benne van. Ezt 
majdnem mindenhol lehet kapni, és olcsó. Az Efemeridák is tartalmazzák ezt az infót, feltéve ha 
tudjuk hogyan kell őket olvasni. 
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Hogyan olvassuk a horoszkópot?
A Horoszkóp uralkodó bolygója, a legfontosabb bolygó:

A  horoszkóp  legfontosabb  tényezője  az  uralkodó(k).  Ez(ek)  az(ok)  a  bolygó(k),  ami(k)  az 
aszcendens jegyet uralja, illetve azok a bolygók is uralkodók, amik az első házban vannak (ha 
vannak). Több emelkedő jegy is lehet, abban az esetben, ha az első házban egy befogott jegy van. 
A születési  horoszkópban az uralkodó azt a személyt  képviseli,  akié a horoszkóp. A prediktív 
(előrejelző)  horoszkópokban  az  uralkodó  azt  a  személyt/entitást  jelképezi,  akinek  számára  a 
horoszkóp készült.

Milyen jegyben van az uralkodó? Hacsak nincs stellium, és nincs több mint két bolygó egy másik 
jegyben, a személyiséget az a jegy fogja legjobban uralni, amiben az uralkodó van. Ha több mint 
egy uralkodó van,  a  második  uralkodó is  hozzátesz  a  személyiséghez:  keverd össze a  kettőt. 
Három  vagy  több  uralkodó  esetén  a  személyiség  nagyon  összetett,  egyszer  így  reagál  egy 
bizonyos dologra, másszor úgy. Ha a jegyek nagyon különbözőek egymástól, mint például a Kos 
és a Halak, a személy egyszer introvertált, máskor extrovertált lehet.
Az a jegy, amiben az uralkodó van, sokkal fontosabb, mint az a jegy, amiben a Nap vagy a Hold 
van.

Melyik házban van?
Amilyen ügyeket ez a ház képvisel, fontosak lesznek az életben. Például ha az uralkodó a 12. 
házban van, pszichikus képességet ad, szükséget a magányra és a háttérben zajló munkára.

Milyen szögben áll?
Ha rossz szögben áll, a személynek nehéz élete lesz, de a horoszkóp többi részét is figyelembe 
kell venni.

Befogott vagy retrográd?
Ha az uralkodó befogott vagy retrográd, az élet későbbi szakasza jobb lesz mint a korai évek. A 
retrográd uralkodó miatt  a  személy később fog kibontakozni,  főleg,  ha több mint  két  bolygó 
retrográd.

Melyik bolygókkal milyen helyzetben áll?

Melyik a legszorosabb helyzet?
Minél szorosabb a helyzet, annál nagyobb a jelentősége a személyiségben és/vagy az életben. A 
szoros  helyzetek,  főleg  a  pontos  együttállások  kihangsúlyozzák  az  eseményeket  mikor  más 
bolygók áthaladnak rajtuk. Az esemény típusának meghatározásához a házak elhelyezkedését, és 
az érintett bolygók természetét kell figyelembe venni.

Együtt áll valamelyik állócsillaggal vagy csomóponttal?
Ebben az esetben az állócsillag is hat rá. A déli csomópont rossz. Az északi csomópont pozitív, és 
különleges képességet/tehetséget jelöl. Vedd figyelembe a jegyek és házak helyzetét.

Stellium: Három vagy több bolygó van egy jegyben. A születési horoszkópban ez a jegy fogja 
legerősebben befolyásolni a személyiséget.
Ha a stelliumon más bolygók haladnak át, az áthaladó bolygók természetének megfelelő, nagyobb 
események történnek az életben. Amelyik házban a stellium van, az élet általa képviselt területei 
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fontosságot kapnak a személy életében. A stellium nagyon hangsúlyossá teszi az adott ház ügyeit 
a személy életében.

Szoros helyzetek: ha a helyzet szöge 2 fok (vagy kisebb), az együttállás hangsúlyt kap. A pontos 
helyzetek  –  főleg  ha  több  mint  két  bolygót  érintenek  –  egy  előre  elrendelt,  elkerülhetetlen 
eseményt jeleznek az életben.

A  Hold  csomópontjai: A  csomópontokkal  együtt  álló  bolygók  kiemelt  fontosságuak.  A 
csomópontok a sorssal állnak összefüggésben.
Ha egy bolygó együtt áll az északi csomóponttal, az jó. A déli csomópont rosszindulatú, és ha 
együttáll egy bolygóval – főleg ha szorosan -, az nagyon rossz azokra az ügyekre nézve, amit az 
adott ház képvisel. Amiben a bolygó áll. Balszerencse.

Melyik házakban vannak a csomópontok?

A csomópontok sorban állnak valamivel?
Ez ismét csak sorsszerű, főleg, ha 2 vagy több bolygóval, szöggel vagy ház-határral állnak sorban. 
Hogy  ez  melyik  évben  következik  be,  arra  a  Nap  visszatéréséből  lehet  következtetni.  Erről 
bővebben az előrejelzésben. *Nézd meg az alábbi linkeket a csomópontokról.

Bolygóalakzatok: T-negyedek, nagyharmadok; a csúcsszög bolygója, stb.
*Nézd meg a linket alul.

Egy elem túlhangsúlyozottsága/hiánya, tulajdonság, aspektus, aspektus nélküli bolygók
*Nézd meg a linket alul.

Félgömbök hangsúlyossága:
Ha a bolygók többsége a keleti félen van (a horoszkópban az irányok fordítva vannak), vagyis az 
MC-től (Medium Coeli – az ég tetőpontja) az IC-ig (Imum Coeli – az ég talppontja), a személy a 
saját életét irányítja, és gyűlöli ha mások beleavatkoznak a dolgaiba. Független, “önindító”, saját 
magukra hagyatkoznak.

Ha a többség a nyugati félen van (IC-től MC-ig), a személynek szüksége van másokra az életben, 
illetve tanácsaikra, súlyos esetben irányításukra is. A túlélésük másokon múlik (ritka).

Ha  a  többség  az  északi  félen  van  (alső  fél,  aszcendenstől  deszcendensig),  fontosak  a 
magánjellegű,  személyes  dolgok.  Ennek  a  személynek  szüksége  van  az  egyedüllétre,  és  a 
személyes dolgait illetve a magánéletét érintő biztonságérzetre.

Ha a többség a déli (felső) félen van, társaságkedvelő embert kapunk. Olyasvalakit, aki nem bánja 
ha ő a figyelem középpontja, vagy nagy közönség előtt kell szerepelnie. Legtöbbjük extrovertált 
és élvezi a vezetői pozíciókat.

A horoszkóp alakja:
*Lásd a linket alul

Bolygók és/vagy házak szélei rossz/szerencsés szögeken:
A rossz szögek balszerencsét okoznak azokban az ügyekben, amit az adott bolygó és ház ural. Az 
élet ezen területein problémák lesznek. Például ha a Mars rossz szögben áll, az rossz azokra az 
ügyekre nézve, amiket az a ház ural, melynek szélén a Kos található. A szerencsés szögeket is 
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figyelembe  kell  venni,  így  láthatjuk,  az  élet  mely  területein  lesznek  sikerek,  természetes 
adottságok, tehetség, és jó képességek.

Elhelyezkedés és fényszögek a Szaturnuszhoz:
A Szaturnusz az a bolygó, ami miatt szétrúgják a seggünket. A nehéz szögek, pl. együttállások, 
fél-negyedfény,  negyedfény,  másfél-negyedfény,  ötjegy-fény és  szembenállás  a  Szaturnusz  és 
más bolygók között: minél szorosabb az állás, annál több probléma és balszerencse van jelen a 
bolygó energiáinak kifejezésében, illetve a házban amit a bolygó ural, és néha abban a házban is, 
amiben a bolygó található.

Fontos/Érzékeny pontok:

Vertex/Antivertex:  ezek fontosak az előre  elrendelt  kapcsolatokban.  Gyakran  a szeretteinknek 
vagy  másoknak  van  egy  fontos  pontjuk  vagy  bolygójuk,  ami  együttáll  a  vertexszel  vagy 
antivertexszel.  Az  első  találkozásnál  vagy  a  kapcsolat  kezdetén  sokszor  a  másik  személy 
progresszív bolygói együttállnak ezzel a ponttal.

Keletpont/Nyugatpont: amelyik bolygó együtt áll valamelyik ponttal, az kiemelt szerepet kap a 
horoszkópban. A bolygó az együttálláskor erősebb lesz. Nagyobb jelentőséget kapnak továbbá 
azok az ügyek, amiket az a ház ural, melynek szélén az a jegy van, amit az adott bolygó ural.

Születés előtti fogyatkozás
Ez sokban hasonlít a vertexekhez. Kapcsolatok.

Középpontok
Ezek  akkor  kapnak  fontosságot,  mikor  egy  bolygó  együttáll  velük,  vagy 
áthaladással/progresszióval  közeledik az együttálláshoz.
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Linkek

Astrodienst
Kattints a „Services” dobozra, aztán a Free Charts”-ra. Menj a sárga dobozba, aztán kövesd az 
utasításokat a születési adatok beírásához. Ha készen vagy, csak kattints a horoszkópra, amit a 
„My AstroData”-ba tettél. Ezután a „CHART DRAWINGS”-nál kattints a „CHART DRAWING 
AND ASC.”-re. Ez a horoszkóp magába foglalja a kereket, és a fényszögeket is.

On-line Efemeridák

Link a horoszkóp és a szimbólumok értelmezéséhez
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